                                                      تصريح 
بمناسبة الذكرى الرابعة والاربعين للاحصاء الاستثنائي الذي تم في محاظة الحسكة عام 1962 والذي تسبب في حرمان عشرات الالوف من المواطنين الكرد من جنسيتهم السورية دون وجه حق ، دعت الهيئة العامة للجبهة الديمقراطية الكردية والتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا  الى تجمع سلمي في ساحة السبع بحرات بالقرب من مجلس الوزراء ، للتذكير بمأساة المواطنين الكرد ، الذين جردوا من جنسيتهم السورية بصورة تعسفية في الاحصاء المذكور والذين ينوف عددهم اليوم علىالثلاثمائة الف مواطن ، والمطالبة باعادة الجنسية اليهم . وقد تضامن مع فصائل الحركة الكردية في هذه الدعوة " اعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي " و " جبهة الخلاص الوطني " باصدار بيانين  تضمنا دعوة المواطنين العرب للوقوف مع اخوانهم المواطنين الكرد في هذاالتجمع السلمي والمطالبة بحل مشكلة الاحصاء واعادة الجنسية للمواطنين الكرد الذين حرموا من جنسيتهم السورية بصورة تعسفية.
 وكما كان مقررا توجه  اليوم 5/10/2006  الالاف من المواطنين الكرد وقيادات فصائل الحركة الكردية وعدد من الشخصيات الوطنية السورية المعروفة ، وفي مقدمتهم السيد رياض سيف ورياض الترك ، الى المكان المقرر للتجمع السلمي . الا ان قوات الامن والجيش والشرطة كانت قد سبقت الجميع في احتلال المكان المقرر للتجمع  وجميع الشوارع في محيط مبنى مجلس الوزراء من ساحة السبع بحرات الى ساحة الشهبندر شمالا والى بوابة الصالحية جنوبا وكذلك باتجاهي شارع بغداد و ساحة عرنوس اضافة الى شارع العابد باتجاه البرلمان . ان هذه القوات لم تمنع التجمع السلمي الذي كان مقررا وحسب بل وتعرضت للمواطنين بالضرب والاهانات وفرضت بالقوة  منع السير والتجول في المحيط المذكور وسألت المارة عن هوياتهم وضربت  كل من كان يحمل هوية من محافظة الحسكةواعتقلت عددا منهم . 
   اننا اذ نشجب وندين هذاالاعتداء الاثم واستعمال القوة والعنف ضد المواطنين المسالمين ومنعهم من تجمع سلمي للتعبير عن ارائهم ومواقفهم ومطاليبهم العادلة ، نجدد مطالبة السلطات بايجاد حل عادل لمشكلة الاحصاء المزمنة ، ونؤكد بان مواجهة القضايا الوطنية ومطالب المواطنين العادلة بحشد القوات وضرب المواطنين المسالمين لاتخدم وحدة الصف الوطني ولاتساهم في حل القضايا الوطنية العالقة ، بل تزيد الامور تعقيدا واستفحالا كما تزيد من الاخطار المحدقة في هذه الظروف العصيبة . 
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