سيادة رئيس الجمهورية الدكتور بشار الأسد الأكرم

يتشرف أبناء محافظة الحسكة باستضافتكم والتيمن بقدومكم في رحاب الجزيرة المعطاء متمنين لكم طيب الإقامة في ظلال محافظة تتسم بالخير والتنوع وكرم الضيافة .. 

سيادة الرئيس : 
   إن محافظة الحسكة نموذج حي للخصوبة والقدرة على العطاء والبذل .. حيث شهدت بمختلف مشاربها وفئاتها وشرائحها ، حالة من العمل الوطني ، والمواقف المشهودة ، مما يمكن اعتبارها أنتماءً حقيقياً إلى سوريا ، يعزز حالة التضامن والوحدة الوطنية ، سواء في عهود الاحتلال الفرنسي ام في عهد الاستقلال ، حيث برزت مواقفها المشرفة ، في التصدي ومقاومة الاحتلال فكانت ثورة ( عامودا وبياندور ) إمتداداً حقيقياً للثورة السورية ، وتتويجاً لعمل وطني مشترك ، عّز الإخاء العربي الكردي ، في مناهضة لكل عوامل الإركاع والتحدي ، كما ظهرت المشاركة الميدانية في البناء والأعمار في سائرمجالات الحياة ، بدافع قوي لإعلان شأن ، سوريا ودورها الوطني في مقارعة التحديات المصيرية داخلياً وخارجياً ، ليقف الكرد والعرب وسائر الاقليات المتآخية موقفاً وطنياً متميزاً ، يحارب كل شرخ من شأنه ان ينال من صرح الإخاء التاريخي ، على الرغم من الإجراءات الاستثنائية ، والمواقف العنصرية المتخذة بحق أبناء الشعب الكردي ، من حزام عربي حرم آلاف الأسر الفلاحية من خيرات أرضهم ، لتحل محلها العشائر العربية السورية القادمة من محافظتي حلب والرقة ، بالإضافة إلى تجريد آلاف الأسر الكردية من الهوية الوطنية السورية بموجب إحصاء إستثنائي جرى عام 1962 في محافظة الحسكة ، كما فصل عشرات الطلبة الكرد من المدارس والمعاهد ، وجرى تعريب شامل للقرى والمناطق الكردية .. مما يتنافى مع واجب الإخاء والوحدة الوطنية . وقرابين التضحية والفداء التي قدمها الكرد عبر تاريخ طويل دفاعاً عن حرمة الوطن وكرامته في وجه التحديات والصعوبات التي واجهته .. 

سيادة الرئيس : 

   أن ابسط العدل والمساواة ، تقتضي إن يكون الجزاء من جنس العمل ، فينال الكرد وفاقاً لواجباتهم التي اقتضت تضحيات جساماً ، حقوقهم الوطنية ، وان يتمتعوا بخصائصهم في ظل وطن يحترم الجميع وينعم على الجميع بخيراته وعطاءاته وعدله .. بما يبعده عن كل تمييز ، فينخرط أبناء الوطن في جو من العدل والحرية والإخاء – في بناء الوطن وأعماره ، بعيداً عن كل عوامل الاغتراب والتمييز والاستئثار ، بما يحقق الازدهار والتقدم ، ويواكب المدنية ، ويرقى إلى الحداثة والتغيير .. 

سيادة الرئيس : 

   الأمل كله أن تصغوا إلى صوت أبناء هذا الوطن . وتدرسوا واقعه بعمق لتنصفوا أبناء شعبنا الكردي ، وترفعوا عنه الغبن وسياسة الاضطهاد والتنكر الجارية بحقه منذ عقود ، لتكون سوريا بلد الإخاء الحقيقي والترابط الكفاحي والوحدة الوطنية الحقه .. 

وفقكم الله لما فيه خير هذا الوطن وازدهاره وتقدمه .
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