أخبار متفرقة
· دمشق سانا /14/8/2002 ترأس السيد الرئيس بشار الأسد اليوم إجتماعاً لمجلس الوزراء وأكد من خلاله على ضرورة تفعيل التحديث الإداري مشيراً إلى أن لا إصلاح إقتصادياً دون تحديث الإدارة السورية . وحث السيد الرئيس الحكومة على ضرورة العمل على محاور التحديث كافة وبالتوازي مع إيلاء الأهمية اللازمة لعملية التحديث الإداري في المرحلة الراهنة .. 
· في محاولة لتفسير أسباب التوتر القائم حالياً بين الحزب الديمقراطي الكردستاني والحكومة التركية قالت صحيفة رديكال التركية – 22/8/2002 – ( أن أسباب الجدل التركي مع مسعود البارزاني تعود إلى رفض الحزب الديمقراطي الكردستاني التعاون مع القوات التركية ومنع دخولها إلى شمال العراق لمطاردة عناصر حزب " مؤتمر كردستان للحرية والديمقراطية ( P.K.K  سابقاً ) .. 
· دمشق جريدة الحياة : حكمت محكمة أمن الدولة العليا في سوريا أمس ( 19/8/2002 ) بالسجن خمس سنات على المحامي حبيب عيسى وتجريده من الحقوق المدنية سبع سنوات بعد إنتهاء فترة الحكم التي تبدأ من أيلول ( سبتمبر ) الماضي لدى توقيفه مع تسعة آخرين بتهم تتعلق باثارة  النعرات الطائفية والاعتداء الذي يستهدف تغيير الدستور بطريقة غيرمشروعة والدعوة إلى عصيان مسلح .. 
· طهران /22/8/2002/ رويتر : صرح وزير الدفاع الإيراني علي شمخاني أن إيران ستقف على الحياد في حال تعرض العراق لهجوم .. وأضاف في حديث نقلته قناة الجزيرة ( أن بلاده لن تدخل في أي مغامرة ولن تقدم أي قواعد أو مساعدة إلى أي طرف يهاجم العراق كما أنها لن تدعم المعارضة العراقية في حال قامت بانتفاضة ضد الحكم في بغداد . 
· كويسنجق 6/8/2002 صوت كردستان العراق : أعلن كل من روز نوري شاويس رئيس وفد الحزب الديمقراطي الكردستاني وكمال فؤاد رئيس وفد الاتحاد الوطني الكردستاني في ختام إجتماع لجنة التنسيق العليا ، أن إتفاقاً نهائياً لاحلال السلام وتطبيع الأوضاع في كردستان  سيعلن ( في موعد قريب ) وان برلمان الإقليم سيبدأ في وقت لاحق بعقد أول إجتماع له بكامل أعضائه بمن فيهم أعضاء كتلة الاتحاد الوطني الكردستاني . 
· دمشق 12/8/2002 (ب.أ ) : جاء في بيان صادر عن سفارة الدانمارك التي تتولى الرئاسة الحالية للاتحاد الأوربي ان الأتحاد ( لاحظ بارتياح الإصلاحات الاقتصادية التي حدثت في سوريا بعد تسلم الرئيس السوري بشار الأسد مقاليد الحكم ..) واما في مجال حقوق الإنسان فقد اعرب البيان ( عن قلق الاتحاد الأوربي من الأحكام التي صدرت مؤخراً عن محكمة أمن الدولة بحق عدد من النشطاء السياسيين ودعا الحكومة السورية لإطلاق سراح جميع المعتقلين السياسيين .) . 
· دمشق : جاء في بيان صادر ( هنا ) عن لجان الدفاع عن حقوق الإنسان التي يرأسها المحامي اكثم نعيسة ( أن قرار محكمة أمن الدولة العليا بالحكم على عضو اللجان كمال اللبواني وأثنين آخرين من  رفاقه يأتي في سيناريو معركة وهمية ومفتعلة بين الحكومة ورموز الحركة المجتمعية – السلمية  التي حاولت عبر نشاطها  السلمي ان تعبر عن مرحلة انفراجية جديدة نجمت عن تسلم الرئيس بشار الأسد لمقاليد الرئاسة ، إذ خيم آنذاك ظلال من الأمل بإجراء تغييرات إصلاحية في سوريا تبشر بتحرير طاقات المجتمع في العمل البناء وإطلاق حرية  الرأي والتعبير والمشاركة في عملية بناء وطن تواق لذلك ..                                                                     back
