أخبار متفرقة

· 2/9/2002 دمشق سانا : أفتتح اليوم الرئيس بشار الأسد " الجامعة الافتراضية السورية " وأشرف على إطلاق برامجها .. وأن هذه الجامعة هي الأولى من نوعها في العالم العربي وفي المنطقة .. وهي مؤسسة أكاديمية حكومية تهدف إلى تأمين التعليم الجامعي العالمي للطلاب السوريين والعرب من مكان إقامتهم بواسطة شبكة الإنترنيت عن طريق إنشاء بيئة تعليمية الكترونية متكاملة .. 
· 10/9/2002 أنقرة ( وكالة الأناضول التركية ) طالب زعيم حزب الحركة القومية الفاشي دولت بخجلي و / 122 / نائباً من حزبه ، المحكمة الدستورية التركية بإلغاء القوانين التي أصدرها البرلمان التركي مؤخراً والمعروفة باسم قوانين الإنسجام مع المعايير الأوربية .. وأنتقد بخجلي هذه القوانين قائلاً للصحافيين : أنها تمهد الطريق لخطوات إنفصالية كما أنها تفسح المجال للتلاعب بالقيم الأساسية والتوازنات الرئيسية في تركيا .. 
· في العاشر من أيلول الجاري أرتفع علم سويسرا فوق مبنى الأمم المتحدة وبذلك أصبح هذا البلد العضو  ( 190 ) في الأمم المتحدة وتخلى عن سياسة الحياد الدولي التي عرفت بها . لقد جاء هذا التطور بعد أن صوت الناخبون السويسريون ، في آذار الماضي ، بأغلبية بسيطة على الأنضمام إلى الأمم المتحدة منطلقين في ذلك من قناعة بانه لم يعد من المجدي الأنعزال عن العالم وهمومه في عصر العولمة ، كما لم يعد الأفتخار وحده بتاريخ مجيد من الحياد يلبي متطلبات المنافسة في السوق المفتوحة .. 
· جريدة الحياة 9/9/2002 : عند وصول وفد المعارضة العراقية إلى واشنطن ( كان الموعد مع رامسفيلد وزير الدفاع .. وما أن أكتمل الحضور ، حتى وقف الوزير رامسفيلد يرحب بضيوفه مازحاً وضاحكاً : أهلاً بكم وأرجو أن تكونوا قد أخذتم قسطاً من الراحة .. وأرجو ان يكون الكل على يقين بانه ان قبلت إيران أو لم تقبل  ، أن رضيت تركيا أم لم ترض وكذلك العرب ، كل العرب ، وحتى أن قبلت كندا      -يضحك – أم لم تقبل ، سنقوم بضرب العراق …
· 8/9/2002 كردستان العراق مصيف صلاح الدين / وكالة الأنباء / أعلن الزعيمان الكرديان السيد مسعود البارزاني والسيد جلال الطالباني في مؤتمر صحفي هنا اليوم أنهما وقعا إتفاقاً تاريخياً في ختام إجتماعات أستمرت يومين في مصيف صلاح الدين وأكدا أن الأتفاق يسوي كل الخلافات والمشاكل العالقة في إتفاق السلام الذي وقعاه في 17 أيلول 1998 في واشنطن ومن أبرز النقاط التي تم الأتفاق حولها "  تحديد موعدلاستئناف عمل البرلمان الموحد " 
· أنتقد مجلس البرلمان الأوربي في تقرير له تركيا بشدة لاستمرارها في أعتقال النواب الأكراد الأربعة   ( ليلى زانا ، سليم ساداك ، خطيب دجلة وأورخان دوغان ) أن هؤلاء النواب كانوا أعضاء في حزب    ( DEP ) المجاز قانوناً كذلك كانوا أعضاء في البرلمان التركي ويتمتعون بالحصانة البرلمانية ومع ذلك أعتقلتهم السلطات التركية عام 1994 وحكمت عليهم بالسجن مدة ( 15 ) عاماً لقد طالب مجلس البرلمان الأوربي تركيا بإطلاق سراح ليلى زانا ورفاقها وبتعويضهم بما لحق بهم من ضرر . 
7\9\2002 دمشق . سانا : اصدر الرئيس بشار الاسد المرسوم رقم\301\ القاضي باحداث منطقة حرة  في مدينة الحسكة ضمن الحدود التي تعينها المحافظة بالاتفاق مع المؤسسة العامة للمناطق الحرة وتكون فرعا من فروع هذه المؤسسة وتخضع لانظمتها ..     
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