خبر وتعليق

قرر وزير الداخلية الإسرائيلي " ايلي يشاي " نزع الجنسية الإسرائيلية من فلسطيني من مدينة اللد في إسرائيل بزعم ضلوعه في عمليات عدائية ضد الدولة .. وقالت وزارة الداخلية أن " يشاي " قرر سحب المواطنة من السجين الأمني " نهاد أبو كشك " بعد أن دانته محكمة عسكرية بالنشاط في حركة المقاومة الوطنية " حماس " وضلوعه في عمليات إنتحارية أدت إلى مقتل وإصابة عشرات الإسرائيليين . وأضاف أن أبو كشك أقام قبل إعتقاله في آب 2001 في الضفة الغربية ودخل إسرائيل مراراً بفضل الهوية الإسرائيلية التي يحملها .. وان الوزير منح أبو كشك مهلة 30 يوماً ليطعن بقراره لكنه لم يفعل .. عملياً مارس وزير الداخلية صلاحياته القانونية بسحب الجنسية الإسرائيلية من أي مواطن يخون الثقة ، حسب المادة / 11 / من قانون المواطنة الذي يتيح للمواطن المهدد بسحب جنسيته الأعتراض علىالقرار أمام المحكمة الإسرائيلية خلال / 30 / يوماً من إعلان وزير الداخلية .. 

   وكان يشاي أعلن قبل أكثر من شهر أنه ينوي سحب الجنسية من ثلاثة فلسطينيين يحملون الجنسية الإسرائيلية أحدهم " قيس كمال عبيد" من مدينة الطيبة ويقيم منذ سنوات في لبنان وتزعم الاستخبارات الإسرائيلية أنه ناشط رئيسي في حزب الله وشارك في عمليات إرهابية ضد أهداف إسرائيلية .. أما الثاني فهو " شادي شرفا " الذي يقبع في أحد السجون الإسرائيلية بتهمة عضويته في الجناح العسكري للجبهة الشعبية لتحرير فلسطين . لكن عائلتي عبيد وشرفا تقدمتا بإعتراضات على نية وزير الداخلية بسحب جنسيتهما ، فيما رفض أبو كشك ذلك . وأعتبرت جمعية حقوق المواطن الإسرائيلية القرار غير مسبوق في خطورته ويمس بالحق الأساسي لكل إنسان في المواطنة ودعت إلى ان تكون صلاحية سحب المواطنة في يد المحاكم وعدم إبقائها حصرية ، في يد وزير الداخلية ، وزادت أن القرار هو خطوة إضافية في سياسة الحكومات الإسرائيلية المتعاقبة القائمة على التمييز ضد المواطنين العرب ..إلى هنا أنتهى الخبر كما أوردته جريدة الحياة والذي نقلته معظم الصحف العربية بما فيها الصحف السورية التي اعتبرته بمثابة حلقة في سلسلة الاعمال القمعية لاسرائيل ضد ابناء الشعب الفلسطيني المناضل .. 

   وتعليقاً على هذا النبأ نقول بأننا ضد الأعمال الوحشية التي ترتكبها السلطات الإسرائيلية ضد الشعب الفلسطيني الأعزل بما في ذلك محاولة نزع الجنسية عن المواطنين الفلسطينيين ونتساءل في نفس الوقت : إذا كان نزع السلطات الإسرائيلية الجنسية الإسرائيلية من ثلاث مواطنين فلسطينيين هو عمل تمييزي ضد المواطنين العرب ،وهو كذلك بحق ، فماذا يكون أو بماذا نسمي نزع جنسية حوالي / 300 / ألف مواطن كردي من جنسيتهم السورية بموجب الإحصاء العنصري لعام 1962، علماً بإن هؤلاء المواطنين لم يقوموا بأي عمل عدائي تجاه وطنهم سوريا ؟؟؟ .   
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