إجتماع برلمان كردستان العراق

بكامل أعضائه إنجاز وطني هام
في الرابع من شهر تشرين الأول الجاري وبعد جهود مضنية بذلها الحزبان الرئيسيان ، الحزب الديمقراطي الكردستاني والأتحاد الوطني الكردستاني ، عقد المجلس الوطني لكردستان العراق إجتماعاً تاريخياً بحضور  أعضاء جميع الكتل البرلمانية ،الصفراء والخضراء والبنفسجية . 

   لقد حضر جلسة الأفتتاح هذه السيد مسعود البارزاني رئيس الحزب الديمقراطي الكردستاني والسيد جلال الطالباني الأمين العام للأتحاد الوطني الكردستاني والسيدة دانيال ميتران إضافة إلى عدد كبير من رجال الصحافة والأعلام من كافة أرجاء العالم . 

   لقد خلقت هذه الخطوة التاريخية إرتياحاً عاماً لدى أبناء الشعب الكردي في كافة أرجاء كردستان ، وجميع أصدقاء الشعب الكردي الذين تمنوا أن تتوج هذه الخطوة بتوحيد الإدارتين وتشكيل حكومة مشتركة تمهيداً لإجراء إنتخابات عامة في كردستان لترسيخ الديمقراطية ومؤسسات المجتمع المدني في كردستان . ان تحقيق هذه الخطوة يتمتع بأهمية كبيرة خاصة في الظروف الراهنة حيث ينتظر حدوث تطورات دراماتيكية على الساحة العراقية الأمر الذي يتطلب أول ما يتطلب توحيد الصف الوطني والخطاب السياسي الكردي .. 

   أننا إذ نرحب ونبارك هذه الخطوة الرئيسية والهامة على طريق تنفيذ إتفاق واشنطن نتمنى أن تتعمق وتتعزز مسيرة العمل الوحدوي أكثر لسد الطريق أمام الأعداء الذين يريدون الأصطياد في المياه العكرة . 
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