من مساهمات القراء 

وحدة الحركة الكردية مطلب

ملح لجميع الوطنيين الأكراد 

تعاني الحركة الوطنية للشعب الكردي في سوريا من صعوبات جمة في كافة الميادين وبخاصة على الصعيد السياسي بسبب الوضع المأساوي الذي تعيشه الأحزاب الكردية من تشرذم في الصفوف وتشتيت للطاقات . و لاشك بإن هذا الوضع كان ولازال يشكل أحد الأسباب الرئيسية لحالة عدم الثقة السائدة اليوم بين الحركة والجماهير ولانصراف أبناء الشعب الكردي عن الأنضمام إلى صفوف أحزاب وتنظيمات الحركة . 

   ولتجاوز هذا الوضع المأساوي والمرضي في آن معاً ، فإن الحركة الوطنية الكردية ، وخاصة في الظروف الراهنة ، بحاجة ماسة إلى لم الصفوف وتوحيد الخطاب السياسي وخوض نضال مشترك في كافة ميادين العمل السياسي والإجتماعي والفكري لدفع قضية شعبنا إلى الأمام وتحقيق أهدافه في العيش بحرية وكرامة على قدم المساواة مع الشعوب الأخرى في المنطقة . ان العمل من أجل توحيد الصفوف يعبر عن موقف حضاري لشعبنا وحركته الوطنية وعن نضج وعيه السياسي والفكري وأسلوبه النضالي المتزن ولنتعظ في هذا المجال بتجارب شعبنا وثوراته وانتفاضاته التي كانت تقوى وتتعزز بتوحيد الصفوف ووحدة الكلمة ، وتوهن وتضعف عند الإصابة بآفة التفرقة .. ونؤكد على أن توحيد الصفوف هام جداً في الظروف الراهنة لأننا على أبواب إنتخابات مجلس الشعب في سوريا هذه الإنتخابات التي تعد بمثابة معركة سياسية لإثبات الوجود ، ورغم السلبيات التي تنتاب سير العمليات الإنتخابية فإن أبناء شعبنا يعقدون الآمال على أحزاب حركته الوطنية لخوض المعركة الإنتخابية المقبلة بصفوف موحدة علها تفلح في إيصال ممثليها إلى البرلمان مثلما فعلت عام 1990 حيث توحدت الصفوف وتوجهت الجماهير الكردية إلى صناديق الإنتخابات بكبرياء وروح وطنية  عالية وفازت بثلاث مقاعد في البرلمان الأمر الذي شكل فوزاً وإنتصاراً أذهل الذين كانوا يستفيدون من الخلافات الكردية الكردية . 

   نحن الحريصين على مصلحة شعبنا نرى العمل الوحدوي ونبذ الخلافات من الضرورات الملحة التي نسعى إليها دائماً . ونؤكد بإن الشعب الكردي لم يبخل على أحزاب وفصائل الحركة الكردية بالكوادر وبالدعم المادي والمعنوي وأن جل ما يطلبه الشعب من هذه الأحزاب والفصائل هو أن تكون في موضع المسؤولية وأن تفضل وترجح المصلحة العامة على المصلحة الشخصية والحزبية  الضيقة . 

   أننا إنطلاقاً من الحرص على مصلحة شعبنا نناشد ونهيب بكافة أحزابنا الوطنية أن تطوى صفحة الخلافات التي صدأت في خندق الأعداء دون جدوى ، وان تبادر إلى فتح صفحة نضالية تعلن فيها أنتهاء عصر التشرذم والتشتت والإنشقاقات غير المجدية والبدء ببناء صرح الوحدة المنشودة التي تتردد صداها في ضمير كل وطني كردي  . 
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