أخبار متفرقة 

· دمشق – سانا 7/10/2002 – ترأس السيد الرئيس بشار الأسد صباح اليوم إجتماعاً للقيادة المركزية للجبهة الوطنية التقدمية .. إستعرضت القيادة في هذا الإجتماع آخر المستجدات والتطورات على ساحة العمل العربي والإقليمي والدولي وعلى الأخص منها ما يتعلق بما تقترفه الحكومة  الإسرائيلية في الأراضي الفلسطينية المحتلة من جرائم … وكذلك ما يتعلق بالتهديدات الخاصة بتوجيه ضربة عسكرية إلى العراق … كما إستعرضت القيادة التوجيهات الخاصة بتعزيز الوحدة الوطنية وتعميق جذورها في حياة البلاد .. 
· - وكالة الأناضول 14/10/2002 – رفضت مديرية الأحوال المدنية في ميرسين تسجيل طفل لعائلة يلماز لأنها أسمت الطفل / Rojhat / أي الشمس المشرقة باللغة الكردية . لقد رفعت المديرية المذكورة دعوى أمام المحكمة ضد عائلة يلماز مدعية بإن أسم الطفل / Rojhat / يتعارض مع التقاليد التركية هذا رغم أن البرلمان التركي كان قد رفع الحظر من اللغة والثقافة الكردية في تركيا .. وصرح جد الطفل لوكالة الأناضول بإن اسم الطفل ( يتوافق مع لغتنا وثقافتنا ) وان العائلة لن تغير أسم الطفل مهما حصل … ومن المنتظر أن تنظر المحكمة في هذا الأمر في السادس والعشرين من شهر تشرين الثاني القادم حسبما جاء في وكالة الأناضول .. 
· - تركيا ، دياربكر – رويتر 21/10/2002 أعتقل البوليس اليوم المرشح المستقل عبدالملك فرات (حفيد الشيخ سعيد بيران) أثناء حملته الإنتخابية في مدينة لجه  لأنه حيى الجماهير المحتشدة باللغة الكردية الا أن القاضي أخلى سبيله قائلاً بإن المرشح لم يرتكب جريمة .. هذا مع العلم أن السيد عبدالملك فرات هو رئيس حزب " الحرية والديمقراطية  Haq-par " وأنه لم يخض الإنتخابات باسم حزبه لأنه لم يمضي على تأسيسه بعد مدة ستة أشهر . 
· - في مقابلة مع وكالة رويتر للأنباء ( 17/10/2002 ) أجرتها مع سيادته سامية نخول وباري مودي ، قال الرئيس بشار الأسد ليس هناك من مبرر لحرب ضد العراق مضيفاً إذا وقع الحرب فإنها ستقتل الملايين .. واستبعد سيادته أن تتجزأ العراق إلى ثلاثة أقسام – كرد وسنة وشيعة – ولكن إذا حصل مثل هذا الأمر قال سيادته ( أعتقد أن مثل هذا التقسيم سوف يؤثر على مجمل المنطقة لأنه يوجد في المنطقة كلها مثل هذا الأنقسام الديني والعرقي ، وان من الصعب التنبؤ بأين سوف تنتهي الأمور ( إذا وقع مثل هذا التقسيم سيكون الأكثر خطورة لما يمكن أن يقع ..) .. نقلاً عن موقع رويتر على الإنترنيت .ت جوان 
· ينايتد برس أنترنشينال 20/10/2002 : أرسل وزير الخارجية البريطاني جاك سترو رسالة تهنئة للزعيمين الكرديين مسعود بارزاني وجلال الطالباني ولأعضاء المجلس الوطني الكردستاني بمناسبة عودة الحياة البرلمانية إلى كردستان العراق .. 
· - دمشق – سانا 20/10/2002 – أصدرت وزارة الشؤون الإجتماعية والعمل اليوم قراراً يقضي بزيادة مقدارها 20 بالمئة من الأجر الشهري المقطوع للعمال الدائمين والمياومين والأسبوعيين وعمال الإنتاج والعاملين بدوام جزئي لدى جهة واحدة أو أكثر سواء كانوا دائمين أو مؤقتين في سائر جهات القطاع الخاص بما في ذلك المنشأت الاقتصادية والاجتماعية والطبية والخدمية والسياحية العائدة لهذا القطاع .. 
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