اللجنة المركزية تنعي

الرفيق علي صالح 

في مساء يوم الجمعة الخامس والعشرين من تشرين الأول الجاري ، توقف قلب الرفيق علي صالح ( أبو كسرى ) أثر نوبة قلبية أودت بحياته وأغلقت صفحات من سنين طويلة من العمل والحب والصدق بين سهول منطقة ديريك وقراها ، وفتحت صفحات من الحسرة والأسى في قلوب أصدقائه ورفاقه وذويه وكل من عرف الرفيق الفقيد عن قرب . 

   ولد الرفيق علي صالح عام 1952 في قرية " كلهي " التابعة لمنطقة ديريك وأتم دراسة الإعدادية والثانوية في مدينة ديريك وعمل معلماً في قرى منطقتها منذ أواسط السبعينات وأخيراً في مدرسة قريته ( كلهي ) ، إنتسب إلى الحزب ( الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ) في أواخر الستينات وناضل في صفوفه بكل إخلاص وتفاني لم يعرف الكلل ولا الملل ولم تثنه عن مبادئه التي آمن بها ، كل الظروف القاسية التي عايشها حتى آخر لحظة من حياته ، عرفته دروب قرى ريف ديريك مناضلاً صلباً وعرفه أبناء شعبه من أبناء المنطقة مبدئياً صادقاً فبادلوه الحب والثقة ، وعرفه رفاقه الإنسان الهادئ الرزين والرفيق الملتزم والحامل لهموم مجتمعه وآلام شعبه والمدافع عن قضيته العادلة في سبيل إزالة الظلم والإضطهاد عن كاهله وتحقيق حقوقه القومية ، والنشط والداعي إلى وحدة الحركة الوطنية الكردية وتأطير نضالها ونبذ المهاترات والخلافات وكل عوامل الفرقة والتباعد وبذلك كان رحيل الرفيق ( أبو كسرى ) المبكر خسارة ليس لأهله وذويه ورفاقه فحسب بل للحركة الوطنية الكردية في سوريا . 

   أن اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا وهي تنعي الرفيق علي صالح عضو اللجنة المنطقية للحزب وعضو اللجنة المنطقية للجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا تتقدم بالتعازي إلى كافة الرفاق في الحزب وفي الجبهة الديمقراطية الكردية وتخص بذلك آل الفقيد وذويه وترجو لهم الصبروالسلوان وللرفيق الراحل الرحمة والرضوان .

برقية منظمة الحزب

في دمشق

إلى الرفاق في اللجنة المركزية لحزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا : 

   ببالغ الحزن والأسى بلغنا نبأ وفاة الرفيق المناضل علي صالح ( أبو كسرى ) الذي كان رفيقاً خلوقاً صادقاٌ ومخلصاً لمبادئ حزبه ومناضلاً غيوراً في سبيل قضايا شعبه ووطنه .

   أن رحيل الرفيق أبو كسرى يشكل خسارة كبيرة لحزبنا وللحركة الوطنية الكردية في سوريا عامة  .. أننا إذ نتقدم بأحر التعازي إلى قيادة الحزب وإلى ذوي الفقيد ، نعاهد حزبنا على أن نبقى جنداً أوفياء للمبادئ التي آمنا بها سوية مع الرفيق الفقيد أبو كسرى .. 

    للرفيق أبو كسرى الخلود 

   ولرفاقه وأهله الصبر والسلوان 

منظمة دمشق للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا
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   كذلك أعرب رفاق منظمة حلب عن تعازيهم لقيادة الحزب وأهل الفقيد وذويه     أما الرفاق في منظمات الحزب في الجزيرة فقد شاركوا في العزاء بزيارة قرية الرفيق الفقيد وقرأوا الفاتحة على روحه الطاهرة . 

   كذلك قام وفد من قيادة حزب البارتي الشقيق والحليف في الجبهة الديمقراطية الكردية بزيارة قرية كلهه وقدموا التعازي لرفاق الحزب وأهل الفقيد …

       للرفيق الراحل الخلود 

ولرفاقه وأهله الصبر والسلوان .
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