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مواقف السلطة القمعية لاتساعد في استتباب الامن والاستقرار في المناطق الكردية

تصريــح

في اعقاب احداث /12/ آذار وبعد تفاقم الاوضاع وخروجها عن نطاق السيطرة ، طلبت السلطات المسؤولة واللجنة الامنية المنتدبة من دمشق في لقاء مع فصائل الحركة الوطنية الكردية المساعدة في ضبط الامور واعادة الهدوء الى الشارع الكردي . واستجابت قيادة الحركة الكردية ، انطلاقا من مواقفها الوطنية ، لهذاالنداء ولعبت دورا ايجابيا في تحقيق قدر كبير من الهدوء والاستقرار . الا ان السلطات المسؤولة ، بدلا من الاستمرار في التعاون والتنسيق مع فصائل الحركة الوطنية الكردية للخروج من الازمة وتطبيع الاوضاع والعمل سوية من اجل التخفيف من عوامل الاحتقان وازالتها  نقول بدلا من ذلك ، اتبعت الطريق الخطأ بمعالجة المشكلة امنيا وبشن حملة اعتقالات واسعة في المناطق الكردية وفي الاحياء ذات الاغلبية الكردية في مدينتي حلب ودمشق ، بعد ان جلبت قوات عسكرية كبيرة الى هذه المناطق وسلحت اعضاء حزب البعث والميليشيات التابعة له ، كما واصدرت قرارات جائرة بفصل عدد كبير من الطلبة الكرد من الجامعات .. 

   ولتبرير اعمالها القمعية هذه وتغطية فشلها في معالجة الموضوع بروح المسؤولية ، زعمت السلطات بان هناك مؤامرة وان ماحصل كان بتخطيط وتوجيه من الخارج .. وردد الاعلام الرسمي هذه التهم الباطلة وشن حملة ظالمة ضد ابناء الشعب الكردي بهدف تشويه سمعتهم وتأليب الرأي العام ضدهم .

  ان قيادة الحركة الكردية في سوريا اذ تنفي نفيا قاطعا هذه التهم الباطلة ، تؤكد بان ماحصل يوم /12/ آذار وماتلته من احداث مؤلمة ، لم يكن سوى رد فعل غاضب من جانب الجماهير الكردية على قيام قوات الشرطة والامن باطلاق النار على المواطنين العزل وقتل وجرح عدد كبير منهم ، وعلى الظلم والاحتقان الموجود في الشارع الكردي نتيجة السياسات والمشاريع الشوفينية والعنصرية التي يعاني منها الكرد منذ عقود .

لذلك فان قيادة الحركة الكردية في سوريا ، انطلاقا من حرصها على وحدة الصف الوطني ، تدعو السلطات المسؤولة للكف عن كيل الاتهامات جزافا ضد الكرد وعن معالجة القضية الكردية امنيا وباسلوب النفي والتغاضي عن الحقيقة الحقيقة الكردية بالهروب الى الامام ، والمبادرة  بدل اسلوب الاتهام هذا ،الى العمل والتعاون مع القوى الوطنية الكردية من اجل اعادة الثقة والصفاء والتآخي بين المواطنين  ؛ لان ماحصل كانت خسارة كبيرة لنا جميعا وان الحكمة تقتضي الاسراع في اقفال هذا الملف المؤلم والعمل من اجل اعادة الاوضاع الى مجاريها بعد ان افلحت فصائل الحركة الوطنية الكردية في تهدئة الشارع الكردي رغم الجراحات الاليمة ، هذه التهدئة التي نخشى ان لاتستمر مالم تقم السلطات المسؤولة  في تهدئة الامور من جانبها  بوقف حملة الاعتقالات والمداهمات اليومية لبيوت المواطنين الكرد ، التي طالت مؤخرا عددا من المحامين الكرد وبعض المسؤولين في الاحزاب الكردية والتي  اسفرت يوم امس في مدينتي عين العرب وعفرين عن اعتقال /69/ سخصا وجرح احد المواطنين ودهس اخر اثناء مطاردته بالسيارة ، ومالم تقم باطلاق سراح جميع الموقوفين والمعتقلين الكرد واعادة الطلبة الكرد المفصولين الى جامعاتهم وتعويض جميع المتضررين وسحب القوات العسكرية من الشوارع ومن بين التجمعات السكانية وسحب الاسلحة التي وزعت على اعضاء حزب البعث والميليشيات التابعة لها والبحث بجدية عن حل ديمقراطي للقضية الكردية في سوريا .. لذا فاننا نهيب بجميع القوى الوطنية والديمقراطية ولجان وجمعيات حقوق الانسان في سوريا برفع صوت الاحتجاج ضد ما تعرض ويتعرض له ابناء الشعب الكردي في سوريا من مظالم ومايعانونه من سياسة الاضطهاد القومي والتفرقة العنصرية ، والمطالبة بالاقرار بحقوقهم القومية المشروعة .    

                  2/4/2004 
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الاحزاب الكردية تدين

استمرار السلطات في حملة الاعتقالات

   ادان مجموع الاحزاب الكردية ، في تصريح اصدروه ، حملة الاعتقالات والمداهمات التي تقوم بها السلطات ضد المواطنين الكرد الامنين ، فيما يلي نص التصريح : 

تصريح

   لازالت حملة الاعتقالات والمداهمات مستمرة في كافة المناطق الكردية اضافة الى مدينتي حلب ودمشق وان هذه الحملة قد اسفرت خلال اليومين الماضيين عن اعتقال مئات المواطنين الكرد وشملت الحملة حتى النساء وطلاب المدارس الاعدادية الذين لم تتجاوز اعمارهم /15/عاما وتعرض الجميع ولايزال لتعذيب وحشي ادى يوم ( 6/4/2004) الى وفاة المواطن الكردي "حسين حمو نعسو " من قرية شيتكا التابعة لناحية معبطلي في منطقة عفرين ، والمواطن "فرهاد محمد علي" الذي تعرض لتعذيب ، رغم اصابته بطلق ناري ، ونقل الى السجن . ولما ساءت وضعه الصحي نقل الى مستشفى الحسكة حيث توفي يوم(8/4/2004) واما المواطن حنيف حنان محمد فانه لازال فاقد الوعي بسبب الضرب المبرح ..

   ان عمليات التعذيب الوحشية لم تؤدي الى وفاة هؤلاء المواطنين وحسب بل وتسببت في اصابة العديد من المواطنين الكرد المعتقلين بالشلل وبعاهات جسدية مستديمة كما واصابت آخرين بحالات وامراض نفسية .

      ان هذه الحملة المسعورة والتعذيب الوحشي الذي تمارسه السلطة ضد المعتقلين تهدف من جملة ماتهدف اليه ترويع المواطن الكردي واكراهه للرضوخ لسياسة القمع والاضطهاد القومي التي تمارس ضده منذ عقود ولاجبار المعتقلين على الاعتراف بجرائم لم يرتكبوها لتشويه الحقائق واخفاء دور المسؤولين الحقيقيين عما جرى يوم 12 آذار2004 . 

    ان ترديد السلطات لنظرية المؤامرة المزعومة التي حيكت خيوطها في الخارج ماهو الا محض افتراء لتبرير اعمالها القمعية ضد المواطنين الكرد ، ذلك لان القاصي قبل الداني يعلم بان المسيرات والمظاهرات العفوية التي عمت المناطق الكردية لم تقم الا احتجاجا على اقدام السلطات المسؤولة باطلاق النار وقتل وجرح المئات من المواطنين الكرد العزل. 

   اننا اذ ندين هذه الحملة العنصرية ضد شعبنا نطالب السلطة بالكف عن حملة الاعتقالات الكيفية وباطلاق سراح جميع المعتقلين وتعويض جميع المتضررين ، وندعو الرأي العام ومنظمات الدفاع عن حقوق الانسان والاحزاب والقوى الوطنية والديمقراطية في سوريا الى رفع صوت الاحتجاج والادانة ضد ماتعرض ويتعرض له الكرد من اعتقالات وظلم وتعسف .    

      9/4/2004     
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تصــريــح صحــفي

صرح الناطق الرسمي باسم لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنسان في سوريا المحامي أكثم نعيسة : 

تتواصل حملات اضطهاد الكرد السوريين منذ حوادث القامشلي الشهر الماضي ، إذ ما تزال عمليات الاعتقال التعسفي مستمرة بحق المئات منهم ( رجالا ونساء ) وبصورة يومية وبمختلف مناطق تواجدهم ، وقد تجاوز عدد المعتقلين الألف كردي تقريبا، حيث تعرض الكثير منهم للتعذيب الذي أدى إلى قتل كل من :

فرهاد محمد داوود - القامشلي 21 سنة - وحسين حنيف نعسو - عفرين 23 سنة ، وقًٌٌَُدم حتى اليوم اكثر من 35 من المعتقلين الأكراد إلى محاكم عسكرية منهم : صباح كمال دكو – دلفين عبد الحنان حسو – عمار عرب – خليل حمودة – خابات جعفر – جيفارا شاويش – عزيز محمد – إبراهيم حمي ، وفصل كثير من الطلاب الكرد من الجامعات السورية وبصورة نهائية لاتهامهم بالمشاركة في اعتصامات الشهر الماضي سبق للمنظمة أن أصدرت قائمة بأسمائهم.

إن لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنسان في سورية تستنكر وتدين هذه الممارسات الإرهابية والغير قانونية بحق أبناء الشعب السوري الكرد ، وتطالب بالوقف الفوري لهذه الممارسات والتحقيق فيها وبصورة خاصة عمليات التعذيب الوحشي التي أدت إلى موت المذكورين أعلاه ومعاقبة المسئولين عنها. 

وترى أن إعّمال الحل الأمني المبني على نظرية المؤامرة لمواجهة أي حركة مجتمعية لن يحل الأمر وإنما سيزيده تعقيدا ويصعد الاحتقان بين مختلف شرائح المجتمع السوري وفئاته مما سيقود البلاد وبسرعة غير متوقعة إلى كارثة وطنية ، ونرى أن الحل يكمن في ضرورة تحقيق إصلاحات ديمقراطية فورية وعاجلة لحل مختلف الأزمات الداخلية العالقة السياسية منها أو غير السياسية. الأمر الذي سيؤدي بالضرورة إلى التعاطي العادل مع حقوق الأكراد ومطالبهم باعتبارها جزءا هاما من مطالب الشعب السوري واحتياجاته .

‏الأحد‏ 11‏ نيسان 2004
الناطق الرسمي ل " ل. د .ح "

المحامي أكثم نعيسة
                      ----------------------------------------------------

بعد ادلاء السيد المحامي اكثم نعيسة بالتصريح المذكور اعلاه ، اقدمت السلطات الامنية على اعتقاله في(13/4/2004).

  واستنكرت جميع القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد هذا الاعتقال  واصدر مجموع الاحزاب الكردية في سوريا النداء التالي:

نـــداء

 في الوقت الذي كانت القوى الوطنية والديمقراطية وسائر الفعاليات والمنظمات والهيئات المجتمعية الأخرى في البلاد ، تنتظر فيه فسحة من الانفراج في مجال الإصلاح السياسي ، وفي مقدمته الإفراج عن المعتقلين السياسيين وسائر سجناء الرأي فيها ، أقدم جهاز المخابرات العسكرية في اللاذقية بتاريخ 13/4/2004م على اعتقال المناضل المعروف أكثم نعيسة رئيس لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنسان في سوريا ، دون معرفة الأسباب الموجبة لهذا الاعتقال ، ولم يتم الإفراج عنه حتى ساعة صدور هذا النداء .

إننا في أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا ، إذ نعلن عن تضامننا مع هذا الناشط المعروف والبارز في مجال الدفاع عن الحرية والديمقراطية وحقوق الإنسان في سوريا ، نطالب السلطات المسؤولة بالإفراج عنه فوراً دون إبطاء .

15/4/2004م
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الاحزاب الكردية و القوى الوطنية الديمقراطية السورية

تدعو الى وقف ممارسات السلطة القمعية و اطلاق سراح المعتقلين

بيان إلى الرأي العام

ما فتئت القوى الديمقراطية السورية تبذل قصارى جهودها ، لتجاوز الآثار السلبية التي خلفتها الأحداث الأخيرة المؤلمة في بعض مناطق وطننا ، عبر حوارات وطنية جدية ومسؤولة ترمي إلى تعزيز الوحدة الوطنية ، وتعزيز مناخات الثقة والمصارحة ، لاستخلاص الدروس والعبر الكفيلة بتطويق تلك الأحداث وتلافي إمكانية تكرار حدوثها . وكان دور الأحزاب الديمقراطية الكردية السورية إيجابياً وبناءً من البداية ، فقد بذلت جهوداً حثيثة لتهدئة الأوضاع مؤكدة تمسكها بالوحدة الوطنية ودفاعها عن وحدة التراب الوطني التي لم تساوم عليها في أي يوم من الأيام ، وأدانت التصريحات المتطرفة التي تناقلتها بعض الفضائيات ، ورأت فيها إساءة للوطن وإضراراً به ، وأبدت تمسكها بالحوار الديمقراطي وبالأساليب السلمية وسيلة للمطالبة بالحقوق المدنية والسياسية والثقافية المشروعة وإلغاء السياسات التمييزية ، وخاصة مسألة المجردين من الجنسية والمحرومين منها ، مؤكدة ارتباط هذه الحقوق بالتحولات الديمقراطية وإعادة بناء الدولة الوطنية الديمقراطية ، دولة المواطنين الأحرار المتساوين في الحقوق والواجبات المرتكزة على مبدأ المواطنة ، وطالبت بتشكيل لجنة تحقيق قضائية لكشف ملابسات ما جرى من أحداث بغية توضيح الحقائق ومحاسبة المسؤولين عن إطلاق النار على المواطنين العزل ، وكذلك الذين قاموا بتخريب المؤسسات العامة أمام القضاء .

ومنذ اليوم الأول لوقوع تلك الأحداث المؤسفة أوضحت القوى الديمقراطية السورية أن التعامل مع الأحداث بأسلوب أمني يعقد الأمور عوضاً عن حلها ، وطالبت السلطات المسؤولة بمعالجة سياسية وإجراء تحقيق علني ومحاسبة من تثبت إدانته من أي طرف كان ، وبإطلاق سراح جميع الموقوفين وإعادة الطلاب المفصولين إلى جامعاتهم وتعويض المتضررين من ذوي أصحاب الممتلكات الخاصة ، ولكن السلطات المعنية لم تعر هذه المطالب أي اهتمام واستمرت في معالجة القضية بالأسلوب الأمني المعتاد ، فلم تتوقف الاعتقالات العشوائية والتعذيب الوحشي الذي راح ضحيته مواطنان أجبر ذووهما على دفنهما سراً ، مما زاد الأجواء توتراً واحتقاناً .

نطالب ، نحن الموقعين على هذا البيان ، بالكف عن هذه الممارسات ، وبإطلاق سراح جميع المعتقلين ، وإحالة المشتبه بهم والمسؤولين عن قتل المواطنين إلى القضاء المدني ، وإعادة الطلبة المفصولين ، وسنظل متمسكين بأسلوب الحوار والاحتجاج السلمي أسلوباً لمعالجة جميع ما يواجهنا من مشكلات ، ولن تفلح جميع المحاولات الرامية لدفعنا إلى التطرف وردود الفعل ، لاعتقادنا الراسخ أن المدخل الديمقراطي هو الكفيل بحل جميع مشكلاتنا وأزماتنا .

دمشق في 26/4/2004

لجان إحياء المجتمع المدني

التحالف الديمقراطي الكردي

الجبهة الديمقراطية الكردية في سورية

منتدى جمال الأتاسي للحوار الديمقراطي

حزب العمل الشيوعي

ناشطو مناهضة العولمة في سورية

حزب الاتحاد الشعبي الكردي في سورية

الحزب الديمقراطي الكردي في سورية

حزب يكتي الكردي في سورية

لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنسان في سورية

المنتدى الثقافي لحقوق الإنسان

منتدى جلادات بدرخان الثقافي في القامشلي . 
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مشكلة الأكراد: ...الخاسر الوحيد سوريا

    بقلم : عبد الرزاق عيد 

إن ما حدث في "الجزيرة السورية" يؤشر إلى بداية التشقق في بنية العمارة السلطوية الشمولية التي بنت جمهورية "الخوف والصمت" في سوريا، أي بداية تشقق خطاب "قوموي" بلاغي شعاري، يقوم على التوحيد اللفظي للوطن …كان يكفي الأكراد في سوريا أن نشبع حاجتهم لتحقيق الذات الثقافية والوطنية والقومية، أن نقدم لهم من كرمنا العربي كميات فخمة من المفردات البيانية والصفات البلاغية، فنمنحهم وسام شرف الانتماء للعروبة ليثملوا منتشين معنا بالرسالة الخالدة، دون ان ننظر بجدية لفتح ملف أرضي يعالج سرطان الوزمات ماقبل الوطنية -اتنية وطائفية- التي تخترق كيان الوطن  والمجتمع، لننظر في شأن "100 أو 200 أو 300 ألف" كردي بلا جنسية، لافرق من حيث الرقم لأن الله وحده هو الأعلم بالأعداد لأنه في بلادنا لا يعرف حقيقة العدد والرقم إلا خالق الأعداد والأرقام. يكفيهم ان نمنحهم شرف العروبة انتماء للبهاء اللغوي، ونحرمهم على الارض من الحقوق الأولى للمواطنة، وهي امتلاك الجنسية. هم يريدون المواطنة، ولهم عشرات السنين، وهم لا يتركون بابا إلا ويطرقونه من أجل مشكلة "البدون"، يرفعون العرائض، ويجرون الاتصالات مع الاحزاب والمثقفين، وصولا إلى القيادة القطرية، ورئاسة الجمهورية، وهم لا يحصلون في المآل إلا على شرف  منحهم وساما فخما من أوسمة الاستحقاق السحري اللغوي البلاغي، وهو وسام الانتماء إلى العروبة، في حين أن مطالبهم أكثر تطامنا من هذا البذخ البلاغي إذ لا يبتغون أكثر من وثيقة الجنسية السورية موفرين علينا "عروبتنا" راضين بكرديتهم، فالمطلوب ليس أكثر من مجرد وثيقة ورقية مثلهم مثل مواطنيهم العرب - الغلابة - الذين لا يملكون من جنسيتهم ومواطنيتهم سوى الأوراق! 

وأن يكون لهم مدارس خاصة يتعلمون بها لغتهم ويتعرفن على ثقافتهم أسوة بمواطنيهم السريان والأرمن، ... الخ. نحن لا نسمع من أطياف الحركة الكردية في سوريا أكثر من هذه المطالب، هذا إذا ضربنا صفحا عن الأصوات الموتورة التي تأتينا من الخارج عبر مواقع الانترنيت أو عبر بعض الفضائيات، فكل الأحزاب الكردية في سوريا تجمع على هذه المطالب التي لا تتجاوز حقوق المواطنة السورية. كان الأكراد يلجأون إلى أشقائهم المثقفين العرب (كتابا ومفكرين وفنانين ) ليضموا صوتهم معهم في سبيل مطالبهم العادلة، لكن المثقف العربي المبهظ بإفلاس مشروعه القومي والمثخن الوجدان بجراحات الهزيمة، كان في طور مراجعة منظومته الفكرية القومية التي قادته إلى كل هذا الحطام، هذا المثقف العربي المطعون بشرفه القومي لم يكن في وضع ثقافي وعقلي- بعد أن يئس من طغاته قادة احلامه القومية- ليصغي ويتفاعل مع الهموم القومية للآخر حتى ولو كان الشقيق الكردي في الوطن الواحد، فالوعي المثقل بالهزيمة أصبح مهجوسا بهم نهضوي تنويري حداثي يتجاوز الخطاب القومي التقليدوي (عربيا كان أم كرديا)، ففي حين راح الوعي القومي العربي ينكفئ في اتجاه الكشف عن "رذائله القومية" على حد تعبير النهضوي المنسي عمر فاخوري وهو يتمثل مواقف استاذه أناتول فرانس داعية الكشف عن الرذائل القومية، كان الأكراد -على العكس- يستعيدون صبوات أشواقهم الحارة إلى امتلاك الأنا ايديولوجيا، ظانين أن العرب قد أنجزوا المرحلة التي يصبوالأكراد إليها .. لكن مع ذلك فإن الأكراد شانهم شأن العرب في بروز ذلك الميل منذ عقدين إلى الانتقال من المطلق إلى النسبي، أي من الطوبى القومي إلى الممكن الوطني، دون التخلي بالضرورة عن القومية كحلم مشروع. 

هذه الفيقوقة للوطنية السورية الجديدة هي التي تفسر اضمحلال الخطاب الشعبوي (القوموي العروبي) في مصفوفة خطابات الحركة الديموقراطية المعارضة في سوريا، التي -أي سوريا- كانت تحضر بالوجدان والوعي السوري بصفتها كيانا اقليميا موقتا عابرا في اتجاه دولة الوحدة العربية! 

هذه الأدلوجة الطوباوية المشدودة النظر إلى مستقبل حلمي، كان يمارس تحت غلافها الطيفي أشد انواع الخراب الإداري والقانوني والحقوقي والتشريعي والتعليمي والفني والأخلاقي على المستوى الوطني ...كان الأكراد وتحت ضغط ظروف مماثلة ومتشابهة سوريا على الأقل، يميلون في اتجاه التجذر الوطني السوري، عبر  التأكيد على هوية المواطنة السورية بصفتها انتماء سوريا نهائيا، وعلى هذا وجدت أن مستقبل مواطنيتها هذه رهن بمستقبل الحركة الوطنية الديموقراطية السورية كمشروع استراتيجي ..فالوعي الوطني المدني الديموقراطي الكردي راح يتلمس خياراته الوطنيةالاستراتيجية عبر الاندماج المواطنوي، هذا النزوع للاندماج                 البقية على(ص7)
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      ذكرى الجلاء …    (بقية)

ان هؤلاء الاعلامين لم يكتفوا بتزوير الحقائق التاريخية وحسب ، بل يعملون ما بوسعهم لتشويه سمعة الكرد والنيل من وطنيتهم وصدق انتمائهم واخلاصهم لوطنهم سوريا بتهم ملفقة ومزاعم باطلة من قبيل تفسير ما حصل يوم 12 اذار ، وما تلته من تطورات ، بانها كانت مؤامرة مدبرة ، انهم يروجون هذه التهم لتأليب الرأي العام ضد المواطنين الكرد وتبرير الجرائم التي ارتكبتها السلطات بقتل وجرح المئات منهم وكذلك تبرير حملة المداهمات والاعتقالات الواسعة التي شملت الاف المواطنين الكرد والتي لا زالت مستمرة حتى الان رغم مرور اكثر من شهر على تلك الاحداث . 

    اننا بهذه المناسبة العزيزة على قلوبنا جميعاً اذ نؤكد على مواقفنا الوطنية الراسخة تجاه وطننا سوريا وحرصنا على سلامة ووحدة الصف الوطني تجاه التحديات التي تواجهنا جميعاً  ، ندعو للكف عن كيل التهم الباطلة ضد الكرد والى إجراء تحقيق عادل فيمن كان وراء تفجير الوضع في ملعب مدينة القامشلي يوم 12 آذار ، ومعاقبة المسؤولين عن الجرائم التي ارتكبت بحق المواطنين الكرد الابرياء ، ووضع حد لحملة المداهمات والاعتقالات واطلاق سراح المعتقلين الكرد والتعويض على المتضررين . 

   كما ونؤكد بهذه المناسبة بأن الاوضاع العامة في البلاد بحاجة الى اجراء اصلاحات شاملة تاتي في مقدمتها ضرورة تحسين الاحوال المعيشية للشعب  وانهاء حالة الطوارئ واطلاق الحريات الديمقراطية بما فيها حرية التعبير عن الرأي عبر صحافة حرة واطلاق سراح جميع المعتقلين السياسين واصدار قانون الاحزاب بحيث يتاح لجميع القوى الوطنية والديمقراطية ممارسة العمل السياسي وفق القانون مما يمهد لبناء وحدة وطنية راسخة تمكن بلادنا من مواجهة التحديات بصفوف داخلية متراصة .

                 ---------------------------------------------------------------------------

                        مشكلة الاكراد… (بقية)  

  المواطنوي عبر الانخراط في الحركة الديموقراطية، كان يعبر عنه بالصوت الكردي القائل: إن مصير اعتقال عارف دليلة ومجموع ناشطي ربيع دمشق أهم بالنسبة لنا كمواطنين سوريين أكراد من مصير اعتقال أوج ألان ذاته ... لذلك فقد وجدت نخب التسلط الفئوي والفساد في هذا التوجه الاندماجي تعزيزاً لقوة الحركة الوطنية والديموقراطية السورية، وقد تمثلت في فاعليات ونشاطات مشتركة أكثر ما عبرعنها حالة التضامن مع الناشطين الـ14، حيث كان الحضور الكردي لافتا أمام المحكمة العسكرية في حلب. 

ومن هنا فإن الرد الأحمق والطائش من جانب محافظ الحسكة بإطلاق الرصاص على مواطنيه تعبير مضمر انتقامي ضد الحركة الديموقراطية السورية ذاتها بعربها وأكرادها، وما استمرارية الاعتقالات والتنكيل إلا تأكيد على رغبة السلطة في استغلال هذا الحدث حتى الحدود القصوى بإعادة البلاد إلى مملكة الخوف والصمت، من خلال إظهار القبضة الحديد لإخراس الجميع 

تحاول بعض الاطراف المتنفذة أن تدفع بموضوعة قمع الأكراد حتى نهاياتها رغبة في استعادة أيام العز، أيام ممالك الصمت لإخراس الجميع، وقد تكون نجحت في إشاعة هذه المناخات، وقد تكون نجحت في تأليب بعض الأوساط الشعبية العربية على مواطنيهم الأكراد، محولة شعورها بالإحباط والسلبية تجاه الجبروت العسكري الأميركي، إلى شعور تعويضي يستبدل استشعار العجز والهزيمة، باستشعار القوة والغطرسة نحو أبناء بلدهم الأكراد الطيبين، لتتحول النقمة من الآخر-الخارجي- المتغطرس إلى الجزء الضعيف من "الأنا الوطني" لتحميلها كل الشرور التي أدت إلى واقع الهزيمة الذي يصنعه النظام العربي القائم بكل جدارة. فالأوطان التي تعيش تحت نير الإستبداد تفقد معنى وطنيتها -لأن لا وطن حيث لا قانون- فلا يبقى من معنى الوطنية سوى معنى احتقار الأمم الأخرى  حسب وصف سان جوست ...  إذا صح ان نعتبر انتصارسلطة -أية سلطة - على شعبها انتصارا، لكنه لا يمكن أن يكون هذا الانتصار - وبكل المقاييس- سوى هزيمة للوطن . 

إن مساعدتنا للأخوة الأكراد ، تكمن في رفع أصواتنا المتضامنة مع حقوقهم الثقافية والمواطنوية المشروعة، والتنديد بكل أشكال العنف وأساليب القمع التي يمارسها السفهاء منا، متوجهين بتعازينا القلبية إلى أسركل الذين سقطوا ضحايا العنف، مطالبين بمحاسبة كل أولئك الذين ساهموا في إشعال هذه الفتنة من كل الأطرف وأولهم اولئك الذين استهانوا بدماء ابناء وطنهم .
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بلاغ صادر عن

اجتماع اللجنة المركزية

   عقدت اللجنة المركزية لحزبنا ، الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، اجتماعا اعتياديا ، حيث استعرض الرفيق سكرتير الحزب تطورات الساحة الوطنية السورية عامة والكردية خاصة ، منذ احداث ملعب القامشلي في /12/ آذار الماضي ، والدور الذي اضطلع به حزبنا بالتعاون والمشاركة مع مجموع فصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا لتوضيح ماحصل عبر التصريحات والبيانات التي تم اصدارها  ، وماقامت بها وفود الاحزاب الكردية من اتصالات ولقاءات مع القوى الوطنية والديمقراطية في سوريا ومع اطراف الجبهة الوطنية التقدمية وما توليه هذه القوى  والاطراف من اهمية لدور الحركة الوطنية الكردية في الوضع الراهن ..

بعد ذلك تم مناقشة النقاط الواردة في جدول العمل والتركيز بصورة خاصة على الاوضاع العامة في المناطق الكردية وموضوع المعتقلين والطلبة الكرد الذين تم فصلهم من جامعاتهم ومعاهدهم والسبل الكفيلة بانهاء الاوضاع المتوترة في المناطق الكردية . 

   لقد اكد الاجتماع على ان اتباع اسلوب المعالجة الامنية والاستمرار في حملة الاعتقالات والمداهمات لن تزيد الاوضاع الا توترا وان المصلحة الوطنية ووحدة الصف الوطني تقتضي اطلاق سراح جميع المواطنين الكرد الذين اعتقلوا على خلفية الاحداث الاخيرة ، وتعويض المتضررين منهم  واعادة الطلبة الكرد المفصولين الى جامعاتهم ومعاهدهم والغاء المشاريع العنصرية والسياسات الاستثنائية والمبادرة الى معالجة القضية الكردية كقضية وطنية ديمقراطية والنظر الى المواطنين الكرد كمواطنين شركاء في الوطن وليس كغرباء ولاجئين كما يدعي الاعلام الرسمي والعناصر الشوفينية والعنصرية .

   وقيمت المركزية ايجابيا وحدة الصف الوطني الكردي وتحرك مجموع الاحزاب الكردية بصورة مشتركة ودورها المميز في توجيه الشارع الكردي وفي توضيح المسألة الكردية ، وماحصل مؤخرا ، امام الرأي العام السوري سواء من خلال التصريحات والبيانات التي اصدرتها او من خلال الوفود التي شكلتها والتي التقت بالقوى والاحزاب الوطنية والشخصيات واصحاب الفعاليات الوطنية العاملة على الساحة السورية. واكدت المركزية على ضرورة الاستمرار في هذه اللقاءات والتعاون والعمل بجدية من اجل ايجاد صيغة ارقى ودائمة في لم شمل جميع فصائل الحركة الوطنية الكردية ..

   وادانت المركزية العمل الارهابي الذي وقع في حي المزة والجهات التي تقف وراءه ، وكل عمل ارهابي يهدف للنيل من امن الوطن والمواطن ، واكدت على ان الكرد كانوا دوما ضد الاعمال الارهابية ، كما  اكدت على ان كبت الحريات تهيء ارضية خصبة لمثل هذه الاعمال وان مواجهتها بشكل ناجع لايتم الا بوحدة الصف الوطني وبناء جبهة داخلية متينة الامر الذي يتطلب اطلاق الحريات الديمقراطية بمافيها حرية التعبير عن الرأي عبر صحافة حرة ..

    وبحثت المركزية كذلك الاوضاع التنظيمية وسبل دفع عمل الحزب الى الامام وتفعيل دوره بين الجماهير  .

                             (  اواخر نيسان 2004 )       

                 زوروا موقعنا  في العنوان       http://kurdmerd.tripod.com 

                                او العنوان          http://uk.geocities.com/kurdish_pdps       
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         الجريدة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا
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     في سبيل  


تعزيز الاخوة العربية الكردية 


تأمين الحريات العامة واشاعة الديمقراطية وتحقيق العدالة الاجتماعية.


تأمين الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا 





في ذكرى الجلاء


  


  في السابع عشر من نيسان عام 1946 ، تحررت سوريا من رجس الاستعمار بعد كفاح طويل خاضه ابناء الشعب السوري بكافة انتماءاتهم القومية و الدينية ، هذا الكفاح الذي كان للكرد فيه دوراً بارزاً لدرجة لايمكن لاي باحث منصف إنكاره .. ففي دمشق كان ابناء الشعب الكردي في مقدمة من تصدوا لقوات الاستعمار وكان حي الاكراد منطلق الشرارة الاولى التي اشعلت فتيل الثورة ومن ثم اصبح مركز معظم الفصائل المجاهدة وثوار دمشق وغوطتها وان جميع من كتبوا عن الثورة السورية الكبرى يؤكدون ان المجاهد محو الكردي هو الذي اطلق الرصاصة الاولى في وجه في وجه المستعمرين الفرنسيين وكانت عصبته هي النواة الاولى لتشكيل سرايا المجاهدين . وفي الشمال قاد الزعيم الكردي ابراهيم هنانو الثورة في حلب وجبل الزاوية . وفي المناطق الكردية اندلعت ثورة المريدين في جبل الاكراد ، وفي الجزيرة ( محافظة الحسكة ) خاض الكرد ثورة شاملة ضد قوات الاحتلال الفرنسي وتغلبوا على هذه القوات في معركة بياندور وقتلوا قائد حاميتها الضابط ريغان . اما في عامودا فكانت ثورة ابناء الشعب الكردي قوية وشاملة لدرجة لم تستطع قوات الاحتلال اخمادها الا بعد الاستعانة بطائراتها التي قصفت البلدة وقرية تل حبش المجاورة لها مما ادى الى استشهاد وجرح عدد كبير من المواطنين الكرد وحرق وتدمير الكثير من الدور السكنية .   


   إن هذه الحقائق وغيرها كثيرة مدونة بتفاصيلها في كتب التاريخ ، ونشير اليها اليوم تذكرة للذين يسعون للنيل من وطنية الكرد وصدق انتمائهم الى وطنهم سوريا ، وخاصة للقيمين على وسائل الاعلام الرسمية الذين يشوهون الحقائق ويزعمون بأن ابناء الشعب الكردي في سوريا هم لاجئون دخلوا سوريا هرباً من ظلم الاتراك .   


   ان هؤلاء يعلمون جيداً بانه لو كان الكرد لاجئين لما قاوموا الاستعمار الفرنسي الذي كان صاحب السلطة في سوريا آنذاك . كما يعلمون بحقيقة وجود الشعب الكردي في سوريا قبل اتفاقية سايكس – بيكو والانتداب الفرنسي الذي وضع الحدود الشمالية لسوريا بالاتفاق مع الاتراك ، ورغم ذلك فانهم يتجاهلون هذه الحقائق لانكار الوجود الشرعي للشعب الكردي في سوريا ومايترتب على هذا الوجود من استحقاقات …….. 


                       البقيةعلى (ص7)
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