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                                 زيارة الرئيس جلال الطالباني الى دمشق     

    في الرابع عشر من شهر كانون الثاني الجاري قام الرئيس العراقي السيد جلال طالباني ، وبرفقته عدد من الوزراء وممثلين لجميع الكتل البرلمانية في العراق ، بزيارة غير مسبوقة لرئيس عراقي إلى سورية. وخلال هذه الزيارة التي استغرقت أسبوعاً، تم اللقاء بعدد من المسؤولين السوريين ، في مقدمتهم السيد الرئيس بشار الاسد ونائبيه ، فاروق الشرع والدكتورة نجاح العطار ،والامين العام المساعد لحزب البعث العربي الاشتراكي عبدالله الاحمر والامين القطري المساعد للحزب محمد سعيد بخيتان اضافة الى رئيس الحكومة السيد ناجي عطري وعدد من اعضاء وزارته .

  ان اهتمام الرأي العام بزيارة السيد  الرئيس جلال طالباني لدمشق واهمية هذه الزيارة تأتي اولا  من كونها اول زيارة لرئيس عراقي الى سوريا وثانيا لان هذه الزيارة  تحمل الكثير من الابعاد السياسية سواء منها ما يتعلق بالاوضاع الداخلية في سورية والعراق او ما يتعلق بعلاقة كل منهما مع المحيط الاقليمي والدولي وثالثا لان الزيارة تمت في توقيت حساس جدا يحمل دلالات على المستويين الاقليمي والدولي اضافة الى الاوضاع الداخلية في كل من سوريا والعراق والضغوط الممارسة من كل حدب وصوب . وتأتي هذه الزيارة بعد ان قام المعلم في 19 تشرين الثاني (نوفمبر) الماضي باول زيارة لوزير خارجية سوري منذ ربع قرن اسفرت عن استئناف العلاقات الديبلوماسية في 11 كانون الاول (ديسمبر) الماضي.

وباختصار فان الزيارة جاءت في الوقت المناسب حيث يحتاج كل من العراق وسوريا الى بعضهما بعضا لتحسين اوضاعهما ومن هنا حاول الرئيس الطالباني استغلال علاقاته الجيدة مع القيادة السورية من اجل تعديل موقفها تجاه العراق وتعاونها في المجال الامني .

    في المحادثات التي جرت بين الطرفين اكد الجانب السوري على الجوانب الاقتصادية التي تضمن مصالح الشعبين. اما الجانب العراقي فركز على الجانب الامني واعتبره مدخلا لتطوير العلاقات سياسياً واقتصادياً. وعلى الرغم من تباين وجهات نظر الطرفين حول الاولويات فقد توضح من خلال تصريحات وزيري داخلية البلدين ان تفاهما قد تم .. حيث ذكر وزير الداخلية العراقي جواد البولاني الذي يرافق الرئيس العراقي جلال طالباني في هذه الزيارة  أن "المباحثات مع الجانب السوري تمخضت عن نتائج أمنية هامة"، حيث اتفق الجانبان خصوصاً على تسليم المسؤولين العراقيين السابقين المتهمين بارتكاب "جرائم". اما وزير الداخلية السوري فاكد على إن محادثات طالباني حققت نتائج في مجالات "التنسيق والتعاون لضبط الحدود، وتبادل المعلومات الأمنية، وتبادل المطلوبين، والالتزام التام بمكافحة الإرهاب". وأضاف: "عملية تبادل المطلوبين خاضعة لاتفاقات قانونية، وإن السوريين قاموا في فترات سابقة بتسليم السلطات العراقية بعض المطلوبين العراقيين".

   هذا من جهة الاتفاقات الامنية التي تهم الجانب العراقي اما في المجال الاقتصادي الذي ركز عليه وطالب به الجانب السوري فقد ذكرت وكالة سانا ان وزير الاقتصاد والتجارة السوري عامر حسني لطفي التقى وزير التجارة العراقي عبد الفلاح السوداني الذي يرافق طالباني في زيارته الى العاصمة السورية. وان الوزير السوري  لطفي اكد على ضرورة (تفعيل الاتفاقات الاقتصادية والتجارية الموقعة بين البلدين للمساهمة في تعزيز علاقات التعاون ورفع حجم التبادل التجاري بينهما ودعا الى الافادة من مزايا واحكام اتفاقية منطقة التجارة الحرة العربية الكبرى نظرا لان سورية والعراق عضوان فيها)  كما اعرب عن (استعداد الوزارة لتطوير بعض الاتفاقات بما يسهم في خدمة مصالح البلدين والشعبين الشقيقين). ولفت لطفي الانتباه الى (اهمية تفعيل دور رجال الاعمال في البلدين وتعزيز التعاون المشترك ، مشددا على مزايا الاستثمار في سورية. ) اما الوزير العراقي " عبد الفلاح السوداني" فقد دعا (الشركات السورية ورجال الاعمال للاستثمار في العراق ورفع معدلات التبادل التجاري بين البلدين. )  وقال السوداني ان (جميع الانشطة الاقتصادية مفتوحة امام رجال الاعمال السوريين واكد استعداد العراق  لتقديم التسهيلات اللازمة لهم. ) واعلن الوزير العراقي أن هناك "مباحثات بين الجانبين حول خط نقل النفط العراقي الى البحر المتوسط الذي يمر عبر سورية لإعادة تشغيله بعد اصلاحه او ايجاد بدائل له.............

                                                         البقية على (ص7)                             
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    حول التدخل التركي السافر في الشأن العراقي الداخلي عامة واقليم كردستان خاصة ، اصدرت الجبهة الديمقرطية الكردية في سوريا بيانا مايلي نصه:                                 

  بيان

الى الرأي العام

 في تدخل سافر في الشأن العراقي الداخلي دعت حكومة اردوغان في شهر تشرين الثاني الماضي عناصر الجبهة التركمانية وعدد من العرب السنة المعروفين بطائفيتهم وعنصريتهم    الى اجتماع في تركيا اسمته بمؤتمر( نصرة اهل العراق) الذي  شن هجوما مركزا على الكرد والشيعة  بزعم انهم يريدون  تقسيم العراق تحت اسم الفيدرالية  ودعا الى توحيد مواقف التركمان والعرب السنة لمواجهة الخطر الكردي المزعوم على مدينة كركوك. ومن تاريخه ما انفكت وتيرة التآمر التركي على امن العراق وشعبه تشتد يوما بعض اخر .. ففي التاسع من الشهر الجاري كرر رئيس الوزراء التركي رجب طيب اردوغان امام نواب حزبه تهديداته قائلا ان « اي محاولة لتنظيم استفتاء تكون (نتائجه) امراً واقعاً في كركوك سوف يؤدي الى تطورات بالغة الخطورة في العراق والدول المجاورة ..لذلك فان تركيا  ترفض رفضا باتا أي تغيير للبنية الديموغرافية لهذه المدينة المتعددة الاعراق. ومضى في تهديده قائلا :ازاء  فرض الامر الواقع في كركوك وتجاهل مصالح التركمان والدول المجاورة لن تقف تركيا مكتوفة الايدي .

وامعانا في االتهديد والتدخل السافر في الشأن العراقي الذي يتنافى مع كل القيم والاعراف الدولية  عقد في العاصمة التركية انقرة ، خلال يومي الخامس عشر والسادس عشر  من شهر كانون الثاني الجاري ، ندوة بعنوان (كركوك 2007) ، تحت اشراف ورعاية المعهد الاستراتيجي التركي الذي اختار اشخاص الندوة من نفس شاكلةالاشخاص الذين حضروا ماسمي  بـ(مؤتمر نصرة اهل العراق) الانف الذكر  والذين يتفقون وينسجمون مع التوجهات والمصالح والنزعات العنصرية التركية فيما يتعلق بالتعامل مع قضايا تخص الشأن العراقي الداخلي وفي مقدمتها موضوع محافظة كركوك. 
ان هذا التدخل السافر في الشأن العراقي الداخلي المقرون بالتهديد بتدخل عسكري تركي هو عدوان على العراق وشعبه فكركوك التي يتباكون عليهاهي مدينة عراقية عانت الكثير من ظلم وجور النظام البائد وان  تطبيق المادة /140/ من  الدستور الدائم للعراق الذي  وافق عليه اكثر من ثلثي الشعب العراقي ، هو لاعادة الاوضاع الطبيعية لهذه المدينة باستفتاء يقرر الشعب من خلاله انضمام مدينة كركوك الى كردستان او عدم انضمامه . فاذاكان الاتراك حريصون حقا على مصلحة العراق وشعبه ، عليهم ان يحترموا  ارادة هذاالشعب وان يلتفتوا الى وضعهم الداخلي ويبادروا الى حل القضية الكردية في كردستان تركيا بدل الهروب الى الامام والزعم بان الفيدرالية تشكل خطرا على امنهم الداخلي .

ان هذاالتدخل التركي السافر في الشأن العراقي الداخلي من خلال تحريض عملائها في الجبهة التركمانية لخلق الفتن والقلاقل تارة  وحض القوميين العنصريين من ايتام العهد البائد على اثارة الحروب الطائفية  والعنصرية تارة اخرى  ، يهدف الى وضع العراقيل امام تطبيع الاوضاع في العراق ودفع الامور نحو الاسوأ تمهيدا لتدخل عسكري تركي تحت ضغط الجنرالات الذين لازالوا يحلمون بـ(لواء الموصل) الغنية بالترول .

  اننا في الوقت الذي نشجب وندين التدخل التركي السافر في الشؤون الداخلية للعراق . ندعو ابناء الشعب العراقي عامة وشعب كردستان خاصة للمزيد من اليقظة والحذر تجاه المؤامرات والاطماع التركية ، كما ندعو المجتمع الدولي الى اخذ تهديدات حكام تركيا ضد العراق وشعبه على محمل الجد والعمل من اجل لجم نزعاتهم العدوانية التوسعية التي طبقوها على ارض الواقع في جزيرة قبرص عام1974 .   

         25/1/2007 

                             الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا 
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                                              اخبار متفرقة
اغتيال الصحافي الأرمني هرانت دينك
اسطنبول – وكالات الانباء  19/1/2007 

اغتيل الصحافي التركي الأرمني الأصل هرانت دينك ، صاحب ورئيس تحرير صحيفة «آغوس» الأرمنية ، في اسطنبول اليوم قبل دخوله الى المبنى الذي توجد فيه صحيفته. وكان الاتراك يتهمونه بالاساءة الى القومية التركية بسبب كتاباته والمؤتمرات والكونفرانسات التي اقامها حول موضوع  ابادة الاتراك للارمن في تركيا ..

البضائع التركية ستصدّر إلى العراق عبر سورية 
سانا: 27/12/2006 

 في محاولة تركية لعدم استخدام الطرق التي تمر عبر اقليم كردسان العراق ، قالت صحيفة جمهوريت التركية ان اتفاقية التجارة الحرة بين سورية وتركيا التي ستدخل حيز التنفيذ بداية العام القادم ستؤدي إلى جعل سورية الممر الرئيسي لانتقال البضائع التركية إلى العراق.‏ واضافت الصحيفة انه بموجب هذه الاتفاقية ستعطى الاولوية لسورية في عمليات نقل البضائع إلى العراق وبهذا الشكل ستتقلص تماما أهمية بوابة خابور الحدودية بين تركيا والعراق.‏ واوضحت الصحيفة ان الجانبين التركي والسوري يدرسان أيضا امكانية فتح خمس بوابات حدودية بين البلدين.‏
  القوات الأميركية تقتحم القنصلية الايرانية في أربيل  وتعتقل موظفين فيها 
طهران، بغداد – وكالات الانباء    - 12/01/07//

اقتحمت القوات الأميركية مكاتب القنصلية الايرانية في أربيل واعتقلت ستة أشخاص اتهمتهم بالوقوف وراء نشاطات معادية لها وللقوات العراقية. ودانت طهران العملية ووضعتها في سياق المساعي الأميركية لتخريب العلاقات العراقية - الايرانية.
دعوات لفرض تأشيرات على المواطنين العرب 
   جريدة الثورة : 24/1/2007 

مع تزايد عدد الوافدين العراقيين واللبنانيين الى سوريا مستفيدين من تسهيلات الدخول المقدمة من السلطات المعنية، بدأت ترتفع بعض الاصوات مطالبة بإعادة النظرفي هذه التسهيلات وتطبيق مبدأ المعاملة بالمثل و إلغاء القرار الذي لا يفرض على المواطن العربي الراغب بالمجيء الى سوريا الحصول على تأشيرة دخول مسبقة «فيزا» كما هو معمول به في معظم البلدان العربية.

    لقد جاء في  صحيفة «الثورة» الصادرة بتاريخ 24/1/2007 انه من الخطأ فتح ابواب البلاد بلا حسابات امام الوافدين العرب مشيرة الى ان تزايد عدد هؤلاء ادى الى تزايد معدل الجريمة في سوريا وظهورجرائم كانت نادرة محذرة من ان هذه الاعداد الكبيرة من الوافدين اخذت تضغط على دورة الحياة الاقتصادية والاجتماعية والحكومة اكدت في تقريرها الاخير حول ظاهرة الغلاء ان تزايد عدد الوافدين يعتبر من ابرز الاسباب التي ادت الى حدوث ارتفاعات كبيرة في الاسعار 

   وتتباين الارقام والمعلومات حول اعداد الوافدين العراقيين خاصة فمصادر شبه رسمية تشير الى ان هذا العدد يتجاوز المليون عراقي وهم مقيمون في دمشق وريفها في حين ان مصادر اخرى تؤكد ان اعداد هؤلاء تقترب من الاربعة ملايين شخص وهو ما يوازي عدد سكان دمشق! 

عدد سكان سوريا: 19 مليون نسمة 
دمشق - و ص ف : 18/1/2007 

افادت مصادر رسمية ان عدد سكان سوريا بلغ 19 مليونا، مشيرة الى ان نمو القوة العاملة كان أسرع من النمو السكاني. واوردت صحيفة "البعث" ان "السنوات الماضية شهدت نموا سكانيا في حدود نصف مليون نسمة سنويا وذلك بعدما بلغ عدد السكان 17,5 مليونا في العام 2003 ". وقرعت الصحيفة ناقوس الخطر على صعيد النمو السكاني داعية الى"ضرورة أخذ أقصى درجات الاهتمام والحذر الرسمي والحكومي حيث ان نمو القوة العاملة كان أسرع من النمو السكاني". وقالت إن"معدل النمو السكاني بلغ 2,5 في المئة في حين أن نمو القوة العاملة كان بمعدل 3,2 في المئة سنويا".  

مسؤول كوردي: لدينا أدلة تثبت تنفيذ تركيا أعمالاً إرهابية في كركوك

Peyamner    22/1/2007

  ذكر نجاة حسن مسؤول الفرع الثالث للحزب الديمقراطي الكوردستاني ان الاجهزة الامنية التابعة لمحافظة كركوك لديها أدلة دامغة تثبت ضلوع جهاز الاستخبارات التركي (ميت) في تنفيذ أعمال إرهابية في هذه المدينة وهي الاعمال التي تستهدف الاجهزة الحكومية والمواطنين، مضيفاً بأنهم أخطروا الجهات ذات العلاقة بخطر هذه الاعمال.    

فقد ذكر السيد نجاة حسن في تصريح لوكالة أنباء بيامنير وراديو زاكروس ان لدى الاجهزة الامنية في محافظة كركوك أدلة كاملة ودامغة تثبت ضلوع جهاز الاستخبارات التركي (ميت) في تنفيذ أعمال إرهابية في كركوك مشابهة لتلك التي وقعت في مدينة الموصل في وقت سابق. وقال في هذا الخصوص:" إن تنفيذ هذه الاعمال ليس من قدرة منظمات وأحزاب صغيرة وليس حتى بإستطاعة حزب البعث المنحل القيام بها، وإنما تنفذ بمساندة دولة أخرى".
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كلمة حول بعض طروحات

 مؤتمر فرع حزب البعث في الحسكة 

بدأ حزب البعث في الاونة الاخيرة بعقد مؤتمرات فروعها في المحافظات بحضور اعضاء من القيادة القطرية للحزب . ويطرح في هذه المؤتمرات عادة مواضيع للنقاش ، تتعلق بشؤون الحزب السياسية والتنظيمية اضافة الى  المشاكل التي تعاني منها المحافظة ومطالب سكانها .

 وضمن سلسلة مؤتمرات فروع الحزب في المحافظات ، عقد قبل ايام مؤتمر فرع حزب البعث في محافظة الحسكة التي تأتي في مقدمة جميع المحافظات بغنى مواردها وثرواتها الطبيعية (الغاز والبترول والقطن والحبوب بانواعها ) وكذلك بعدد فقرائها الجوعى الذين لايجدون ما يأكلون ، كما وتحتل المرتبة الاخيرة في التنمية والتخلف بسبب الاهمال المقصود . 

   وافادت بعض المعلومات التي تسربت من اعضاء حضروا المؤتمر الفرعي للحزب  بان المؤتمرين اهتموا بالاوضاع المتردية في المحافظة ومشاكلها بقدر اهتمامهم بالشأن العراقي واللبناني والفلسطيني لابل واكثر لان معظمهم اكد على ان الاوضاع في المحافظة وصلت الى حد لايطاق . وتباينت الاراء حول اسباب هذاالتردي وسبل معالجتها ؛ منهم من ربط الامر بالاوضاع العامة في البلاد ومنهم من اشتكى من الامور البيروقراطية وفشل الادارة في معالجة الامور ومنهم من برر الامر بالضغوط والتدخلات الخارجية وضعف الامكانات بدعوى ان كل الامكانات تسخر للمعركة الوطنية . الا ان المداخلات اكدت بصورة عامة  على وجود اوضاع استثنائية في المحافظة وان هذه الاوضاع هي من بين الاسباب الرئيسية لاهمالها  وتخلفها .. 

    ومهما يكن من امر وجهات النظر المختلفة ، كان للموضوع الكردي حصة في مداخلات بعض الاعضاء الذين تجرأوا فسموا الامور بمسمياتها .. احد الاعضاء تناول في مداخلته موضوع الاحصاء ومأساة المواطنين الكرد المجردين من الجنسية قائلا  بان هذه المسألة اصبحت مزمنة وملحة ، وتساءل لماذا لم يتم حلها حتى الان رغم الوعود المتكررة للمسؤولين ورغم ان المؤتمر القطري الاخير اتخذ قرارا بحل هذاالموضوع ، واضاف بان من الملح ايجاد حل لهذه المشكلة المزمنة .. ان طرح موضوع الاحصاء افسح المجال امام اخرين لطرح موضوع " المواطنين الاكراد " وضرورة معالجة وضعهم كمواطنين في هذاالبلد ، وقالوا بانه على حد علمهم ، لم يتم توظيف أي مواطن كردي منذ سنوات لذلك يجب ان لانستغرب اذا ثار الاكراد ضد هكذا معاملة ..

   ان هذه المعلومات التي شكك البعض بمدى صحتها ، اخذ بها البعض الاخر واعتبرها بمثابة  صحوة متأخرة للبعض من عناصر حزب البعث على واقع الظلم والتفرقة التي يعاني منها المواطن الكردي والتي تنعكس بالمحصلة على جميع سكان المحافظة ، كما اعتبرها فريق اخر كالتزام من اصحاب هذه الطروحات  بالموضوعية التي تفرض تعاون وتفاهم جميع ابناء المحافظة دون تفريق اوتمييز للمطالبة بحقوقهم وجلب الاهتمام بمحافظتهم التي اصبحت اكثر من مهملة بسبب المشاريع التي تستهدف الوجود الكردي والتي تنعكس سلبا وتجلب الاهمال والتخلف للجميع ..

   اننا اذ نثمن الاراء الموضوعية التي التي طرحت في المؤتمر ؛ هذه الاراء  التي بدأت تسمع بصوت عال بعد ان كان همسا ، ندعو جميع ابناء المحافظة من عرب وكرد وسريان ، مسلمين ومسيحيين ، للتعاون والتكاتف والتضامن مع بعضهم بعضا  والعمل سوية ضد سياسات التفرقة والتمييز والاهمال المقصود لمنطقتهم والضغط على المركز لايلاء الاهتمام اللازم بهذه المحافظة المعطاءة والخيرة وتخصيص الاموال اللازمة لتنميتها وتوفير فرص العمل لابنائها .

  لقد حان الوقت لان يصحو ابناء المحافظة ويتساءلوا لماذا تتصدر محافظتهم الغنية بخيراتها ومواردها الطبيعية جميع محافظات القطر بعدد العاطلين عن العمل وبعدد الفقراء الذين لايجدون مايأكلون وكذلك بعدد المصابين بمرض السل الذي من اولى اسبابه الجوع وسوء التغذية ؟.                                      
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                    من الصحافة العربية      

نحن والمسألة الكردية

    بقلم :  عريب الرنتاوي
من استمع لحوارات طيف من السياسيين والمثقفين الأردنيين مع الملا بختيار مسئول العلاقات الخارجية في الاتحاد الوطني الكردستاني - حزب الرئيس العراقي جلال الطالباني - الذي يزور الأردن حاليا ، ينتابه الذهول لسببين: الأول: حين يلمس لمس اليد ، "جهل" الطبقة السياسية الأردنية بالعراق تركيبا وفسيفساء ، تاريخا وحاضرا ، وبالأخص جهلها بجذور "المسألة الكردية" وفصول تاريخها القديم والحديث ، فتصدر عن بعض المحاورين الأردنيين من الآراء والملاحظات ما يدعو للحرج في بعض الأحيان.

والثاني: سيطرة "المركزية العربية" على مواقف مختلف التيارات السياسية والفكرية الأردنية ، وفي هذا يبدو الأردن جزءا من كل ، فـ "المركزية العربية" ليست ظاهرة أردنية ، بل عربية بامتياز ، وكان لها من التداعيات والآثار على مسألة "الأقليات" في العالم العربي ، ما تسبب بأفدح العواقب وأوخم النتائج ، لأن الأكراد ليسوا عربا ، ولم يهبطوا على جغرافيا الشرق الأوسط بالمظلات من الفضاء من الخارجي ، فمعنى ذلك أنه يحق لأكثر من ستين مليون كردي في هذه المنطقة ، أن يمارسوا حقهم في تقرير مصيرهم بأنفسهم ، فهم أمة لها تاريخ ولغة وثقافة وعادات وتقاليد ، وقد تعايشت مع الأمم الرئيسة الثلاث في المنطقة: العرب والفرس والأتراك ، طوال عقود وقرون من الزمان ، أنشأت دولا وأطلقت ثورات ، ائتلفت وانفصلت مع دول المنطقة وامبراطورياتها ، وهي في مناطق انتشارها الأربع ، تخوض كفاحا لا هوادة فيه ضد التمييز وفي سبيل الاستقلال الذاتي الثقافي وحق تقرير المصير وفقا لمقتضيات الحال المتفاوت في هذه المناطق.

العرب يعتقدون أن الأكراد تجاسروا عليهم بأكثر مما ينبغي ، وما عادوا يطالبون بتقرير المصير سوى في شمال العراق ، علما بأن الأتراك يتحدثون بلغة مماثلة وقد تسببت المواجهات الكردية التركية بخسائر بلغت مليارات الدولارات وعشرات ألوف الضحايا ، وفي سوريا أخذت الحركة الكردية تعبر عن نفسها لتجاوز حالة التهميش التي تجعل من الأكراد في سوريا نوعا من "البدون" في وطنهم ، وكذا الحال بالنسبة لأكراد لإيران.

ليس هناك حل سحري سهل للمسألة الكردية ، فسايكس وبيكو عندما قسّما المنطقة بين الدولتين الاستعماريتين ، نجحا في توريث "الروح الانقسامية" عند الطبقات الحاكمة للدولة المتكونة بفعل اتفاقيتهما الأشهر ، فنحن نهجو الرجلين ليل نهار ، بيد أننا لم نفعل شيئا ولن نفعل شيئا لتخطي الخطوط والحدود التي رسماها عنوة ، والأرجح أن المسألة الكردية التي نشأت عن المرحلة الكولونيالية ، وتفاقمت في مرحلة الاستقلالات الوطنية ، تعاني اليوم وقد تعاني مستقبلا ، من توطد ونفوذ تقسيمات سايكس بيكو وخرائطها.

لكن من يدري ، فاضمحلال الدولة القُطرية لصالح مكوناتها المذهبية والطائفية والإثنية ، وهو اتجاه سائد في الشرق الأوسط ، قد يعيد فتح نافذة الأمل لدى الأكراد باستعادة وحدتهم القومية في "دولة ـ الأمة" ، وربما بدءا من العراق ، فالأكراد العراقيون اليوم ليسوا الأكثر حماسة للفيدرالية ، ولا هم الأكثر ميلا للتقسيم ، بعد أن سبقهم على هذا المضمار عراقيون عرب ذهبوا بعيدا في "التطيّف و"التمذهب".

أيا يكن من أمر ، فإننا كغالبية عربية ـ سنية في هذه المنطقة ، وعلى اختلاف انتماءاتنا الفكرية والسياسية ، قد مارسنا نوعا من التواطؤ على القضية الكردية ، بدءا من استمرائنا الواقعي لمخرجات سايكس بيكو مرورا بتصفيقنا للنظم الديكتاتورية وانجرارنا وراء شعارات قومية شوفينية ، وانتهاء بتغليبنا البعد الأممي ـ الماركسي سابقا والإسلامي لاحقا ، على المسألة القومية وحق الشعوب في تقرير مصيرها ، فكانت النتيجة علاقة عربية كردية تتأسس على ارث عميق من سوء الفهم وانعدام الثقة.

الدستور الاردنية تاريخ 26-1-2007
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 زيارة الرئيس جلال الطالباني .. ( بقية)

وأكّدت مصادر سورية أن الجانبين بحثا جدياً في إمكانية إنشاء ومد أنبوب نفط جديد بين العراق وسورية يمر 

بأراضي الشمال العراقي وصولاً إلى مصفاة بانياس الساحلية السورية. وأشارت المصادر إلى أن الطرفين اقترحا أن تقوم شركات أوربية بتنفيذ مد هذا الأنبوب، وأن يتم تمويله من بنك الاستثمار الأوربي الذي قدّم عرضا سابقا بتمويل هذا الأنبوب. وقالت إن الأنبوب الذي يجري البحث في مده بين البلدين ستكون له طاقة نقل يومية بحدود   مليون ونصف المليون  برميل نفط.

  وباختصار يمكن القول بان زيارة الرئيس طالباني التي استغرقت اسبوعا والتي وصفت بـ( التاريخية ) كانت ناجحة بكل المقاييس  .

    لقد ادان  البيان الختامي الصادر عن الطرفين ( كل أشكال الإرهاب التي تطول العراقيين والمؤسسات العراقية والبنية التحتية للدولة ودور العبادة والأجهزة الأمنية والعسكرية).

وحسب وكالة الأنباء السورية  "سانا" فإن الرئيسين العراقي والسوري شددا (العزم على العمل المشترك وبذل كل ما من شانه مكافحة الإرهاب واجتثاث دوره وتجفيف مصادره ودرء مخاطره التي تصيب في المحصلة النهائية المنطقة برمتها) واضافت الوكالة إن الرئيسين أجريا ( مباحثات مكثفة وصريحة للقضايا الامنية بين البلدين وتم التوصل إلى اتفاق على مواصلة التعاون في مختلف المجالات الامنية التي تساعد على تقوية العلاقات الاخوية بينهما )  واعتبر الجانبان زيارة طالباني إلى سورية "تاريخية"، وأنها  ( ستدشن مرحلة هامة في العلاقات الاخوية بين البلدين ).

وأشارت وكالة سانا إلى أن الرئيس بشار الاسد أبدى  ( استعداد سورية للوقوف إلى جانب الأشقاء في العراق في توجههم ومسعاهم لانجاح مبادرة الحكومة العراقية في تحقيق المصالحة الوطنية وتأمين استقرار العراق، مجدداً التأكيد على دعمه العملية السياسية الجارية في العراق ) .

وجاء في البيان المشترك ايضا إن  ( إنجاح هذا التوجه الوطني يتطلب اتخاذ جملة من الاجراءات والتدابير لاعادة بناء القوات المسلحة واجهزة الامن بما يؤمن تولي الدولة العراقية حماية امن المواطنين وثروات البلاد وحدودها واستكمال بناء وتجهيز القوات العراقية من كل الجوانب تمهيدا لجدولة انسحاب القوات المتعددة الجنسية بما يتوافق مع قرار مجلس الامن 1546 وانهاء الوجود العسكري الأجنبي في البلاد".

                   -----------------------------------------------------------------------

          عام مضى .......    ( بقية )

   وعلى ضوء احداث واوضاع العام الذي مضى فان المواطنين يأملون الا تترك السلطات الحبل على الغارب فتتجاهل الاوضاع الصعبة التي يعيشها المواطن ، بل عليها ان تبادر ، اول ماتبادر ، الى معالجة الاوضاع المعيشية الصعبه التي يعاني منها اصحاب الدخل المحدود ، برفع الرواتب والاجور وربطها بالاسعار ، واطلاق الحريات العامة بما فيها حرية الرأي والتعبير عبر صحافة حرة  والكف عن حملة الاعتقالات الكيفية  والافراج عن جميع المعتقلين السياسيين ومعتقلي الرأي والضمير  وبوضع حد لسياسة التفرقة العنصرية والتمييز القومي ضد الكرد وبالعمل الجاد من اجل ايجاد حل وطني ديمقراطي عادل للقضية الكردية في سوريا  .  
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تركيا وخطوطها  الحمرالتي

تتجاهل  وجود الدولة العراقية

كثرت في الاونة الاخيرة التدخلات التركية الوقحة في شؤون العراقية الداخلية تحت اسماء ومسميات مختلفة تارة بذريعة الدفاع عن حقوق التركمان ، وتارة بحجة تواجد قوات حزب العمال الكردستاني ، واخرى بان لها مصالح في العراق وان الكيان الكردي ضمن اطار فيدرالي في العراق يشكل خطرا على امنها القومي . ان جميع هذه الحجج والذرائع واهية ولاتصمد امام نظرة موضوعية للامور في العراق عامة واقليم كردستان خاصة . 

  ان الخطوط الحمر التي عددها رئيس الوزراء التركي اردوغان امام البرلمانيين الاتراك وهدد بتدخل عسكري تركي في حال تم تخطي احداها ، هي في واقع الامر املاءات وشروط سمح اردوغان لنفسه ان يفرضها على  الحكومة المركزية العراقية ، وبعبارة اخرى فان هذه الخطوط تمس جوهر السيادة العراقية وتعد بمثابة تدخل  سافر في شؤون العراق الداخلية ، فمن الخطوط الحمر التي يفرض اردوغان على العراقيين الالتزام بها لتفادي التدخل العسكري حسبما اوردته الصحف التركية : 

1ـ حماية الوحدة السياسية والجغرافية للعراق. 

2ـ إعادة صياغة التوازنات التي اختلت بين المجموعات العراقية. 

3ـ وقف الصدامات المذهبية. 

4ـ التفاهم بين الشيعة والسنة لكي يستطيعوا العيش معا في ظل دولة واحدة. 

5ـ الدور المركزي للحكومة المركزية في الإشراف على مصادر النفط وتوزيعها. 

6 ـ تنظيف الدستور العراقي من المواد التقسيمية والتي تضعف وحدته ( أي التخلي عن الفيدرالية )  

 7ـ تطوير العلاقات التجارية والاقتصادية بين تركيا والعراق، وتقويم فرص التعاون في مجال الطاقة والنفط والغاز الطبيعي. 

8ـ إنهاء قضية حزب العمال الكردستاني المتواجدة عناصره في شمال العراق. 

9ـ حماية الوجود التركماني عبر ضمانات دستورية. لان تركيا لن تسمح ــ حسب زعم اردوغان ــ بتحوّل كركوك الى ناغورنو قره باغ جديدة  .

    ان هذه الخزعبلات التركية ، التي اعتبرها اردوغان بمثابة خطوط حمر ، والتي ستدفع تركيا للتدخل العسكري في حال عدم التزام الجانب العراقي بها ، توضح ان تركيا تعتبر نفسها في مكان دولة انتداب ووصية على العراق القاصر الذي يجب ان يأتمر باوامر اردوغان وامثاله من الطورانيين الذين لازالوا يحلمون بامجاد الامبراطورية العثمانية . انهم يتخلون عن كل منطق سليم عندما يتجاهلون بتصريحاتهم الجوفاء هذه وجود العراق كدولة مستقلة ذات سيادة ، دولة اختار شعبها خلال استفتاء عام دستور البلاد باكثر من ثلثي مجموع السكان ، كما ويتجاوزون حدود العقل ويبلغون الشطط والسفه ، عندما يتباكون على حقوق التركمان ــ الذين يشكلون  اقل من اثنين في المئة من سكان العراق بتعداد لايتجاوزالـ/500/الف نسبة ويصون الدستورالعراقي حقوقهم القومية كاملة ــ ويتجاهلون في نفس الوقت  وجود الشعب الكردي في كردستان تركيا ولايعترفون باي حق من حقوقه رغم انه  يشكل حوالي ثلث مجموع سكان البلاد بتعداد يزيد عن عشرين مليون نسمة .    

  ان المنطق الاهوج لاردوغان وجماعته وسياساتهم القومية العنصرية ، سياسة الهروب الى الامام وتجاهل حقائق التاريخ والجغرافيا والخضوع للاوهام بان باستطاعتهم قمع الشعب الكردي ومنعه من الحصول على حقوقه القومية المشروعة ؛ نقول بان هذاالمنطق وهذه السياسة لن تزيد تركيا الا عزلة ومشاكلها استفحالا ولن يكون مصير تدخلهم في العراق الا الفشل الذريع كما هو حال تورطهم في جزيرة قبرص اليوم .                  

                       زوروا موقعنا في العنوان          http://kurdmerd.tripod.com
                            او العنوان     http://uk.geocities.com/kurdish_pdps         
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                                                        عام مضى وجديد اتى


والاوضاع لازالت متردية  


مضى عام2006 مثقلا بهموم المواطنين الذين عانوا ضنك العيش وسوء الاوضاع المعيشية في ظل الاوضاع الاستثنائية وغياب الحريات العامة واستمرار حالة الطوارئ والاحكام العرفية التي ينتهك في ظلها حكم الدستور والقوانين ويزج بالمواطنين في السجون والمعتقلات ويتم انزال احكام جائرة بحقهم امام محاكم استثانئية .


  لقد مضى العام القديم الذي كان عاماصعبا بكل المقاييس ، عانى فيه المواطنون  الامرين من شح الرواتب والاجور والارتفاع الجنوني للاسعار ومن استشراء الرشوة والفساد والمحسوبية وغياب الحريات العامة في الداخل ومن عزلة خانقة وضغوط تعانيها البلاد على مستوى الخارج . وحل العام الجديد دون ان تكون هناك بارقة امل بتحسن الاوضاع العامة في البلاد واجتثاث جذور الفساد والمفسدين والقضاء على ظاهرات الرشوة والتسيب والمحسوبية ، وارساء دعائم نظام اقتصادي يقوم على اسس العدالة والمساواة وتكافؤ الفرص بين جميع المواطنين في تبوأ المراكز والمناصب والوظائف دون تفريق او تمييز ، ويحقق التنمية ويوفر فرص العمل لملايين المواطنين العاطلين عن العمل الذين يعيشون دون خط الفقر ..


  واذاكانت الاوضاع في البلاد سيئة بصورة عامة  فان هذه الاوضاع كانت ، بالنسبة للمواطنين الكرد ، ادهى وامر واكثر سوءا ؛ فالى جانب انكار الوجود الكردي وعدم الاعتراف باي حق من حقوقه القومية والانسانية ، بقيت المشاريع والسياسات الشوفينية والعنصرية المطبقة بحق الكرد قائمة حيث ظلت مشكلة الاحصاء ، مع مئات الالوف من ضحايا هذاالمشروع العنصري ، مستمرة رغم الوعود المتكررة للسلطة بحلها ، كما ظلت حملة الاعتقالات الكيفية بحق الناشطين الكرد مستمرة ..ورغم مرور حوالي ثلاثة اعوام على مجزرة ملعب القامشلي وصدور عفو رئاسي بخصوص احداثها ، لازال هناك العشرات من المواطنين الكرد يحاكمون على خلفية تلك الاحداث بدعوى اعتدائهم على الممتلكات العامة . هذا ناهيكم عن انه لم يتم توظيف او استخدام احد من المواطنين الكرد  في دوائر الدولة ومؤسساتها منذ احداث 12/3/2004 هذا باستثناء قلة قليلة ممن كان لهم واسطة ودعم  ، او دفعوا  مبالغ كبير من الرشوة .


  باختصار شديد كان العام الذي مضى عاما اتسم بالسلبية على كافة الصعد السياسة والاقتصادية والاجتماعية والتعليمة والخدمية وعام عزلة شاملة عانت منها البلاد الامرين ...


                                                   البقية على ( ص7 )   

















     في سبيل  


- تعزيز الاخوة العربية الكردية 


- تأمين الحريات العامة واشاعة الديمقراطية وتحقيق العدالة الاجتماعية.


- تأمين الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا 
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