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   عناويـن
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قمع الاعتصام واعتقال المعتصمين

امام قصر العدل في دمشق

بمناسبة الذكرى الثالثة لشهداء  /12/اذار الدموية والذكرى الرابعة والاربعين لاعلان حالة الطوارئ والاحكام العرفية دعت قوى اعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي لاعتصام رمزي أمام قصر العدل بدمشق يوم السبت 10 آذار الساعة الواحدة ظهراً .
 ولبت جماهير غفيرة هذه الدعوة بالتوجه نحو نحو قصر العدل في الزمان والتاريخ المحددين الا ان السلطات الامنية كانت بالمرصاد وحشدت قوات كبيرة لمنع التجمع كما وجلبت السيارات التي تستخدم لنقل السجناء واعتقلت العديد من قادة اعلان دمشق . 

  لقد ادان الرفيق السكرتير العام للحزب ، في تصريح لوكالات الانباء ، هذاالاعتقال واسلوب العنف الذي استخدمته قوات الامن ضد المعتصمين . مايلي نص هذا التصريح :

                                                      تصريح

  بمناسبة مرور /44/عاما على اعلان حالة الطوارئ والاحكام العرفية والذكرى الثالثة لاحداث ملعب مدينة القامشلي الدامية ونتائجها التي ادت الى استشهاد العشرات من المواطنين الكرد ، دعت قوى اعلان دمشق الى اعتصام رمزي أمام قصر العدل بدمشق يوم السبت 10 آذار الساعة الواحدة ظهراً . واستجابة لهذه الدعوة تجمع اليوم المئات من المواطنين للتضامن والتعبير عن رأيهم بالغاء حالة الطوارئ والاحكام العرفية وباطلاق الحريات الديمقراطية.

    الا ان السلطات كعادتها كانت بالمرصاد حيث حشدت قوات كبيرة انهالت بالضرب على المواطنين ومنعتهم من التجمع كما واعتقلت عددا كبيرا منهم كان من بينهم :

السيد رياض سيف ، حسن عبد العظيم ، امين كلين ،محمد امين ، مسعود ابو لقمان ،بشير سعدي ، كبرئيل كوريه ، علي العبدالله ، فايز سارة ، هيثم المالح ، سهير الاتاسي ، جمانا رياض سيف ..

  اننا اذ ندين هذاالاسلوب القمعي ومنع التجمعات السلمية للتعبير عن الرأي ، نجدد مطالبتنا بالغاء حالة الطوارئ والاحكام العرفية وباطلاق سراح جميع المعتقلين بسبب ارائهم ومواقفهم السياسية كما نطالب باجراء تحقيق عادل في احداث 12/ اذار2004 وتعويض جميع المتضررين منها وبايقاف محاكمة الذين لازالوا يحاكمون على خلفية هذه الاحداث رغم ان العفو الرئاسي كان قد شملهم  . 

          10/3/2007 

                                          عزيز داود 

                                          سكرتير عام 

                     الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

   ----------------------------------------------------------------------------------------------------

                             راديو " سوا " يجري اتصالا  مع الرفيق السكرتير العام للحزب 
في ( 18/3/2007 ) اجرى مراسل راديو سوا اتصالا مع الرفيق السكرتير العام للحزب  وسأله حول الانتخابات البرلمانية المقبلة في سوريا ورأيه في هذه الانتخابات ، اجاب الرفيق سكرتير الحزب بان حزبنا كفصيل في الجبهة الديمقراطية الكردية وفي قوى اعلان دمشق ، قرر مقاطعة هذه الانتخابات احتجاجا على حرمان مئات الالوف من المواطنين الكرد من جنسيتهم السورية وعلى اسمرار حالة الطوارئ والاحكام العرفية وعدم تعديل قانون الانتخاب الذي يتعارض واجراء انتخابات حرة ونزيهة . وعندما سأله المذيع هل تصوت انت شخصيا ؟ اجاب الرفيق سكرتير الحزب بان المقاطعة تعني الالتزام هذا اضافة الى انني من بين مئات الالوف من المواطنين الكرد الذين جردوا من جنسيتهم السورية بموجب الاحصاء العنصري لعام1962 والذين اصبحوا اجانب في وطنهم ومحرومين من كافة الحقوق بما فيها حق الترشيح والتصويت .

          الديمقراطي                          العدد(400) اذار2007                          ص3 
الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا تصدر بيانا

بمناسبة احتفالات شعبنا بعيده القومي نوروز

بمناسبة احتفالات شعبنا بعيده القومي نوروزاصدرت الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا بيانا ما يلي نصه:

بيان
بمناسبة احتفالات شعبنا بعيده القومي نوروز

يا ابناء شعبنا الكردي في سوريا

ايها الوطنيون والديمقراطيون 
في الحادي والعشرين من شهر اذار يحتفل الشعب الكردي بعيده  القومي نوروز ، هذا العيد الذي يمثل رأس السنة الكردية ورمزا من رموز نضاله من اجل التحرر من القهر والظلم . ويأتي احتفال شعبنا بعيده القومي هذا العام في ظل اوضاع حققت فيها فصائل الحركة التحررية الكردية تقدما في كافة اجزاء كردستان واصبح للقضية الكردية صوتا مدويا  وانصارا ومؤيدين رغم محاولات الاعداء المستميتة لكتم هذا الصوت وخاصة تركيا وايران اللتين تقيمان تحالفا غير مقدس بينهما وتسعيان لضم  سوريا اليه ، لمواجهة الحركة التحررية الكردية ومنع الشعب الكردي من نيل حقوقه القومية المشروعة . ولكن هيهات لهذه المحاولات ان تفلح ، لان شعبنا اصبح بنضاله وتضحياته ، يشكل قوة لايستهان بها وركيزة اساسية من ركائز الامن والاستقرار في منطقة الشرق الاوسط ، لا بل اصبح رقما صعبا لايمكن تجاهله عند البحث عن حلول لمشاكل المنطقة . 

  ان شعبنا يعيش بحرية وكرامة في ظل الامن والديمقراطية السائدة في كردستان العراق التي تشكل اليوم ركنا اساسيا من اركان حماية وحدة العراق ونظامه الديمقراطي الفيدرالي .. وفي كردستان ايران وتركيا ورغم سياسة الاستبداد والقمع التي تمارسها الرجعية الايرانية والعنصرية التركية فان شعبنا قد فرض  بنضاله التحرري وجوده في هذين الجزئين من كردستان ونال انتباه وتأييد الرأي العام  العالمي الى جانب قضيته العادلة وحقوقه القومية المشروعة .. وفي سوريا ورغم ان شعبنا  يعيش في ظل ظروف صعبة نتيجة السياسات والمشاريع العنصرية المطبقة بحقه (الاحصاء الاستثنائي العنصري والحزام العربي وتعريب أسماء القرى والبلدات الكردية ناهيك  عن انكار وجوده  وحظر الطبع والنشر باللغة الكردية واغلاق باب العمل والتوظيف في دوائر الدولة ومؤسساتها امام المواطن الكردي ) نقول رغم ذلك فان حركته الوطنية التحررية تتقدم وتفرض وجودها على الساحة الوطنية جنبا الى جنب مع القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد وبخاصة قوى اعلان دمشق التي تتفهم حقيقة الوجود الوطني الكردي في سوريا  وتؤكد على ضرورة  ايجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية في سوريا ضمن اطار وحدة البلاد ، هذه القوى التي نعمل معها سوية من اجل تحقيق التحول الديمقراطي السلمي في مجتمع تسوده العدالة والمساواة وفي ظل نظام ديمقراطي تعددي يعيش فيه المواطن حياة حرة كريمة بعيدا  عن قانون الطوارئ والأحكام العرفية ، وفي مجتمع تسوده الديمقراطية وروح التاخي واحترام حقوق الإنسان وحرية الرأي والتعبير ..

يا جماهير شعبنا السوري بكافة انتماءاته القومية والدينية 

 يأتي عيد نوروز هذا العام متزامنا مع مرحلة انتخابات الدور التشريعي التاسع لمجلس الشعب . اننا بهذه المناسبة واحتجاجا على استمرار مأساة مئات الالوف من ابناء شعبنا ، ضحايا الاحصاء العنصري  الذين جردوا من جنسيتهم السورية  وحرموا من كافة حقوقهم بما فيها حق الترشيح والتصويت رغم كونهم مواطنين سوريين ابا عن جد ، وعلى استمرار حالة الطوارئ والاحكام العرفية التي تنتفي في ظلها امكانية اجراء انتخابات حرة ونزيهة ، ولتمسك السلطة بقانون الانتخابات وشكل ونمط اجرائها السابق دون تغيير ، ناهيك عن عدم وجود قانون للاحزاب ، لكل ذلك فاننا نعلن عن مقاطعتنا لهذه الانتخابات ترشيحا وتصويتا كما هو موقف حلفائنا في اعلان دمشق  .

 يا ابناء شعبنا الكردي في سوريا 

   ان فصائل الحركة الوطنية الديمقراطية الكردية في سوريا ، رغم الخطوات الهامة التي خطتها الى الامام ، لازالت تعاني من بعض السلبيات وفي المقدمة منها حالة التشتت وغياب اطار يضم هذه الفصائل ، لذا فاننا بهذه المناسبة القومية نناشد الجميع من اجل العمل بجد واخلاص لتوحيد المواقف والصفوف وفق برنامج ورؤية سياسية  مشتركة يتفق عليها الجميع ، برنامجا يجسد امال وتطلعات شعبنا ويفسح في المجال امام الجميع للمشاركة الفعالة لدفع قضية شعبنا الى الامام .

لنجعل من نوروز عيدا وطنيا سوريا ، عيدا لنشر روح المحبة والتآخي والوحدة بين جميع ابناء الوطن 

· عاش نوروز رمزاً للسلام والتآخي والمساواة 

· وعاش عيد نوروز رمزا لنضال شعبنا في سبيل حقوقه القومية المشروعة .
    19/3/2007 

                                الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا 
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     مايلي نص بيان الهيئة العامة للجبهة والتحالف وحزب ازادي والحزب الديمقراطي الكردي السوري حول الانتخابات :

بيان
 إلى الرأي العام

حول (الانتخابات) التشريعية

  يا جماهير شعبنا السوري

  أيتها القوى الوطنية الديمقراطية في البلاد

   إن جماهير شعبنا الكردي في سوريا، وفي طليعتها أحزاب وفصائل حركته الوطنية، تؤمن بجدوى الوسائل الديمقراطية في النضال، على المستويين الوطني والقومي، وترى في إجراء أية انتخابات تشريعية حرة ونزيهة إحدى هذه الوسائل لإيجاد الحلول العملية والسليمة للقضايا العامة في البلاد، بما فيها إيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية في سوريا، قضية شعب محروم من كامل حقوقه القومية المشروعة، ويتعرض على مدى عقود من الزمن لشتى صنوف الاضطهاد، وتتبع حياله سياسة التنكر لوجوده القومي وطمس معالمه عبر سلسلة من المشاريع العنصرية كالإحصاء الاستثنائي والحزام العربي، واتباع السياسات الشوفينية بحقه في مختلف مجالات الحياة الاجتماعية والثقافية والاقتصادية...إلخ، لعل من أبرزها بقاء المناطق الكردية بعيدة عن متناول يد الإصلاح والتنمية، رغم وفرة الخيرات والموارد الطبيعية التي تزخر بها هذه المناطق، بدوافع عنصرية تلحق أفدح الأضرار بالمصالح الوطنية العليا في البلاد... ولكن لأحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا في تعاملها الإيجابي مع العملية الانتخابية في الأدوار التشريعية السابقة تجارب مريرة، حيث كانت سياسة التفرقة والتمييز في المناطق الكردية في مختلف مراحل العملية الانتخابية واضحة وتجلت فيما يلي:

  - استمرار مأساة مئات الألوف من أبناء شعبنا الكردي ضحايا الإحصاء العنصري الذين جردوا من جنسيتهم السورية وحرموا من كافة حقوقهم بما فيها حقهم في الترشيح والتصويت، رغم كونهم مواطنين سوريين أباً عن جد.

  - إن الناخب الكردي في سوريا، بدلاً من أن تخصص له من المقاعد في البرلمان ما توازي تمثيله السكاني، فقد كانت نسبة المقاعد البرلمانية العامة في المناطق الكردية أقلّ بكثير من محافظات أخرى أقلّ سكاناً من محافظاتهم.

 - كانت إجراءات التدخل في عملية الاقتراع والفرز وتزوير إرادة الناخب عبر الضغوط المختلفة أكثر قسوة وشدة في المناطق الكردية.

 - ناهيك عن التعامل مع أهم القضايا مساساً بالوحدة الوطنية والسلم الأهلي في البلاد باستخفاف، فعلى الرغم من مرور ثلاثة سنوات على أحداث آذار الدامية التي راح ضحيتها /27/ شهيداً ومئات الجرحى وآلاف المعتقلين، لا تزال السلطات تستمر في التعامل مع شعبنا الكردي بنفس العقلية الشوفينية ولا يزال ملف آذار بعيداً عن المعالجة حيث تتم محاكمة الضحية بدلاً من محاكمة الجناة.

   يا جماهير شعبنا السوري

   في الوقت الذي تتطلع فيه جماهير شعبنا السوري عامة والكردي خاصة إلى اليوم الذي تندفع فيه جموع الناخبين إلى صناديق الاقتراع لانتخاب ممثليهم في انتخابات حرة ونزيهة بعيداً عن التدخل والإكراه والتزوير إلى مجلس تشريعي يمارس صلاحياته الدستورية، الرقابية والتشريعية، لا مجلس شكلي ترفع فيه الأيادي لشرعنة ما هو مقرر من قبل السلطة، في هذا الوقت بالذات، نعلن عن مقاطعتنا لهذه الانتخابات ترشيحاً وتصويتاً، ليلتقي موقفنا مع مواقف معظم القوى والأحزاب الوطنية والديمقراطية الأخرى في البلاد، وذلك احتجاجاً على حرمان أكثر من مائة ألف ناخب كردي من حقه في الترشيح والانتخاب من ضحايا الإحصاء الاستثنائي سيء الصيت، واستمرار حالة الطوارئ والأحكام العرفية في البلاد، والتي ينتفي في ظلها إمكانية إجراء انتخابات حرة ونزيهة، وكذلك التمسك بقانون الانتخابات الذي لا يوفر شروط الانتخاب الحر،  وتكريس عقلية الاستئثار للسلطات التنفيذية والتشريعية والقضائية، وعدم الاعتراف بالتعددية السياسية والقومية، كما ندعو كل الناخبين والوطنيين الشرفاء من جماهير شعبنا على اختلاف انتماءاتهم إلى الالتفاف حول هذا القرار والالتزام به، إيماناً منا بأن مثل هذا الموقف يخدم الحياة الديمقراطية في البلاد، ويخدم في الوقت ذاته قضية النضال العادل لشعبنا الكردي في سوريا من أجل رفع كل أشكال الظلم والاضطهاد عن كاهله وتأمين حقوقه القومية المشروعة.

26/3/2007

                                                                                     الهيئة العامة 

حزب آزادي الكردي في سوريا                                     للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا                                            

الحزب الديمقراطي الكردي السوري                               والجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا   
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                                              رفيقات الحزب يحتفلن بعيد المرأة العالمي

في الثامن من اذار يوم المرأة العالمي اقامت رفيقات الحزب الندوات والاحتفالات بهذه المناسبة وشاركت فرق الحزب الفولكلورية ( روناك وكلستان ) بتقديم مقاطع فنية في هذه الاحتفالات . كما وتليت فيها  كلمة الحزب بهذه المناسبة  فيما يلي نصها :

          ايتهاالأخوات والرفيقات 
          ايها الحفل الكريم

في الثامن من آذار من  كل عام  ، نحتفل بعيدنا عيد المرأة العالمي ، هذاالعيد الذي كرس على مستوى العالم تمجيدا للمرأة  وعرفانا بدورها البارز في التربية والبناء وتطوير المجتمع.
ونحتفل في مثل هذااليوم من كل عام لنستعرض واقع المرأة ونشدد العزم على المزيد من النضال من اجل تحقيق المساواة التامة مع الرجل وفي سبيل الغاء جميع القوانين والقيود التي تكبل تقدم المرأة وتحررها وتقدمها وتبوأها المراكز والمناصب في كافة مجالات الحياة ومن اجل وضع حد لمعاناة النساء من القهر والظلم في المجتمعات المتخلفة 

       الاخوات والرفيقات المناضلات 

لقد اصبح يوم الثامن من اذار عيدا للمرأة على مستوى العالم  بموجب اقتراح  من المناضلة الاممية "كلارا  زيتكن" التي   كرست حياتها للعمل من اجل وضع حد لمعاناة المرأة وفي سبيل مساواتهن مع الرجال في كافة ميادين الحياة . لقد اقترحت هذه المناضلة ، في المؤتمر النسائي العالمي الذي انعقد في  مدينة كوبنهاغن الدانمركية في بداية القرن الماضي ، اعتبار يوم الثامن من اذار من كل عام يوما عالميا للمرأة ، تحتفل فيه النساء على مستوى العالم باقامة الندوات والاجتماعات والمهرجانات ، وتحث فيها على النضال من اجل إعطاء المرأة حقها في المساواة مع الرجل وفي التعبير عن الرأي والمشاركة الحقيقية في بناء المجتمع وتطويره . ومن تاريخه اصبح الثامن من اذار عيدا ورمزا لنضال المرأة التي  حققت من خلال نضالها الدؤوب تقدما ملحوظا في اكثر من مجال خلال العقود الماضية وتحررت ، في المجتمعات المتحضرة ، من الكثير من القيود التي كانت تكبلها ، الا انها لازالت تعاني الكثير في المجتمعات المتخلفة .

   وفي وطننا سوريا ورغم بعض التطور الايجابي الذي حصل ونيل المرأة للبعض من حقوقها الاساسية ، الا انها لازالت تعاني من الكثير من العادات والتقاليد البالية ومن القوانين التي تعتبرها في الدرجة الثانية من الرجل  والتي تكبلها وتغمط حقها وتعرضها للمزيد من الاضهاد والعنف من قبل الاهل والمجتمع على حد سواء مما يجعلها بعيدة كل البعد عن المساواة مع الرجل . 

 واذا كان هذا حال المرأة في سورية بصورة عامة فان وضع المرأة الكردية ومعاناتها ادهى وامر  ومضاعفة ؛ انها تعاني من جهة من الظلم الاجتماعي المتمثل في سلب ارادتها وعدم افساح المجال امامها للمساهمة بحرية وفعالية في التربية وبناء المجتمع الصالح ، ومن جهة اخرى فانها تعاني من الاضطهاد القومي والتفرقة العنصرية التي تمارسها السلطات بحقها وتحرمها من القيام باي دور في الحياة السياسية والاجتماعية والاقتصادية والتعليمية في البلاد . هذا رغم ان المرأة الكردية كانت ولازالت تلعب دورا ايجابيا وفعالا في المجتمع الكردي ، ليس في البيت وتربية الاطفال وحسب ، بل وفي الكفاح وفي ميادين العمل والانتاج ايضا .  لقد كانت دوما ندا لاخيه الرجل الكردي المنتج في الحقول  والثائر المحارب في ذرى جبال كردستان ، فمن خلال صفحات تاريخ نضال الشعب الكردي نجد ان المرأة الكردية كانت دوما تقدم الدعم والعون للثوار الكرد في الخطوط الخلفية وتحارب معه في الخطوط الامامية . كما كانت على مدى تاريخ الشعب الكردي ، الزوجة الصالحة المخلصة والام الحنون ؛ انها لم تبخل يوما في تقديم الغالي والنفيس في النضال من اجل تحرير شعبها وتحقيق اهدافه القومية المشروعة ، وتعرضت في هذاالنضال للسجون والمعتقلات ولبطش الاعداء الهمجيين ، وصعدت اعواد المشانق كالمناضلة ليلى قاسم في كردستان العراق التي اصبحت شعلة لاتنطفئ في سماء كردستان ، تنير درب المرأة الكردية في نضالها من اجل غد افضل في مجتمع كردستاني متحرر .

الاخوات والاخوة الحضور 

 اننا بهذه المناسبة العزيزة على قلوبنا جميعا نؤكد على ان المرأة الكردية سوف تبقى رافعة الرأس شامخة ...

                                      البقية على ( ص 7  ) 
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  مايلي مداخلة الرفيق المحامي " احمد اسماعيل عمر " في مؤتمرالهيئة العامة لفرع نقابة المحامين بالحسكة الذي حضره السيد وزير العدل ونقيب المحامين في سوريا بتاريخ 14/ 3 /2007
     السادة الضيوف

     الزملاء والزميلات الكرام  السلام عليكم

لقد اضحى واضحا للعيان ان بلدنا سوريا يتعرض لهجمة شرسة في كيانه وربما وجوده ، وهذا الخطر الداهم يفرض علينا جميعا الوقوف في وجه هذه الهجمة وصدها وافشالها ولايمكن ذلك الا بتقوية الجبهة الداخلية وتمتين اواصر الوحدة الوطنية ودرء الاخطار عنها . وان ذلك لايمكن تحقيقه الا بالعمل الوطني الجاد والهادف وذلك بحل قضايا المواطنين ومشاكلهم ويأتي في مقدمة تلك القضايا التي تتطلب حلا سريعا موضوع الاجانب الكرد في محافظة الحسكة ، هؤلاء المواطنين الذين جردوا من جنسيتهم السورية بموجب الاحصاء الاستثنائي سيءالصيت الذي جرى في محافظة الحسكة عام 1962.

 لقد مضى على هذه المشكلة قرابة نصف قرن من الزمان ورغم الوعود الكثيرة بحلها ، حتى من لدن الاوساط العليا في السلطة ، لازالت تراوح مكانها بل وتراجعت حظوظها في الحل في الوقت الحاضر تحت حجج ومسميات واهية . ان هذه القضية هي قضية وطنية بامتياز فالذين يعانون منها يزيد تعدادهم على ثلاثمائة الف نسمة وحتى نصف مليون وكون الاجانب اضحوا فقراء منتشرين على رقعة الوطن من اقصاه الى اقصاه فان اعادة الجنسية الى هؤلاء المواطنين الذين جردوا منها تكتسب اهمية استثنائية في الوقت الحاضر .

  والموضوع الثاني الذي يفرض نفسه على مستوى الوطن هو موضوع الحريات العامة وحمايتها دستوريا وتوسيعها والافراج عن كافة المعتقلين السياسيين وسجناء الرأي في سجون البلاد ، واشراك اوسع اوساط الجماهير في ادارة البلاد وفتح المجال لممارسة حرياتها عبر قانون عصري للاحزاب وقانون جديد للانتخابات يضمن مشاركة وتصويتا لكل القوى الوطنية والكف عن التدخل فيها ، والغاء احكام قانون الطوارئ والاحكام العرفية والمحاكم الاستثنائية واستبدالها بدولة القانون ، وفصل السلطات الثلاث وحماية استقلال القضاء وسن القوانين لاجل ذلك واستبدال القوانين القديمة البالية بقوانين تنسجم مع روح العصر ، واشاعة الديمقراطية في الحياة السياسية للبلاد ومنح المرأة دورا اكبر في حياة البلاد السياسية والاقتصادية والاجتماعية واحترام الرأي الاخر والاستماع والاهتمام بمطالب كل مكونات الشعب السوري وحلها ودمجها في العملية السياسية في البلاد وتطوير التعليم الجامعي والتعليم ما قبل الجامعي ووضع حد لتقهقره . 

   ان محافظة الحسكة محافظة معطاءة فهي كالبقرة الحلوب للوطن ومع ذلك فان مستوى الفقر فيها في ارتفاع مستمر فهي بين افقر ثلاث محافظات في سوريا اضافة للرقة ودير الزور ولقد انعكس ذلك على المستويين الصحي والمعاشي للمواطنين وانتشرت الاوبئة والامراض الملازمة للفقر . وان الاهمال هو نصيب المحافظة من قبل السلطات الادارية العليا والمحلية . 

   فقد تراجعت خدمات التعليم والصحة والنقل والسكن والاسكان . واصبح الغلاء قاهرا فراتب موظف الدرجة الاولى لايكفي لنصف شهر والفساد منتشر في كثير من دوائر الدولة ان لم يكن كلها . ان محاربة الغلاء والفساد واجب وطني علينا جميعا .

   اما في المجال القانوني والمهني :

  اولا – فيما يخص المرسوم التشريعي رقم 193 لعام 1952 وتعديلاته والمرسوم رقم 41 لعام 2004 ــ فان هذين المرسومين مجحفين بحق ابناء المحافظة جميعا ؛ لقد جعلا محافظة الحسكة بالكامل منطقة حدودية ــ  ان ذلك يثير علامات استفهام قد يكون الجواب عليها موجعا ومؤلما ، لذا فاننا نقترح توصية بالغاء هذين القانونين ومفاعيلهما ، واقتصار المفعول ــ اذا كان ولابد ــ حتى مسافة محددة من الحدود قد تصل الى 5 كم من الحدود باتجاه الداخل .

ثانيا ــ فيما يخص قانون ازالة مخالفة العمران رقم / 1 / لعام2003 ففي هذا القانون عيوب كثيرة واضرار واضح بمصالح المواطنين بدل تسهيلها وتقديم الخدمة للمواطن ، لذا فان هذاالقانون يلزمه اعادة تدقيق وتمحيص من جديد  وذلك لجهة مستندات منح الترخيص . ان القانون لهذه الجهة يناقض القاعدة الاساسية " العقد شريعة المتعاقدين " وحيث ان في المحافظة مناطق كثيرة على الشيوع فاننا نرى ان توفر مستند العقد بين المالك والمشتري والمصدق من الجهات الادارية ، او يكون قد صدر بها اقرار قضائي من المالك ، كاف لاعطاء الترخيص بالبناء في المناطق المنظمة ؛ فلماذا هذاالتشدد الذي لامعنى له ويلحق بالمواطنين ومصالحهم اشد الضرر ويزيد من مناطق المخالفات والتوزع العشوائي للمساكن .

ثالثا ــ ان الدعاوى التي تحسم من لدن المحاكم ويطعن بها تذهب الى محكمة النقض بدمشق وتنام هناك سنوات ان ذلك يعد اعتداء صارخا على حقوق المواطنين ويسيء الى عمل المحامين ومهنتهم اقترح توصية بايجاد حل لهذه المعضلة . 

رابعا ــ فيما يخص ازالة الشيوع واجراءات فرز العقارات : ان كل المحافظات السورية تمت فبها عمليات ازالة الشيوع . وان محافظة الحسكة موعودة باجراء ازالة الشيوع ولكن ذلك لم يتم حتى حينه  ، كما انه يقتضي التخفيف من اجراءات فرز العقارات في المناطق المحددة والمنظمة . اما فيما يخص السجل العقاري فان فتح فروع مصالح عقارية في مدن المالكية والقامشلي ورأس العين لم يبصر النور حتى حينه وبدون سبب . 

خامسا ــ فيما يخص فرع نقابة المحامين بالحسكة : انني اشد على يد زملائي اعضاء مجلس  الفرع  واقدر نزاهتهم وتفانيهم في سبيل خدمة زملائنا المحامين . وان شعار عدم التمييز بين المحامين يليق بهم . ولولا التدخل من هنا وناك احيانا لكانوا افضل اداء . هذا وانني اطالب بالتشدد في محاسبة ومعاقبة المحامين المسيئين لعملنا ومهنتنا كائنا من كان .  

                                          والسلام عليكم    

        الحسكة   14/3/2007                  
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كلمة الاستاذ المحامي رضوان  سيدو في مؤتمر

الهيئة العامة لنقابة المحامين بالحسكة في14/3/2007

السيد رئيس المؤتمر:  أشكرك وأشكر جميع الحضور وتفادياً لتكرار طرح المطالب والمواضيع اكتفيت بمناقشة وطرح هذه المشكلة على سيادتكم لأني على علم بما طرح وبما سيطرحه بعض زملائي

و أوافقهم على طروحاتهم ومداخلاتهم 

حيث قضى القرار رقم 9/1129/ تاريخ 30/3/2005 الصادر عن النائب العام للجيش و القوات المسلحة – وزير الدفاع- والذي يعتبر بمثابة العفو العام لإطلاق سراح جميع المعتقلين على خلفية 12/ آذار لعام 2004

إلا أن هذا القرار لم ينفذ في محافظتي الحسكة وحلب حيث أن هناك أربعة و أربعون من هؤلاء المعتقلين يحاكمون أمام محكمة جنايات أحداث الحسكة 

وحكم قبل فترة وجيزة اثنان آخران بالحبس ستة أشهر وبالتعويض 77 مليون ليرة سورية للجهات المدعية ولا يزال أحدهم موقوفاً حتى الآن ويدعى (طارق عبد القهار العمري) 

فنلتمس من سيادة وزير العدل 

- التدخل لتنفيذ القرار المذكور أعلاه 

- إطلاق سراح المذكور أعلاه  

- إلغاء الحكم الجائر الصادر بحق المحكومين

- طي هذا الملف لما له من آثار سلبية على المجتمع السوري ككل وذلك تماشياً مع القانون والقرار الصادر والمشار إليه بدايةً

علماً أننا تقدمنا بطلب لسيادتكم بهذا الخصوص إلا أن هذا الطلب حفظ في ديوان وزارة العدل دون رد قانوني ودون جدوى .

وحفاظاً على الوحدة الوطنية أتمنى من الزميل الذي طعن في وطنية بعض المحامين الذين قدموا مداخلات وطنية قيمة أن يعيد النظر في مواقفه وأقول هل إلغاء الأحكام العرفية وقانون الطوارئ وإعادة الجنسية للذين جردوا منها بموجب الإحصاء الجائر طعن في الوحدة الوطنية ؟ .

وشكراً  .           

 --------------------------------------------------------------------------------------------------------

                        رفيقات الحزب ......   ( بقية )

عزيزة ولن تتخلف عن النضال الدؤوب في سبيل الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي. وستبقى بنضالاتها 

في كافة الميادين مثالا للتضحية والفداء وسندا قويا لابل ركنا اساسيا من اركان نضال شعبنا الكردي في سبيل حقوقه القومية المشروعة.    اننا باسم حزبنا الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا نتقدم باحر التحيات القلبية الى المرأة السورية عامة والكردية خاصة في هذه المناسبة العزيزة متمنين لها دوام التقدم على طريق النضال في سبيل حقوقها كاملة في المجتمع وفي تحقيق المساواة التامة مع الرجل والمشاركة معه على قدم المساواة في بناء المجتمع وإصلاحه وتطويره.

عاش نضال المرأة في سبيل تحقيق المساواة ورفع الظلم والاضطهاد عن كاهلها

وعاش يوم الثامن من اذار عيد المرأة العالمي 

  8/3/2007                     

                                  الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                 تعــــزية 

يوم السابع والعشرين من شهر شباط الماضي وفي حادث سير اليم ، رحل

 الشاب ابراهيم محمد صالح برو وبذلك خسر حزبنا واسرته الكريمة شابا 

محبوبا كان مليئا بالحيوية والنشاط ..

 لقد شارك في تشييع جثمانه في مدينة الدرباسية حشد جماهيري كبير من 

الاهالي ومن رفاق الحزب وانصاره ومؤيديه.

لقد تربى هذا الشاب في كنف عائلة كريمة ومعروفة بوطنيتها واخلاصها

وكان لرحيله المبكر اثرا بالغا في نفوس رفاقه واصدقائه  ومحبيه واهله .

للفقيد الرحمة ولاهله ورفاقه واصدقائه الصبر والسلوان .

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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قوى المعارضة الوطنية

تقاطع الانتخابات البرلمانية

في بيان وجهته الجبهة الديمقراطية الكردية الى الشعب الكردي بمناسبة عيد نوروز اعلنت فيه مقاطعة انتخابات مجلس الشعب تصويتا وترشيحا . وفي بيان مماثل اتخذ المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي ايضا قرارا بالمقاطعة ، ومن ثم اصدرت الهيئة  العامة للجبهة والتحالف وحزب ازادي الكردي والحزب الديمقراطي الكردي السوري بيانا مشتركا  بمقاطعة هذه الانتخابات تصويتا وترشيحا ، كما وتبنى قوى اعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي موقف المقاطعة ايضا ..

    وهكذا اصبحت المقاطعة شبه شاملة من جانب قوى المعارضة الوطنية السورية ، مقاطعة تأتي على أرضية احتجاجية مطلبية يرتفع فيها الصوت من أجل تصحيح المسار الانتخابي كمدخل لتصحيح المسار السياسي. هذا التصحيح الذي يجب ان يبدأ بخطوات وإجراءات جادة وعملية بحيث تضع البلاد على طريق انتخابات حقيقية،وتضمن نزاهة العملية الانتخابية ترشيحا وتصويتا وفرزا كما تضمن مشاركة الشعب السوري بحرية وبفرص متساوية دون تفريق او تمييز لاسباب قومية او دينية او مذهبية . وتاتي في مقدمة هذه الخطوات إلغاء حالة الطوارئ والأحكام العرفية واطلاق حرية الصحافة والتعبير وإصدار قانون للأحزاب يشرع حق ووجود معارضة سياسية علنية وسلمية.  وإلغاء المرسوم التشريعي رقم 4 تاريخ 12/4/1990الذي حدد عدد أعضاء مجلس الشعب ب250 عضوا منهم 167 عضوا من حزب البعث الحاكم وأحزاب الجبهة و83 من المستقلين مما يجعلهم مسيطرين بأكثرية ثلثي الأعضاء ، وكذلك الغاء المادة الثامنة من الدستور التي تعطي ، دون وجه حق ، حزب البعث قيادة الدولة والمجتمع .وتعديل قانون الانتخاب وتصويب العملية الانتخابية ، باستخدام لوائح الشطب و حرية الترشح ، والغاء نظام الفئة( ا و ب ) والزام الناخبين بالتصويت في اماكن سجلات قيدهم ، وجعل المنطقة بدل المحافظة دائرة انتخابية ، وإلغاء الصندوق الجوال ، وضمان حرية الاجتماع والدعاية الانتخابية، وإصدار البيانات، بشكل متساوٍ بين الجميع بما فيها حق استخدام وسائل الإعلام العامة . وضمانا لنزاهة العملية الانتخابية و استيفائها للشروط الضرورية لأي منافسة ديمقراطية حرة و نزيهة بين المرشحين ، يجب تأمين حق مراقبة الانتخابات على نطاق واسع من قبل القضاء ومنظمات المجتمع المدني ، لا من قبل السلطة التنفيذية كما هو متبع الان  .
  هذا على المستوى الوطني العام اما على مستوى المناطق الكردية ومع التزام الحركة الكردية بما ورد اعلاه فانها اتخذت موقف مقاطعة الانتخابات احتجاجا على استمرار مأساة مئات الألوف من أبناء شعبنا الكردي ضحايا الإحصاء العنصري الذين جردوا من جنسيتهم السورية وحرموا من كافة حقوقهم بما فيها حقهم في الترشيح والتصويت، رغم كونهم مواطنين سوريين أباً عن جد ، وعلى مؤامرة /12/اذار الدموية ، واستمرار السلطة في اتباع سياسة نفي الوجود القومي الكردي وتطبيق المشاريع العنصرية بحقه ، اضافة الى ان السلطة تتقصد في جعل المقاعد البرلمانية المخصصة للمناطق الكردية أقلّ بكثير من محافظات أخرى أقلّ سكاناً من محافظاتهم. كما ان إجراءات التدخل في عملية الاقتراع والفرز وتزوير إرادة الناخب عبر الضغوط المختلفة كانت على الدوام أكثر قسوة وشدة في المناطق الكردية.

من كل ماسبق وانطلاقا من قناعة تامة بعدم جدوى المشاركة في ظل قانون الانتخاب السائد الذي يمنح السلطات التنفيذية قدرة واسعة على التدخل وتوجيه العملية الانتخابية وفق ما تشاء ، قررت قوى المعارضة الوطنية وفصائل الحركة الوطنية الكردية مقاطعة انتخابات هذه الدورة مع التأكيد على انها ستظل تناضل من اجل الحريات الديمقراطية وخلق الاجواء الكفيلة باجراء انتخابات حرة ونزيهة  .

                            زوروا موقعنا في العنوان        http://kurdmerd.tripod.com
                            او العنوان       http://uk.geocities.com/kurdish_pdps         
            العدد (400)                                        اذار -2007                             الثمن (10) ل.س                                         الثمن (10)ل.س                                   





         الجريدة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا





� EMBED PBrush  ���





     في سبيل  


- تعزيز الاخوة العربية الكردية 


- تأمين الحريات العامة واشاعة الديمقراطية وتحقيق العدالة الاجتماعية.


- تأمين الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا 





اذار شهر المناسبات الكردية


  شهر اذار شهر المناسبات الكردية بامتياز ، ففي الحادي والعشرين منه يحل عيد نوروز المجيد ، عيد الربيع ورأس السنة الكردية ، ورمز انتصار الخير على الشر بانتصار كاوا الحداد على الملك الظالم ازدهاك ، هذاالرمز الذي ظل يحفز شعبنا على النضال من اجل التحرر ومقاومة الظلم والعدوان دون هوادة الامر الذي جعل تاريخ الشعب الكردي سلسلة من الثورات المستمرة .


  في الحادي عشر من اذار حققت الثورة الكردية انتصارا كبيرا عل النظام الدموي في بغداد واكرهته على توقيع اتفاقية الحادي عشر من اذار 1970 التي اقرت الحكومة العراقية بموجبها بالحكم الذاتي للشعب الكردي في كردستان العراق والتي تراجع النظام الدموي عن تنفيذها بعد توقيع اتفاقية الخيانة في الجزائر مع شاه ايران عام 1975 ، ولكن رغم هذه الاتفاقية الخيانية ، لم يرضخ شعبنا لمؤامرات الاعداء ولم يستكن ، بل ظل يناضل وخطا خطوات كبيرة الى الامام ليس في كردستان العراق وحدها بل  وفي كافة اجزاء كردستان الاخرى ايضا ... في كردستان العراق لم يستطع العنصريون النيل من ارادة شعبنا ، رغم ارتكابهم مجازر رهيبة ضده باستعمال السلاح الكيماوي الذي اسفر في حلبجة وحدها عن عشرات الالاف من القتلى والجرحى . ولكن ارادة شعبنا كانت اقوى من ان تقهر فانتفض في اذار 1991وحرر معظم مناطق كردستان العراق ..


   وفي كردستان تركيا وايران رفع شعبنا صوته عاليا ضد محتلي ارضه ومغتصبي حقوقه القومية المشروعة وخضبت دماء الشهداء سهول وهضاب وجبال كردستان وانتشرت صدى اخبار كردستان الدامية في ارجاء المعمورة واخرجت قضية شعبنا العادلة من دهاليز الاهمال والنسيان وزادت من انصارها ومؤيديها في اوساط الرأي العام العالمي .


  وفي سوريا وبعد المؤامرة التي حاك خيوطهاالعنصريون الحاقدون على اصالة وجود الشعب الكردي ، ونفذوها في /12/اذار2004 في ملعب مدينة القامشلي ، قام ابناء شعبنا الباسل في كافة مناطقه واماكن تواجده بمظاهرات واحتجاجات جماهيرية حاشدة عجز النظام عن السيطرة عليها رغم استعماله السلاح والعنف المفرط الذي ادى الى قتل العشرات وجرح المئات واعتقال الالاف .ان الوقفة البطولية التي وقفتها جماهير شعبنا ضد مؤامرة ملعب القامشلي جعل السحر ينقلب على الساحر فالشوفينيون الحاقدون الذين كانوا يرمون الى ارهاب الشعب الكردي وقمعه وكتم صوته ونفي وجوده ، فوجئوا بالقوة الكامنة التي يتمتع بها شعبنا وبدلا من تحقيق مآربهم الدنيئة ارتفع صوت الشعب الكردي في سوريا وتردد صدى قضيتة العادلة في المنطقة والعالم مؤكدة على ان وجود الكرد كقومية ثانية في البلاد وجود اصيل ورقم صعب لايمكن تجاوزه .        


  تحية الى شعبنا الابي في عيده القومي نوروز ولتبقى ذكرى الشهداء خالدة ومقدسة في نفوسنا الى الابد .











قمع الاعتصام


في دمشق





رسالة تحية


 بمناسبة نوروز





بيان


مقاطعة لانتخابات





رفيقات الحزب يحتفلن بعيدهن





مداخلة الرفيق


احمد اسماعيل





كلمة الاستاذ


رضوان سيدو





موقف المعارضة 


من الانتخابات
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