                                           تصريح

  بمناسبة مرور /44/عاما على اعلان حالة الطوارئ والاحكام العرفية والذكرى الثالثة لاحداث ملعب مدينة القامشلي الدامية ونتائجها التي ادت الى استشهاد العشرات من المواطنين الكرد ، دعت قوى اعلان دمشق الى اعتصام رمزي أمام قصر العدل بدمشق يوم السبت 10 آذار الساعة الواحدة ظهراً . واستجابة لهذه الدعوة تجمع اليوم المئات من المواطنين للتضامن والتعبير عن رأيهم بالغاء حالة الطوارئ والاحكام العرفية وباطلاق الحريات الديمقراطية.

    الا ان السلطات كعادتها كانت بالمرصاد حيث حشدت قوات كبيرة انهالت بالضرب على المواطنين ومنعتهم من التجمع كما واعتقلت عددا كبيرا منهم كان من بينهم :
السيد رياض سيف ، حسن عبد العظيم ، امين كلين ،محمد امين ، مسعود ابو لقمان ،بشير سعدي كبرئيل كوريه ، علي العبدالله ، فايز سارة ، هيثم المالح ، سهير الاتاسي ، جمانا رياض سيف ..
  اننا اذ ندين هذاالاسلوب القمعي ومنع التجمعات السلمية للتعبير عن الرأي ، نجدد مطالبتنا بالغاء حالة الطوارئ والاحكام العرفية وباطلاق سراح جميع المعتقلين بسبب ارائهم ومواقفهم السياسية كما نطالب باجراء تحقيق عادل في احداث 12/ اذار2004 وتعويض جميع المتضررين منها وبايقاف محاكمة الذين لازالوا يحاكمون على خلفية هذه الاحداث رغم ان العفو الرئاسي كان قد شملهم  . 
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