                                           تصــريـح 
بعد قيام عناصر من حزب الله اللبناني باختطاف جنديين إسرائيليين في الحادي عشر من شهر تموز الجاري ، شنت إسرائيل هجوما واسعا على لبنان  وشعبه بكافة صنوف الأسلحة التقليدية وفرضت عليه حصارا بريا وجويا وبحريا شاملا .

  لقد أسفر هذا العدوان حتى الآن عن تدمير كبير  للبنى التحتية للدولة اللبنانية شمل الجسور والطرقات والمطارات والمرافئ والعديد من المصانع والمعامل ومستودعات المياه والوقود ناهيكم عن هدم أحياء سكنية بكاملها الأمر الذي أدى إلى قتل العشرات وجرح المئات هذا إضافة إلى الاستهداف المركز للقرى الحدودية وإكراه سكانها على الهجرة والتشرد .
 إننا في الوقت الذي ندين بشدة هذه الحرب التدميرية التي تشنها إسرائيل ضد الشعب اللبناني المسالم وحكومته التي لا تتحمل أدنى مسؤولية عما قام به حزب الله عبر انفراده باتخاذ  قرار يمس امن الدولة اللبنانية دون تقدير لعواقبه ، ندعو المجتمع الدولي إلى التحرك السريع وممارسة الضغوط على الجانب الإسرائيلي لوقف هذا العدوان ، وبذل الجهود الجادة من اجل إيجاد حل شامل لهذه الأزمة ، وتحقيق السلام العادل والشامل المبني على قرارات الشرعية الدولية والكفيلة بوضع حد لحالة عدم الاستقرار في المنطقة من خلال حل عادل لقضية الشعب الفلسطيني وتحرير الأراضي اللبنانية والسورية المحتلة . 

كما ندعو الشعب اللبناني بكافة قواه السياسية للحفاظ على وحدته الوطنية وإلى التعامل بحكمة  وروح المسؤولية إزاء هذا الوضع الخطير وتجنب الانزلاق إلى خلافات داخلية أو الانفراد باتخاذ القرارات المصيرية التي تمس امن وسيادة لبنان ، وبالعمل بايجابية مع المجتمع الدولي لنزع فتيل التوتر وإنهاء الأزمة المستفحلة حرصا على وحدة وسلامة لبنان واستقراره السياسي وتجنبا للأسوأ الذي يدفع البعض بالأمور نحوه  . 
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