بيان
بمناسبة احتفالات شعبنا بعيده القومي نوروز

يا ابناء شعبنا الكردي في سوريا

ايها الوطنيون والديمقراطيون 
في الحادي والعشرين من شهر اذار يحتفل الشعب الكردي بعيده  القومي نوروز ، هذا العيد الذي يمثل رأس السنة الكردية ورمزا من رموز نضاله من اجل التحرر من القهر والظلم . ويأتي احتفال شعبنا بعيده القومي هذا العام في ظل اوضاع حققت فيها فصائل الحركة التحررية الكردية تقدما في كافة اجزاء كردستان واصبح للقضية الكردية صوتا مدويا  وانصارا ومؤيدين رغم محاولات الاعداء المستميتة لكتم هذا الصوت وخاصة تركيا وايران اللتين تقيمان تحالفا غير مقدس بينهما وتسعيان لضم  سوريا اليه ، لمواجهة الحركة التحررية الكردية ومنع الشعب الكردي من نيل حقوقه القومية المشروعة . ولكن هيهات لهذه المحاولات ان تفلح ، لان شعبنا اصبح بنضاله وتضحياته ، يشكل قوة لايستهان بها وركيزة اساسية من ركائز الامن والاستقرار في منطقة الشرق الاوسط ، لا بل اصبح رقما صعبا لايمكن تجاهله عند البحث عن حلول لمشاكل المنطقة . 
  ان شعبنا يعيش بحرية وكرامة في ظل الامن والديمقراطية السائدة في كردستان العراق التي تشكل اليوم ركنا اساسيا من اركان حماية وحدة العراق ونظامه الديمقراطي الفيدرالي .. وفي كردستان ايران وتركيا ورغم سياسة الاستبداد والقمع التي تمارسها الرجعية الايرانية والعنصرية التركية فان شعبنا قد فرض  بنضاله التحرري وجوده في هذين الجزئين من كردستان ونال انتباه وتأييد الرأي العام  العالمي الى جانب قضيته العادلة وحقوقه القومية المشروعة .. وفي سوريا ورغم ان شعبنا  يعيش في ظل ظروف صعبة نتيجة السياسات والمشاريع العنصرية المطبقة بحقه (الاحصاء الاستثنائي العنصري والحزام العربي وتعريب أسماء القرى والبلدات الكردية ناهيك  عن انكار وجوده  وحظر الطبع والنشر باللغة الكردية واغلاق باب العمل والتوظيف في دوائر الدولة ومؤسساتها امام المواطن الكردي ) نقول رغم ذلك فان حركته الوطنية التحررية تتقدم وتفرض وجودها على الساحة الوطنية جنبا الى جنب مع القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد وبخاصة قوى اعلان دمشق التي تتفهم حقيقة الوجود الوطني الكردي في سوريا  وتؤكد على ضرورة  ايجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية في سوريا ضمن اطار وحدة البلاد ، هذه القوى التي نعمل معها سوية من اجل تحقيق التحول الديمقراطي السلمي في مجتمع تسوده العدالة والمساواة وفي ظل نظام ديمقراطي تعددي يعيش فيه المواطن حياة حرة كريمة بعيدا  عن قانون الطوارئ والأحكام العرفية ، وفي مجتمع تسوده الديمقراطية وروح التاخي واحترام حقوق الإنسان وحرية الرأي والتعبير ..
يا جماهير شعبنا السوري بكافة انتماءاته القومية والدينية 

 يأتي عيد نوروز هذا العام متزامنا مع مرحلة انتخابات الدور التشريعي التاسع لمجلس الشعب . اننا بهذه المناسبة واحتجاجا على استمرار مأساة مئات الالوف من ابناء شعبنا ، ضحايا الاحصاء العنصري  الذين جردوا من جنسيتهم السورية  وحرموا من كافة حقوقهم بما فيها حق الترشيح والتصويت رغم كونهم مواطنين سوريين ابا عن جد ، وعلى استمرار حالة الطوارئ والاحكام العرفية التي تنتفي في ظلها امكانية اجراء انتخابات حرة ونزيهة ، ولتمسك السلطة بقانون الانتخابات وشكل ونمط اجرائها السابق دون تغيير ، ناهيك عن عدم وجود قانون للاحزاب ، لكل ذلك فاننا نعلن عن مقاطعتنا لهذه الانتخابات ترشيحا وتصويتا كما هو موقف حلفائنا في اعلان دمشق  .

 يا ابناء شعبنا الكردي في سوريا 

   ان فصائل الحركة الوطنية الديمقراطية الكردية في سوريا ، رغم الخطوات الهامة التي خطتها الى الامام ، لازالت تعاني من بعض السلبيات وفي المقدمة منها حالة التشتت وغياب اطار يضم هذه الفصائل ، لذا فاننا بهذه المناسبة القومية نناشد الجميع من اجل العمل بجد واخلاص لتوحيد المواقف والصفوف وفق برنامج ورؤية سياسية  مشتركة يتفق عليها الجميع ، برنامجا يجسد امال وتطلعات شعبنا ويفسح في المجال امام الجميع للمشاركة الفعالة لدفع قضية شعبنا الى الامام .
لنجعل من نوروز عيدا وطنيا سوريا ، عيدا لنشر روح المحبة والتآخي والوحدة بين جميع ابناء الوطن 

· عاش نوروز رمزاً للسلام والتآخي والمساواة 
· وعاش عيد نوروز رمزا لنضال شعبنا في سبيل حقوقه القومية المشروعة .
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