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أخبار متفرقة  

· دمشق – سانا – 4/5/2002 استقبل السيد الرئيس بشار الأسد ظهر اليوم السيد مسعود البارزاني رئيس الحزب الديمقراطي الكردستاني والوفد المرافق له حيث دار الحديث حول الوضع في المنطقة عامة وتطورات الساحة العراقية بشكل خاص .. 
· في بيان أصدرته جمعية حقوق الانسان ، التي يرأسها هيثم المالح ، طالبت جميع المنظمات المعنية بحقوق الانسان إرسال مراقبين لمتابعة محاكمة عدد من المعتقلين من قبل محكمة امن الدولة واهابت الجمعية في بيانها بالسلطات السورية لطي صفحة الاعتقال بسبب الرأي وإلغاء جميع أشكال القضاء الاستثنائي ودعم سلطة القضاء العادل المستقل . 
· 14/5/2002 جريدة الزمان : عارضت الإدارة الامريكية  مشروع قانون يدعو الكونغرس إلى مناقشته واقراره ويقضي بمحاسبة سوريا عن دور مزعوم لها في رعاية الارهاب ، وذلك في رسالة وجهها الوزير كولن باول إلى رئيس لجنة الشؤون الخارجية في مجلس الشيوخ الامريكي ، وأكد فيها ان مشروع القانون يمس العلاقات الثنائية بين الولايات المتحدة وسوريا .. وطالب كولن باول في رسالته ( بعدم تقديم مشروع القرار هذا وعدم اقراره أو عدم التصويت عليه ..) وكرر القول حول ( أهمية سوريا كدولة إقليمية في المنطقة لها دور مهم ومن المهم جداً الاستمرار في تحسين العلاقات بين البلدين ) وأكد ( ان سوريا لعبت دوراً مهماً في التعامل مع الولايات المتحدة بالنسبة لتعامل المعلومات لمكافحة الارهاب الدولي وان الإدارة معنية بالاستمرار في توسيع وتوطيد هذه العلاقة ) 
· 23/5/2002 وكالة اسوشيتد برس ، تركش ديلي نيوز : أدانت محكمة في مدينة أزمير التركية على تسع عائلات كردية بتهمة القيام بتنفيذ مخطط دعائي انفصالي وبالدعوة إلى عصيان مدني لانها سمت أطفالها باسماء كردية .. وجاء في القضية المرفوعة من قبل المدعي العام ان إطلاق اسماء كردية على الأطفال يعد بمثابة عصيان مدني .. ومن الأسماء التي تم الاعتراض عليها : زوزان ، روزهات هيلين ، باران ، سوار وميداروز .. 
· قال وزير التجارة العراقي خلال إجتماع اللجنة المشتركة السورية العراقية في دمشق ، ان حجم التبادل التجاري بين سوريا والعراق وصل إلى / 3/ مليارات و/ 700/ مليون دولار .. وتوقع ان يصل حجم التبادل التجاري بين البلدين إلى / 4,5 / مليار دولار .. مع نهاية العام الحالي  . 
· قدمت اللجنة العليا لمناهضة التعريب في كردستان العراق شكرها للبرلمان الأوروبي ولجنة حقوق الانسان التابعة للمنظمة الدولية لاصداره سلسلة من القرارات والتوصيات في يوم 23 من الشهر المنصرم لدعم التجربة الديمقراطية لشعب كردستان ، ومن تلك التوصيات الدعوة للضغط على الحكومة العراقية لتكف عن سياسة التطهير العرقي والترحيل والتعريب والانتهاكات الصارخة لحقوق الانسان في العراق .  
· في ختام مؤتمرها السنوي المنعقد في جنيف ، ادانت لجنة حقوق الانسان التابعة للامم المتحدة في تقريرها سياسات التعريب والترحيل والتهجير التي تتبعها الحكومة العراقية في المناطق الواقعة تحت سيطرتها من كردستان العراق . كما ادانت الانتهاكات الخطيرة لحقوق الانسان التي ترتكبها النظام العراقي ومعاناة الشعب العراقي في ظل هذاالنظام القمعي والدموي الذي لم  يدمر هذاالبلد وحسب بل وجعل شعوب المنطقة باكملها في حالة توتر وقلق دائمين .   
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