الأول من ايار عيد العمال العالمي 

   في الأول من ايار من كل عام تحتفل الطبقة العاملة في أرجاء المعمورة ، ومعها كل القوى المحبة للخيروالسلام والتحرر في العالم ، بعيدها الأممي عيد الأول من ايار الذي أصبح رمزاً لنضال وتضحيات الطبقة العاملة هذه الطبقة التي يزخر التاريخ البشري وعبر كافة مراحله بانجازاتها في مجال البناء والعمران والتي استحقت وتستحق التكريم والعرفان بالجميل والوفاء .. ومما يزيد من شأنها ومكانتها الدور السياسي الرائد الذي تلعبه في كافة الساحات الوطنية والقومية وكذلك على المستوى العالمي في مجال صنع السلام والدفاع عنه ودفع المسيرة الحضارية للبشرية إلى الأمام . 

   اننا بهذه المناسبة العظيمة اذ نهنئ الطبقة العاملة على مستوى العالم ، بما فيها الطبقة العاملة الكردية ، نتمنى لها تحقيق المزيد من المكاسب والمزيد من التقدم على طريق التحرر من الظلم والاستغلال كما نتمنى ان تظل ، كما عرفت طوال تاريخها المديد ، حاملة مشعل النضال في سبيل تقدم وتحرر البشرية أجمع … كما نهنئ الطبقة العاملة السورية بهذا العيد المجيد متمنين لها العمل بصفوف متراصة ضد الظلم والاستغلال وكل المفاهيم السوداوية والمتخلفة التي تنال من وحدة الصف الوطني وتفرق بين المواطنين على أسس تمجها روح العصر .. 

   ان على الطبقة العاملة السورية ان تناضل من اجل تجاوز كل الأطر السلبية من تمييز عنصري ومفاهيم شوفينية ، وان تقوم بواجبها الوطني في سبيل رفع الغبن عن عشرات الآلاف من العمال الكرد الذين حرموا من جنسيتهم السورية نتيجة مشاريع عنصرية شوفينية ورجعية 

   اننا اذ نشارك الطبقة العاملة في الوطن وعلى مستوى العالم في الاحتفال بهذا العيد ، نشعر بخصوصية مميزة هذا العام حيث تتعرض الطبقة العاملة للشعب الفلسطيني وكافة أبناء هذا الشعب لهجمة شرسة ووحشية من قبل الآلة العسكرية الاسرائيلية .

   نتمنى ان يسود السلام والمحبة العالم وان تنال كل ذي حق حقه وان يزول الظلم والعبودية والاستغلال عن وجه المعمورة .  
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