لنعمل من اجل توحيد

صفوف حركة شعبنا 

   الرابع عشر من حزيران يوم متميز في تاريخ شعبنا الكردي في سوريا؛ ففي مثل هذا اليوم من عام 1957 تأسس الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا كاول تنظيم سياسي يناضل في سبيل الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا والدفاع عن وجوده كقومية متميزة وشريك في الوطن مثله مثل العرب وغيرهم من ابناء القوميات الاخرى في البلاد . 

   وخلال الـ(45)سنة التي مضت منذ ميلاده ، استطاع الحزب ، رغم الانقسامات الخطيرة التي انتابت صفوفه ،ان يلعب دورا لايستهان به على الساحة السياسية السورية وان يقيم علاقات نضالية مع الكثير من فصائل حركات التحرر الوطنية لشعوب المنطقة ، استطاع من خلالها التعريف بقضية شعبنا العادلة وحقوقه المهضومة ، على المستويين الوطني السوري والقومي الكردستاني .. ونتيجة للدور المتميز الذي لعبه الحزب  فقد تعرض مناضلوه للملاحقات والسجون وللكثير من الاجراءات التعسفية  الا ان ذلك لم ينل من عزيمتهم ، بل زادهم اصرارا على المضي قدما الى الامام في المسيرة النضالية للشعب الكردي. ورغم التعتيم الاعلامي وتجاهل السلطات للوجود الكردي فقد استطاعت الحركة الكردية ، خلال فترة قصيرة نسبيا ان تثبت وجودها وان تلعب دورا بارزا في اذكاء روح النضال والوعي القومي السليم والبعيد عن التعصب  لدى ابناء شعبنا وان يساهم في خلق جيل واع ومتعلم ، وتخريج كوادر ثقافية ادبية وعلمية من خلال ارسال مئات بل الاف الطلبة الكرد في بعثات الى الخارج حيث اكملوا تعليمهم العالي . كذلك ساهمت الحركة في طبع ونشر الكثير من المجلات والكتب السياسية والادبية والتراثية للشعب الكردي ..هذا ناهيك عن وقوفها بصلابة في وجه المشاريع العنصرية والسياسات الاستثناية التي استهدفت وجود شعبنا . 

   واليوم ونحن نحتفل بهذه الذكرى المجيدة ، فان خير دليل لاثبات الاخلاص لانطلاقة حركة شعبنا التنظيمية يكمن في بذل الجهود الجادة من اجل اعادة اللحمة الى الصف الوطني الكردي ونبذ الخلافات وكل ما يفرق الصفوف ، مع العمل الجاد من اجل توحيد صفوف الفصائل المتقاربة فكريا.. 

    فتحية الى هذه الذكرى المجيدة والى ارواح جميع شهداء شعبنا البررة .   
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