أخبار متفرقة

· سانا دمشق 20/6/2002  إستقبل الرئيس بشار الأسد الرئيس المصري حسني مبارك الذي قام بزيارة قصيرة لسورية .. وعقد الرئيسان جلستي محادثات الأولى موسعة والثانية ثنائية تم خلالهما استعراض نتائج زيارة الرئيس مبارك إلى واشنطن والأوضاع المستجدة على الساحة العربية .. 
· قرر مجلس الأمن القومي التركي رفع حالة الطوارئ عن ولايتي تونجلي وهكاري اعتباراً من أول تموز القادم وابقى المجلس حالة الطوارئ في ولايتي ديار بكر وشرنخ مدة اربعة أشهر أخرى . من جهة اخرى نشرت الجريدة الرسمية في 20/6 قرار مجلس الأمة ( البرلمان التركي ) الخاص بتحديد فترة عمل قوات المراقبة الجوية لكردستان العراق ستة أشهر أخرى . ومن المعلوم أن هذه القوات بريطانية وامريكية وتقيم في قاعدة إنجرليك منذ عام1996( صحيفة توركيش ديلي نيوز)
· وكالة الأناضول التركية ( 19/6/2002 ) وقع كل من العماد حسن توركماني رئيس الأركان العامة للجيش السوري ونظيره التركي الفريق حسين كيفرك أوغلو اتفاقيتين عسكريتين للتعاون في مجال التدريب المشترك وتبادل الزيارات بين الضباط والطلبة العسكريين في الدولتين .. وعلق كيفرك أوغلو اثناء حفل التوقيع قائلاً أن ( عهداً جديداً في العلاقات بين تركيا وسورية يبدأ مع هذا التعاون العسكري .. ). 
· السويد رويترز ( 11/6/2002 ) جددت الحكومة السويدية دعمها لمطالب الأكراد في إبقاء الحماية الدولية التي تتمتع بها كردستان العراق حالياً . جاء ذلك على لسان وزيرة الخارجية      " آنا ليند " أثناء استقبالها " برهم صالح " رئيس حكومة إقليم كردستان العراق التي يديرها الاتحاد الوطني الكردستاني .. 
· أصدرت محكمة أمن الدولة العليا في سورية حكماً بالسجن لمدة سنتين ونصف على الأمين العام للحزب الشيوعي وبثلاث سنوات على رجل الأعمال السوري والمعارض حبيب صالح بتهمة       (إضعاف الشعور القومي لايقاظ النعرات الطائفية ووهن نفسية الأمة وتحقيرالسلطات ورئيس الدولة .. ) . 
· جريدة الزمان – طهران – 24/6 بمبادرة من معهد الثقافة الكردية في طهران تم إنشاء مجمع اللغة الكردية لتسيير شؤون اللغة الكردية بصورة  ممنهجة . وقال مدير معهد الثقافة الكردية في طهران السيد " بهرام بيكي " ان مجمع اللغة الكردية سينشر قريباً كتاباً دراسياً مقترحاً لدراسة اللغة الكردية في الصفوف الأولى الأبتدائية في المناطق الكردية في إيران .. كما أنه سيعقد اجتماعات مختلفة مع المسؤولين في وزارتي التعليم والتربية وسيقدم لهم مشاريع متعلقة بأسلوب تعليم اللغة الكردية في المدارس وفقاً للمادة / 15 / من الدستور الإيراني . 
· جريدة الزمان – أربيل – بعد مرور قرابة ثلاثة اشهر على افتتاح الخط الجوي بين ألمانيا وأورمية بإيران لنقل المسافرين العراقيين إلى إقليم كردستان ، تعمل شركة ( ميدس اير ) على افتتاح خط آخر بين لندن والقامشلي في شمال شرق سوريا وبالعكس .. الخط الجديد سينقل المسافرين الأكراد والعراقيين من  حملة جوازات السفر الأوربية ، من دون الحصول على تأشيرة دخول سوريا ، من لندن إلى قامشلي مباشرة ، ومنها سيتم نقلهم إلى نقطة فيشخابور في إقليم كردستان العراق بسيارة خاصة . ومن شأن الخط الجديد ان يسهل نقل الاف العراقيين الذين يستخدمون الان الاراضي التركية للتوجه الى اقليم كردستان ، خاصة بعد الاجراءات التركية التي تعرقل سفر العراقيين الى الاقليم حيث لاتمنح السفارات التركية تأشيرات دخول…. 
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