اللجنة المركزية لحزبنا

تعقد إجتماعها الدوري

في النصف الثاني من شهر تموز الجاري عقدت اللجنة المركزية لحزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، إجتماعاً إعتيادياً بحثت فيه الأوضاع العامة في البلاد والمسألة الكردية وتطورات الساحة السياسية في المنطقة ، إضافة إلى أمور الحزب في المجالات السياسية والتنظيمية والفكرية .. 

   فعلى صعيد الأوضاع الداخلية في سوريا توقفت اللجنة المركزية مطولاً عند تطورات هذه الساحة وأكدت على أنه رغم مرور عامين على تسلم الرئيس بشار الاسد مقاليد الأمور في البلاد ، لم يطبق شيء يذكر مما ورد في خطابه أمام مجلس الشعب عند تنصيبه رئيساً للبلاد . وان الكثير من الأمور لازالت على ما كانت عليه في عهد الرئيس الراحل حافظ الأسد ، لا بل تراجعت إلى الوراء في مجالات عدة . فالفساد المستشري يتفاقم والحريات العامة مكبلة بقيود صارمة والأوضاع الاقتصادية المتردية والركود في الأسواق لم يجدا حلاً أو جهوداً جدية للخروج من المأزق .. وكذلك الأوضاع المعيشيةللمواطنين لم تتحسن بل تراجعت إلى الوراء عما كانت عليه في السابق .. 

   لقد توقفت المركزية مطولاً عند بحث هذه الأمور وأكدت على ضرورة المبادرة وبسرعة لوضع حد للفساد المستشري وللفوضى والتسيب والرشوة المنتشرة في دوائر الدولة ومؤسساتها ، والعمل من أجل تحسين الأحوال المعيشية للشعب وإعادة التوازن إلى الأجور والأسعار والربط بينهما .. كذلك أكدت المركزية على أنه لا يمكن مكافحة البيروقراطية والفساد المستشري بالمراسيم والقوانين في غياب الحريات العامة لذلك فإن من الهام والملح جداً إفساح المجال أمام الشعب ليكون الرقيب والرادع وذلك بتمكينه من التعبير عن رأيه بحرية الأمر الذي يتطلب اول ما يتطلب إلغاء الاحكام العرفية وقانون الطوارئ وإطلاق الحريات العامة بما فيها حرية الصحافة والتعبير عن الرأي وإصدار قانون الأحزاب  . وفوق هذا وذلك تأمين القضاء المستقل ومبدأ سيادة القانون .. و لاشك بإن تحقيق هذه الأمور كفيل بتعزيز جبهتنا الداخلية ومواجهة التحديات والضغوط التي تتعرض لها بلادنا سوريا اليوم . 

   هذا بخصوص الأوضاع الداخلية العامة في البلاد ، اما فيما يتعلق بالمسألة الكردية في سوريافقد أكدت المركزية على أن أبناء الشعب الكردي في سوريا ، ورغم الأمال التي كانوا يعقدونها على عهد الرئيس بشار الأسد لتصحيح أوضاعهم ورفع الغبن والحيف عنهم ، لازالوا يعانون من المشاريع العنصرية ( الحزام العربي والإحصاء الاستثنائي ) ومن السياسات الاستثنائية والتمييزية المتبعة تجاههم .. ان السلطة تتجاهل وجودهم و لاتذكرهم الا عندما تدعي بإن ( الأكراد يشكلون خطراً ) .. ان الاستمرار في نهج نفي الآخر وعدم الاعتراف بوجوده ، نقول ان سياسة التجاهل السلبي هذه لا تزيد الأمور ألا تفاقماً لذا وإنطلاقاً من المصلحة الوطنية ومن باب إنصاف قطاع واسع من المواطنين ورفع الظلم والغبن عنهم ، يجب الاعتراف بالهوية القومية للشعب الكردي كثاني قومية في البلاد من حيث العدد ، وبإلغاء المشاريع العنصرية والسياسات الاستثنائية المطبقة بحقهم وبإيجاد مساواة حقيقية على أساس الحقوق والواجبات في كافة الميادين ، بينهم وبين باقي المواطنين .. 

   وعلى صعيد المنطقة أدانت اللجنة المركزية الأعمال القمعية التي تمارسها السلطات الاسرائيلية بحق الشعب الفلسطيني الأعزل وأكدت على ضرورة الاعتراف بحق تقريرالمصير للشعب الفلسطيني بما فيه حقه في إقامة دولته الوطنية المستقلة .. وحذرت المركزية من النشاطات المحمومة التي تقوم بها الحكومة التركية لجر كل من سوريا وإيران إلى تحالف غير مقدس لمعاداة  الشعب الكردي والحيلولة دون حصوله على حقوقه القومية المشروعة .. 

   أما على الصعيد الكردستاني فقد استعرضت المركزية الأوضاع على هذا الصعيد وأكدت على تطور نظرة المجتمع الدولي إلى القضية الكردية فبعد أن كان ينظر إلى هذه القضية نظرة إنسانية واقتصادية بحتة ، تحظى اليوم بمكانة متميزة . وينظر إليها نظرة سياسية تؤكد المجتمع الدولي من خلالها على أن الشعب الكردي هو الشعب الوحيد الذي لم يحظ لحد الآن بإيجاد حل سياسي لقضيته .. ويتجلى هذا الأهتمام اليوم بالحماية الدولية الموفرة للجزء المحرر من كردستان العراق وبإصرار الاتحاد الأوربي على ضرورة أعتراف تركيا بالحقوق  القومية المشروعة للشعب الكردي في كردستان تركيا كشرط أساسي لإنضمام تركيا إلى الاتحاد المذكور 

   وإزاء هذا التطور في نظرة المجتمع الدولي إلى قضية شعبنا ، أكدت المركزية على ضرورة أن تضطلع فصائل الحركة الوطنية التحررية الكردية بواجباتها ومهامها وتنسق جهودها وتوحد مواقفها إزاء القضايا المصيرية للشعب الكردي وخاصة في كردستان العراق حيث تمر قضية شعبنا بمرحلة مصيرية وحساسة جداً في ظل التطورات المرتقبة في العراق والمنطقة .. 

   وعلى الصعيد القومي الكردي في سوريا توقفت اللجنة المركزية عند بحث وضع الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا ودعت إلى تطويرها وتفعيل دورها بين الجماهير وتكثيف لقاءاتها مع القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد كما دعت فصائل الحركة الوطنية الكردية السورية للعمل من أجل لم الصفوف ووضع حد لحالة التشتت والتشرذم السائدة .   
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