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أخبار متفرقة 

· بررأجاويد رفض حزبه لإجراء انتخابات مبكرة في تركيا بإن إجراء الانتخابات في الظروف الراهنة يهدد الإصلاحات الاقتصادية ويفتح الطريق إلى السلطة أمام حزب العدالة والتنمية الاسلامي ويعزز فرص فوز حزب ( هادب ) الكردي بمقاعد في البرلمان الأمر الذي يشكل خطراً على أمن تركيا ووحدة أراضيها .. 
· جريدة السفير : رفض اقطاب وفصائل من " المعارضة السورية " دعوات وجهها تنظيم الاخوان المسلمين المحظور في سوريا ، لحضور إجتماع في العاصمة البريطانية لندن في 23 آب المقبل يناقش ميثاقها " الوطني " ويعد لتحويله إلى " وثيقة سياسية مقترحة " . 
· دمشق : عقدت في أواسط شهر تموز الجاري جمعية حقوق الإنسان في سوريا إجتماعاً لهيئتها العامة الاول بعد التأسيس حيث اعادت انتخاب رئيسها " هيثم المالح " كما قامت بانتخاب مجلس إدارتها بحضور مندوب من الأمن السوري .. وكان أبرز ما خرج به الأجتماع هو الدعوة إلى فتح باب الانتساب إلى الجمعية .. وجاء في البيان الصادر عن الأجتماع ان الهيئة العامة للجمعية انتخبت الأستاذ هيثم المالح رئيساً للجمعية والأستاذ " سليم خير بك " نائباً للرئيس والسيد نهاد نحاس أميناً للسر والأستاذة    " رزان زيتونة " أمينة للصندوق . 
· أجمعت الصحف التركية على ان رئيس أركان الجيش التركي كيفرك أوغلوأبلغ مساعد وزير الدفاع  الامريكي بول وولفويتز ، الذي قام بزيارة إلى تركيا في أوائل الشهر الجاري ، ان تركيا سوف ( تتدخل مباشرة في حال قيام دولة كردية تشمل كركوك ) وأفادت الصحف أن كيفرك أوغلو ( أشار في خريطة شمال العراق ( كردستان ) إلى كركوك قائلاً إذا نشأ وضع أو حالة لا نقبلها في شمال العراق وبالأخص في كركوك في أعقاب العملية العسكرية التي ستقوم بها القوات الأمريكية .. أننا سنتدخل في حال تشكل دولة كردية تضم كركوك والموصل ) . 
·  أكد السيد مسعود بارزاني رئيس الحزب الديمقراطي الكردستاني  بأن الفيدرالية حق طبيعي في إطار عراق ديمقراطي وأوضح في كلمة ألقاها اثناء زيارته لمحافظة دهوك أن الحل الفيدرالي للقضية الكردية في كرستان العراق لا يخضع للمناقشة  لأنه حق طبيعي لشعبنا في إطار عراق ديمقراطي يتمتع بالتعددية الحزبية والأثنية .. 
· في مقابلة مع صحيفة يني شفق التركية نشرت في 24/ 7 / 2002 أوضح السيد عبدالحليم خدام ان العلاقات السورية التركية تطورت في المجالا ت السياسية والاقتصادية والاجتماعية والأمنية في إطار من الثقة والصداقة المتبادلة وأكد ان من شأن العلاقات المتجذرة ان يفتح أفاقاً لتعاون أوسع وأشمل لما فيه خير ومصلحة البلدين ومواجهة المخاطر التي تهددها .. 
· باريس وكالة الصحافة الفرنسية : بمناسبة اليوم العالمي لمكافحة القمع والتعذيب عقدت مجموعة من المنظمات التابعة لحقوق الإنسان كونفرانساً طالبت فيه الحكومة التركية بإطلاق سراح النائبة الكردية ليلى زانا المعتقلة مع ثلاثة من رفاقها النواب الأكراد منذ ثمانية أعوام حضرت الكونفرانس السيدة دانيال ميتران وعدد من الشخصيات الفرنسية المعروفة ..       
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