           الديمقراطي     -------   العدد(351) -------شباط2003
الاحزاب الكردية

تنسحب من العملية الانتخابية 

يمثل الشعب الكردي في سوريا نسبة تزيد عن عشرة بالمئة من مجموع سكان البلاد ، ووفق هذه النسبة فان من المفروض ان لا يقل عدد النواب الاكراد في البرلمان عن (25) نائبا في حال الالتزام بالعدالة في توزيع المقاعد على فئات الشعب . الا ان الذي حصل ويحصل حتى الان هو ان ممثلي الشعب الكردي لم يدخلوا البرلمان السوري لا بهذه النسبة ولا باقل منها خلال العقود الثلاثة الماضية , باستثناء الدور التشريعي الخامس لعام 1990 حيث خففت السلطات من تدخلاتها الامر الذي مكن الاحزاب الكردية من ايصال بعض ممثليها الى مجلس الشعب . ويبدو ان السلطات قد ندمت على ذلك بدليل انها شددت كثيرا من تدخلاتها السافرة خلال انتخابات الدور التشريعي السادس والدور التشريعي السابع للحيلولة دون وصول أي ممثل عن الشعب الكردي الى البرلمان . 

   وفي انتخابات الدور التشريعي الثامن(الحالي) ساد التفاؤل في البداية بامكانية حصول تطور ايجابي بحيث يتم تجاوز سلبيات الماضي ويفسح المجال امام المواطنين لاختيار ممثليهم بحرية ، خاصة وان هذه الانتخابات تتم لاول مرة في عهد الرئيس بشار الاسد .. وانطلاقا من هذاالتفاؤل قررت مجموع الاحزاب الكردية المشاركة في الانتخابات . الا انها اشترطت استمرارها فيه بتوسيع الهامش المتروك للمستقلين وبانتفاء قائمة الظل . 

   لقد جسدت الاحزاب الكردية هذاالموقف في بيان اصدروه في اواسط شهر شباط الجاري (اقرأ نص البيان في الصفحة الثانية) ومن المؤسف القول بانه ليس فقط لم يتم توسيع الهامش المخصص للمستقلين ، اسوة بباقي المحافظات ، بل تم تضييقه اكثر بان احتفظت قائمة الجبهة الوطنية التقدمية باحد عشر مقعدا وترك ثلاثة مقاعد فقط للمستقلين . 

   ان هذاالتغيير في الهامش بعكس المطلوب وتهافت بعض المستقلين للحصول على دعم حزب البعث عبر قائمة الظل التي برزت معالمها للعيان ، جعل الاستمرارفي العملية الانتخابية دون جدوى ومضيعة للوقت بعد ان اصبحت نتائجها معروفة على ضوء  تجارب الانتخابـــا ت السابقة ..  وعليه قررت (الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا) و (التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ) وكذلك حزب "يكيتي" وحزب " الاتحاد الشعبي الكردي في سوريا" الانسحاب من العملية الانتخابية وفق البلاغ التالي: 

بلاغ

 صادر عن الاجتماع المشترك

بين قيادتي

الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا

والتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

بعد صدور قائمة مرشحي الجبهة الوطنية التقدمية بصورة نهائية ، وملاحظة ان الهامش المتروك للمستقلين يضيق عن استيعاب القوى والاطياف السياسية والاجتماعبة في محافظة الحسكة ، الامر الذي يجعل من المستحيل التوصل الى تشكيل قائمة مستقلة تضم جزءا ، ولو صغيرا من الفعاليات الوطنية .. 

   فقد قررت قيادة الاطارين التنظيميين الانسحاب من الانتخابات في محافظة الحسكة – ترشيحا وتصويتا .  

         في 23/2/2003      

         التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا            الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا                    
      ------------------------------------------------------------- 

لقد قررت الحركة الوطنية الكردية دخول المعركة الانتخابية وكان يحدوها الامل في حصول تغييرات ايجابية يتم من خلالها تجاوز سلبيات الانتخابات السابقة . وقررت الانسحاب تاليا عندما تأكدت ان الامور تسير علىنفس المنوال السابق ، وان هذه الانتخابات تفتقر الى الحد الادنى الضروي من الديمقراطية . . . 

   وعليه نقول بان مسؤولية انسحاب ومقاطعة القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد بمافيها فصائل الحركة الوطنية الكردية للانتخابات ، وعزوف الناس ولامبالاتهم تجاه العملية الانتخابية ، تقع على عاتق السلطات المسؤولة و حزب البعث العربي الاشتراكي الذي يقف ضد اصدار قانون جديد للانتخابات والغاء حالة الطوارئ والاحكام العرفية وكذلك ضد اصدار قانون للاحزاب ينظم عمل الاحزاب على  مبدأ التعددية السياسية والحزبية ، وتوفير الحريات الديمقراطية .. والذي يستخدم امكانات الدولة لصالح قائمته وقوائم الظل التي يدعمها . ان بقاء هذه السلبيات وعدم استعداد حزب البعث لتجاوزها ، اضافة الى غياب القضاء المستقل للاشراف على سير العمليات الانتخابية بدل وزارة الداخلية ، نقول بان كل ذلك يجعل المواطنين ينظرون بلامباة تامة للعمليات الانتخابية التي تتحدد نتائجها وفق القوائم التي يتم تبنيها من قبل الحزب ، وتسفر عن تشكيل برلمان غير فاعل وغير قادر على تجسيد ما تتطلع اليه جماهير الشعب  .
                                -------------------------- 

اتفاق

 القامشلي 17/2/2003

بعد مناقشات مستفيضة بين فصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا تم الاتفاق على خوض المعركة الانتخابية بصورة مشتركة ، مع بقاء الباب مفتوحا لانسحاب المرشحين الكرد في حال لجوء حزب البعث الى اساليبه القديمة في التدخل والتزوير .. واصدر " مجموع الاحزاب الكردية في سوريا " حول هذاالموضوع  بيانا فيما يلي نصه :  

بيان

الى الجماهير الوطنية الديمقراطية 

 استجابة لرغبة الجماهير الوطنية الكردية ، عقد ممثلو كافة الاحزاب الكردية اجتماعا عاما في اواسط شهر شباط بهدف اتخاذ موقف موحد في معركة الانتخابات الراهنة لاختيار اعضاء مجلس الشعب . 

  وقف المجتمعون مليا عند الاجواء التي تخيم على المنطقة لتلقي بظلال ثقيلة على سوريا ، الامر الذي يتطلب الاندماج المخلص في وحدة وطنية تضم المواطنين كافة على اختلاف انتماءاتهم وعقائدهم ، بمافيهم ابناء الشعب الكردي ، وانطلاقا من هذه الضرورة قرروا الاشتراك في الانتخابات ؛ بالرغم من كل المآخذ الملحوظة عليها ابتداء من النصوص التشريعية التي تحدد نسبا معينة لتمثيل فئات الشعب وتفرض اجراء الانتخابات على مستوى المحافظات ، مرورا باللوائح التنفيذية التي يستأثر بموجبها كل من حزب البعث العربي الاشتراكي والجبهة الوطنية التقدمية باكثر من حصة الاسد  وانتهاءا بما يقدم من دعم مالي وتسهيلات خدمية لمرشحي الحزب والجبهة ، نقول بالرغم من كل هذه المآخذ ؛ قرر المجتمعون الاشتراك في الانتخابات ، الا انهم لاحظوا في الوقت نفسه بقلق شديد بعض الاشاعات التي يؤكدها بعض مايترشح عن مناقشات المسؤولين في البلاد بان الهامش المتروك للمستقلين في محافظة الحسكة لن يتجاوز الاربعة ، وان قائمة الظل ستطل برأسها في هذاالدور التشريعي ايضا ، كما حصل في الدور السابق . 

   مما لاشك فيه ان عدد ممثلي المحافظة وهو/14/مندوب يتدنى عن العدد المقرر للكثير من المحافظات التي يقارب او يقل عدد سكانها وعدد ناخبيها عن نظائرهم في محافظة الحسكة ، لذلك فان تحديد الهامش المتروك للمستقلين باربعة مرشحين يزيد في الغبن اللاحق بابناء هذه المحافظة ، سيما وان هذاالهامش يربو عن هذاالعدد بكثير في سائر المحافظات . 

   اما الغبن الافدح الذي سيلحق بالمرشحين المستقلين فانه يتأتى من بروز قائمة ظل فعلا ، وعندها نعتقد ان العملية الانتخابية ، مع هذاالهامش الضيق او قائمة الظل ، ستفقد كل مايمت الى الديمقراطية بصلة ولن يبقى في نفوسنا اية رغبة او أي دافع للاستمرار في هذه الانتخابات . 

       اواسط شباط 2003                      مجموع الاحزاب الكردية في سوريا 
   ---------------------------------------------

اخبار متفرقة 

 ( موقعkdp 17/2)

 دعا الحزب الشيوعي العراقي وهو احد احزاب المعارضة الي عقد مؤتمر دولي حول العراق ترعاه الأمم المتحدة يستهدف حل الازمة العراقية سلمياً واجراء انتخابات تشريعية في العراق تحت اشراف الأمم المتحدة. ودعا الحزب في بيان الي تفعيل القرار الدولي المرقم 688 والخاص بكفالة احترام حقوق الانسان، وتنفيذ توصيات السيد فان در شتويل، المقرر الدولي الخاص السابق لحالة حقوق الانسان في العراق. واستصدار قرار من مجلس الامن لتقديم صدام حسين وزمرته الي محكمة دولية جراء ما اقترفوه من جرائم بحق الشعب العراقي والانسانية. وسحب الاعتراف السياسي والدبلوماسي بالحكومة العراقية الحالية، والامتناع عن استقبال المسؤولين الحكوميين العراقيين.
واشنطن – رويتر (16/2/2003):
قالت مصادر مطلعة على تفاصيل عرض امريكي لتركيا ان الولايات المتحدة عرضت علي انقرة مجموعة مساعدات تتضمن منحا حجمها نحو ستة مليارات دولار اضافة الي ما يصل الي 20 مليار دولار في صورة ضمانات قروض في محاولة لضمان مساندة تركيا لغزو محتمل للعراق. والتقي الرئيس الامريكي جورج بوش الجمعة في البيت الابيض بوزير الخارجية التركي ياشار ياقش ومسؤولين اخرين لكن المفاوضين الامريكيين والاتراك لم يتوصلوا بعد الي اتفاق نهائي بشان السماح لقوات امريكية باستخدام قواعد في تركيا 

السليمانية 19/2/2003):  
 منحت حكومة إقليم زيورخ اكبر الإقاليم والمدن السويسرية خلال الأسبوع الماضي الإجازة الرسمية لفتح مركز ثقافي كردي وباشر المركز باكورة أعماله بفتح مدرسة باللغة الكردية لإتاحة الفرصة أمام الأطفال الكرد المقيمين في زيورخ وضواحيها دراسة اللغة الكردية, كما وقرر المسؤولون في حكومة إقليم زيورخ تأمين الزمالات الدراسية للطلبة الكرد المتفوقين في إقليم كردستان العراق مستقبلا ويدرس المركز إمكانية تشكيل فرقة فنية للأطفال في المدرسة, علاوة على وضع خطط لاعمال ثقافية أخرى وفي مقدمتها عقد ندوة موسعة لذكرى عمليات الأنفال وضرب مدينة حلبجة بالأسلحة الكيمياوية والتي سوف تقدم فيها عدة مواضيع باللغتين الكردية والألمانية ويتم توجيه الدعوة إلى عدد من الأحزاب والمنظمات السويسرية للحضور. 

 صحيفة( الرأي العام 18/2 ) :
فيما احتدم الجدل بين الرئيس الفرنسي جاك شيراك ودول أوروبا الشرقية، في شأن الازمة، كشفت مصادر صحافية في موسكو، ان الرئيس فلاديمير بوتين بحث مع رئيس الوزراء الايطالي سيلفيو برلوسكوني اخيرا، في خطة اوروبية تجنب العراق الحرب، تقوم على ارغام صدام و«الحلقة الضيقة المحيطة به» على التنحي وافساح المجال لاجراء «انتخابات ديموقراطية» في العراق باشراف الامم المتحدة .
ويرى المراقبون ان موسكو يمكن ان تلعب دورا مهما في حض القيادة العراقية على قبول «الخطة الاوروبية» التي وضع خطوطها الرئيسية الفرنسيون، باعتبار ان بغداد لا تتعامل بحساسية مع موسكو 

بيروت    (  رويترز     2003/02/18) :
تنفذ وحدات من الجيش السوري الموجودة في لبنان هذا الاسبوع مرحلة جديدة في اطار اعادة الانتشار بموجب اتفاق الطائف المبرم عام 1989.وقال مصدر في الجيش ان حوالى اربعة الاف عنصر في الجيش السوري سيغادرون لبنان. واشار مسؤولون الى ان اعادة الانتشار ستبدأ غدا الاربعاء في منطقة البترون بشمال لبنان وتستمر لمدة خمسة ايام.ويقدر عدد الجيش السوري في لبنان بحوالى 20 الف جندي.
                       ----------------------------------------------------

مادة البترول في تفسير

اسباب الحرب المحتملة ضد العراق 

   مع ارتفاع شدة التهديدات الامريكية بشن حرب ضد النظام العراقي وتغيير رموزه ، ترتفع الاصوات المؤكدة بان حرب امريكا ضد العراق هي من اجل الاستحواذ على بتروله . ومع ان هذه الاراء ليست بعيدة عن الصواب فان حصر اسباب الحرب بالبترول والنفط وحده يفتقر الى الموضوعية ، كما هوالا مر بالنسبة لاستبعاده كليا من بين الاسباب . ولالقاء بعض الضوء على هذه الجوانب رأينا من المفيد ايراد بعض الارقام عن الغاز والبترول والطاقة على مستوى العالم ، وبعبارة اخرى لنلقي نظرة مختصرة الى الحرب المرتقبة من وجهة نظر منطلقة من البترول والغاز والاحتياطي المتوفر منه في العالم حسب الارقام الواردة في دراسات الطاقة ومواردها في العالم . كانت حصة البترول عام 2000 من اجمالي الطاقة العالمي (43،2%) اما الغاز فكانت حصته(16،4%) . وفي عام 2001 قدر احتياطي منطقة الشرق الاوسط من النفط بـ(65،4%) من مجموع الاحتياطي العالمي ، اما احتياطي امريكا الشمالية من هذه المادة الحيوية فقد قدر بـ(6،4%) واحتياطي الاتحاد السوفياتي السابق بـ(6،4%) . وفيما يتعلق بالغاز فقد قدر احتياطي الاتحاد السوفياتي السابق ب(36،2%) واحتياطي الشرق الاوسط بـ(36،1%) وامريكا الشمالية ب(4،9%) . 

   وفي الوقت الذي يقدر فيه احتياطي البترول في الشرق الاوسط بـ(65،4%) من الاحتياطي العالمي فان هذه المنطقة تنتج حاليا 30% فقط من الانتاج السنوي للبترول في العالم . وهكذا فان هذه المنطقة هي وحدها القادرة على زيادة انتاجها من هذه المادة الاستراتيجية لتغطية احتياجات العالم . واذا اخذنا ارقام احتياطي البترول على مستوى الدول فان السعودية تحتل المرتبة الاولى باحتياط يبلغ (262) مليار برميل او ما يساوي 25% من مجموع الاحتياطي العالمي ، اما العراق فيأتي في المرتبة الثانية بنسبة (10،7%) من مجموع الاحتياطي العالمي او ما يعادل حوالي (113) مليار برميل علما بان فيها مناطق عدة تحتوي على خامات البترول والغاز لم تستثمر بعد . 

     واذا انتقلنا الى جهة الارقام المتعلقة باقتصادات العالم ، نجد ان امريكا استحوذت عام 2000 على 26%  من انتاج الاقتصاد العالمي داخل حدودها الوطنية ، اما حصتها من الانتاج مع شركاتها العالمية العملاقة فتبلغ حوالي 80% . وفيما يتعلق بالدول الغنية الاخرى فقد قدرت حصة اليابان بحوالي 16% ، والمانيا 8% ، وفرنسا 5% ، أي ان الدول الثلاث  تملك مجتمعة ما نسبته 29% من الانتاج العالمي ، او ما يزيد قليلا عما تنتجه امريكا داخل حدودها الوطنية (26%) . 

    وفي موضوع ذي صلة اعلنت سكرتارية مكتب الطاقة الامريكي ، ان الولايات المتحدة ، من اجل تغطية احتياجاتها الداخلية المتزايدة للطاقة ، سوف تضطر ، خلال 25 سنة القادمة ، الى زيادة استيرادها من (55%) الى (70%) من  استهلاكها الداخلي .. هذا اضافة الى ان من المتوقع ان يهبط مساهمة النفط في انتاج الطاقة الى 37% اما مساهمة الغاز فسوف تزداد الى نسبة 24% . 

    على ضوء ماتقدم يمكن ملاحظة اهمية منطقتنا ، منطقة الشرق الاوسط ، كمصدر رئيسي لتزويد الدول الصناعية بالطاقة(بترول،غاز) وان انقسام هذه الدول الى معسكرين حول الموقف من الحرب ناجم عن تمسك كل طرف بمصالحه الحيوية وخشيته من اصابة هذه المصالح بالضرر . 

   --------------------------------------------------------- 

من الصحافة العالمية

محللون : تركيا تنظر
 الى شمال العراق بقلق
انقرة (رويترز) 11/2/2003- تخوض تركيا مساومة صعبة مع الولايات المتحدة لاطلاق يدها في شمالالعراق اذا ما اندلعت الحرب وسط شكوك تاريخية تجاه تحركات الغرب ومخاوف من بزوغ دولةكردية معادية من رحم الفوضى  وربما لن يؤدي فشل حلف شمال الاطلسي في الاستجابة لطلب تركيا باتخاذ تدابير دفاعية لحمايتها قبل حرب محتملة الا إلى تعميق المشاعر المتضاربة لديها بشأن الغرب فهي تطمح من جهة  في الانضمام إلى الاتحاد الاوروبي الا انها تضمر من جهة اخرى بعض الحذروتتذكر تركيا بأسى كيف انها عملت طوال الحرب الباردة على حماية جبهة الحلف ولم يتحدث الزعيم التركي طيب اردوغان ابدا بشان رؤيته لدور تركي في حفظ النظام بشمال العراق. وقال ان الأفكار الامريكية بشأن قيادة ائتلافية موحدة تقود القوات التركية تمثل اهانة قومية وقال "أستطيع ان أقول بصراحة وبوضوح شديدين ...الجيش التركي قادر على الاضطلاع بالأمر تحت قيادته. وتأمل واشنطن ان يصوت البرلمان التركي يوم الثلاثاء القادم على السماح بنشر قوة امريكية.  يتوقع ان تصل إلى 30 الف جندي تأهبا لأي هجوم على العراق .الا ان الاسبوع القادم سيشهد جدلاحادا بشان بعض القضايا ذات الصلة منها وضع القوات التركية في منطقة شمال العراق التي فقدت حكومة بغداد السيطرة عليها منذ  1991    وقال دبلوماسي غربي "أعتقد ان تركيا ستقول نعم للطلبات الامريكية لانها سوف تخسر كثيرا جدافي حالة الرفض وأضاف "لكن هناك قضايا شائكة يتعين حسمها والا فان القوات الامريكية التي ستعمل على جبهة  شمال العراق يمكن ان تجد أجواء معادية بين أوساط القوات التركية والاكراد في مؤخرتها. اما سيناريو الكابوس التاريخي الأبشع لتركيا هو استيلاء قوة من اكراد العراق على الأسلحة وسط فوضى الحرب لتتجه جنوبا من معقلها وتستولي على حقول البترول في الموصل وكركوك في شمال العراق والتي يمكن ان توفر دماء الحياة لدولة كردية والذين يخشون من هذا السيناريو يقولون ان مثل هذه الدولة ستفجر مرة اخرى التمرد الكردي المسلح في تركيا وتهدد وحدة اراضيها.انه خوف متأصل من فتح الباب أمام دولة كردية. وترجع جذور تلك المخاوف إلى خطة اولية لبريطانيا وحلفائها قبل نحو 80 عاما لتقسيم أراضي الاناضول التي هي تركيا الآن  وتنفي جماعتان كرديتان تسيطران على قدر كبير من شمال العراق صحة مثل هذه الطموحات . الا ان ذلك لا يمكن ان يهدأ ابدا من روع تركيا. وفشل مبعوث امريكي خاص ايضا من تخفيف حدة المخاوف التركية خلال زيارة سابقة وربمايحاول مرة اخرى مع الاقتراب من 18 فبراير شباط وقال معارض عراقي "أي خطوة منفردة من جانب تركيا يمكن ان تؤدي إلى عواقب لا يعلم أحد مداها." وتابع " لابد من تقدير أي تحركات تركية جيدا والاتفاق عليها مسبقا وتحتفظ تركيا بقوات مؤلفة من عدة آلاف جندي في شمال العراق منذ حرب الخليج الاولى عندما فقدت بغداد سيطرتها على المنطقة. ويقول دبلوماسيون انها تخطط لزيادتها بنسبة كبيرة والمرجح ان تكون مهمتها الاساسية هي احباط أي اندفاع غير محسوب إلى اعلان دولة كردية ، لكن لا أحد يعرف ما اذا كانت تركيا يمكن ان تستخدم السلاح لوقف مثل هذه الخطوة حيث ترك الزعماء السياسيون الأمر مفتوحا وقد حاربت القوات التركية المتمردين الاكراد في جنوب تركيا منذ عام 1984 مما أسفر عن مقتل/30/ الفا. وعلاقات انقرة مع الحزبين الرئيسيين للاكراد في شمال العراق   تشوبها شكوك متبادلة رغم ادانة الحزبين لحزب العمال الكردستاني المتمرد في جنوب تركيا وعكس فاروق لوغ اوغلو سفير تركيا لدى واشنطن رؤية تركيا لشمال العراق قائلا :ان تلك المنطقة ليست "الساحة الخلفية لكنها مسألة حياة أو موت بالنسبة لتركيا" وأعلن كثير من الاكراد العراقيين انهم يريدون عراقا موحدا يتمتع فيه الاكراد بالحكم الذاتي. وقال أحمد جلبي زعيم المؤتمر الوطني العراقي لرويترز في مقابلة بشمال العراق "سندافع عن وحدة وسلامة أراضي العراق . سندافع عنها بكل السبل التي نجدها مناسبة في هذه اللحظة" . نقل فكرت بيلا كاتب العمود في صحيفة ميليت اليومية التركية عن مصدر عسكري بارز قوله انه يتعين ان يكون تسلسل القيادة واضحا في شمال العراق وقال "السماح بوجود قوات اجنبية قبل حسم هذا الأمر خطأ تاريخي ويرى دبلوماسيون أجانب ان ثمة تسوية يمكن ان تأخذ المصالح التركية الخاصة في شمال العراق في الاعتبار وقال دبلوماسي "أعتقد انه بالنسبة للامريكيين فان طبيعة القيادة ليست مسألة فنية. يتعين التوصل لاتفاق على ترتيب يكون واضحا في اطاره تماما ما يجب ان يفعله الاتراك والاكراد والامريكيون والتركمان. وما لا يفعلونه .

                    إحالة مسؤولين حزبيين كرديين إلى محكمة أمن الدولة في سورية
 نيقوسيا ـ أ.ف.ب(وكالة الصحافة الفرنسية) 

   اصدرت المحكمة العسكرية السورية امس (9/2/2003 ) قرارا بحق زعيمين كرديين ينتميان الى حزب يكيتي الكردي اعتقلا في ديسمبر (كانون الاول) الماضي اثر اعتصام في دمشق، يقضي باحالتهما الى محكمة امن الدولة بحسب احد محاميهما.

وقال المحامي انور البني في بيان وصلت نسخة منه الى مكتب وكالة الصحافة الفرنسية في نيقوسيا ان «مروان عثمان وحسن صالح سيحالان الى محكمة امن الدولة العليا دون تحديد موعد المحاكمة بتهمة جنحة اثارة النعرات الطائفية والمذهبية». واعتبر المحامي «انها خطوة الى الخلف على صعيد عمل المحاكم الاستثنائية ومحاولة لاعادة فاعليتها بالقضايا السياسية».

وفي العاشر من ديسمبر (كانون الاول) الماضي، تظاهر نحو 150 كرديا امام مجلس الشعب لمطالبة السلطات بان تعيد النظرفي ما وصفوه «بسياسة التمييز» ازاء الاكراد في سورية. وكان عثمان وصالح اعتقلا في 15 ديسمبر من العام الماضي. واضاف البني ان «القاضي العسكري لا يحق له التخلي عن الدعوى وتبديل الوصف الجرمي بعد ان احالها اليه الحاكم العرفي، واذا كان ممكنا فيتوجب اعادة الملف للنيابة العامة للقيام بالادعاء من جديد». واكد «ان الموكلين عثمان وصالح هما من اعضاء المكتب السياسي لحزب «يكيتي» الكردي وهو حزب علني يعمل على الساحة السورية ضمن المبدأ القانوني للاحزاب الذي لا يمنع وجود الاحزاب في سورية ولعدم وجود قانون ينظم عمل الاحزاب». 
      ----------------------------------------------------
بيــــــان 

 ايتها القوى الوطنية والديمقراطية في سوريا 

  يا شعوب المنطقة واحرار العالم … 

يوما بعد يوم ، يقترب العراق من شفير الكارثة التي ستمتد آثارها الى منطقة الشرق الأوسط و العالم بأسره ، لأنه ، بغض النظر عن الاهداف الأمريكية المعلنة : ازالةاسلحة الدمار الشامل – ازاحة نظام الرئيس صدام حسين ، فان النفط العراقي باحتياطاته الهائلة سيكون مثارا للعديد من الصراعات الدولية في لعبة المصالح . 

   في هذه الزحمة ، يبرز الدور الانتهازي لتركيا التي استغلت موقعها الجيواستراتيجي ابشع استغلال لتقديم الدعم اللوجستي وتوفير التسهيلات اللازمة لاقتحام العراق من الشمال من جانب القوات الامريكية وحلفائها . و انطلاقامن الحلم التاريخي الجشع بالاستحواذ على ولاية الموصل ( كامل كردستان العراق ) ووضع حجر الاساس السياسي لدولة تركمانية ، أسوة بالدويلة التركية المغروسة في شمال قبرص عن طريق القوة وفرض الامر الواقع ، تدعي تركيا حرصها على وحدة العراق وتبدي مخاوفها المزعومة من قيام دولة كردية، بهدف انتزاع موافقة امريكية للسماح باختراق تركي للجبهة الشمالية بقوة تعادل ضعف القوة الامريكية المزمع ادخالهاالى كردستان ، تحت غطاء من الحجج والذرائع الواهية ، مثل حماية الشعب الكردي من هجوم عراقي محتمل ومنع الهجرة الى الارضي التركية ، ومنع حصول ناشطيKADEK  على السلاح . 

   ان هذه الادعاءات هي من السخف بحيث انها لا تصمد امام ابسط الحقائق . فنظام بغداد غير قادر على حماية نفسه ، والادارة الكردية في كردستان هي المعنية بالدفاع عن نفسها وطلب المساعدة من غيرها ، اضافة الى توقف العمليات العسكرية لناشطي حزب العمال ضد تركيا منذ سنوات . 

   لقد حان الوقت لكي تعرف تركيا بأن مزاعمها لم تعد تنطلي على احد ، وان أطماعها التاريخية في العراق باتت معروفة ، وان عداءها للشعب الكردي بات مفضوحا ‍‍‍!.

   لذا ، اننا نناشد قوى السلام والديمقراطية و الحرية في المنطقة و العالم ان تقف في وجه التهديد التركي باجتياح اراضي العراق للحيلولة دون تنفيذ مآربها المشبوهة بحق العراق ووحدة اراضيه ومستقبل نظامه الذي يعتبر اختياره شأنا خاصا بالشعب العراقي بكافة فئاته القومية و الطائفية .
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