                                                    نوروز هذا العام 

   في الحادي والعشرين من شهر آذار يحل عيد نوروز المجبد ، عيد الربيع والحرية والسلام ورأس السنة الكردية ، هذا العيد الذي يحتفل به شعبنا في احضان الطبيعة بمهرجانات الرقص والغناء .. ولكن نظرا للظروف السائدة ونذر الحرب التي تلبد سماء المنطقة ؛ فقد دعت فصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا(الجبهة والتحالف) الى احياء طقوس العيد دون مهرجانات وحفلات الرقص والغناء ، واهابت بجماهير شعبنا بالغاء احتفالات نوروز في حال اندلاع الحرب ، ليس حزنا على زوال نظام صدام الدموي بل حرصا على العلاقات التاريخية والاخوية بين الشعبين العربي والكردي ، وتضامنا مع الشعب العراقي بعربه وكرده واقلياته القومبة في المحنة التي يعيشها . 

   ومن المؤسف ان نار الحرب قد اندلعت في البوم الذي سبق العيد(20/3) ولازالت مستعرة وقد انزلت حتى الان الكثير من الخراب والدمار بالشعب العراقي والبنى التحتية للبلد . ان ويلات هذه الحرب المدمرة تضاف الى الخراب والدمار وجملة الكوارث التي جلبها النظام الدموي في بغداد للعراق وشعبه خلال العقود الثلاثة الماضية ، وان عزاء الشعب العراقي الجريح فيما نزل به من مآسي وماعانى ويعاني منه حتى الان ، هو ان يزول هذاالنظام الكابوس ، ويخرج المحتلون ، ويتنسم الشعب نسيم الحرية في ظل نظام ديمقراطي فيدرالي تعددي . 

                ------------------------------------ 

احتفال جماهيري في

ذكرى ميلاد البارزاني 

في الذكرى المئوية لميلاد القائد التاريخي للشعب الكردي "مصطفى البارزاني" اقامت الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا مع التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ، احتفالا جماهريا في مدينة القامشلي ، حضره الالاف من ابناء الشعب الكردي وممثلي الاحزاب الكردية الشقيقة والوطنية الصديقة . تخلل الحفل فقرات فنية والقاء كلمة باسم الاطارين الراعيين للحفل ( الجبهة والتحالف) ثم القى عدد من الشعراء والكتاب الاكراد قصائد وكلمات معبرة عن هذه المناسبة ..   
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