رفيقات الحزب يحتفلن بيوم المرأة العالمي

بمناسبة يوم المرأة العالمي الذي يصادف الثامن من آذار اقامت اللجنة المنطقية لحزبنا احتفالا جماهيريا بهذه المناسبة في مدينة الحسكة ، حضره جمهور من النساء (رفيقات وصديقات) . بدء الاحتفال بالوقوف دقيقة صمت على ارواح الشهداء الكرد وشهداء سوريا . بعدها القت احدى الرفيقات كلمة حزبنا بهذه المناسبة .. ثم القت رفيقة اخرى كلمة المنظمة النسائية رحبت من خلالها ، باسم المنظمة النسائية للحزب ، بالحضور واكدت ان يوم الثامن من اذار لايعد كباقي ايام السنة بل هو يوم متميز يذكرنا بالنضال الشاق والمرير للمرأة في سبيل تحررها ونيل حقوقها..كما اكدت على ان هذاالاحتفال (يدل على ان المرأة الكردية اضحت تعي حقوقها وتعشق الحرية والمساواة وتحمل هموم شعبها وتناضل من اجل  حقوقه..

  والقيت في الحفل بعض القصائد الشعرية التي تمجد نضال المرأة الكردية وتحثها على نهل العلم والمعرفة والنضال ، جنبا الى جنب مع الرجل ، من اجل حقوق شعبنا . وانهي الاحتفال بمجموعة من الاغاني الكردية القومية والفولكلورية . وفي الختام تم توجيه التحية للمرأة السورية والمرأة الكردستانية والنساء في العالم اجمع . 

            مايلي نص كلمة الحزب بهذه المناسبة  :     

  ايتها الاخوات والرفيقات 

      ايها الحفل الكريم 

في الثامن من آذار من كل عام نحتفل باليوم العالمي للمرأة ، هذااليوم الذي تحقق كانجاز واصبح عيدا للمرأة على مستوى العالم .

 ولاشك بان هذاالعيد جاء كثمرة من ثمرات نضال المرأة في سبيل تحررها وحقها في المساواة مع الرجل في كافة الميادين ، هذاالنضال الذي ساندتها فيه وآزرتها كافة القوى الوطنية الديمقراطية والتقدمية في العالم . 

    ان هذااليوم الذي تكرس كعيد عالمي للمرأة ، يتمتع بمكانة خاصة في المجتمعات البشرية المتقدمة  انه يوم مبارك وعيد سعيد نتمنى فيه للمرأة السورية عامة والكردية خاصة تحقيق المزيد من المكاسب والحقوق والمزيد من التقدم على طريق النضال في سبيل الحقوق المتساوية مع الرجل . 

    ايتها الاخوات والرفيقات : 

لقد كانت المرأة الكردية  تتمتع دوما بمكانة خاصة في مجتمعها كند للرجل حيث كانت الام والمربية الصالحة للاطفال في البيت ، والعاملة المجدة في الحقل واليد المؤازرة للرجل في كافة اعماله . ويوجد في التاريخ الكردي اسماء لامعة للكثيرات من النساء الكرديات اللواتي تبوأن القيادة وتفوقن في مجال العلم والمعرفة وبرزن في ساحات القتال ومعارك الدفاع عن الشعب الكردي   وحقوقه القومية المشروعة وقدمن الكثير من الشهداء كما وتعرضن خلال نضالهن للمعتقلات والسجون .. ونذكر في هذاالمجال على سبيل المثال لا الحصر " ليلى قاسم " التي اعدمتها السلطات الفاشية العراقية ، و" ليلى زانا " التي لازالت تقبع في سجون السلطات العنصرية التركية ، وغيرهن كثيرات ممن خضبت دماءهن سهول وجبال كردستان . 

   لقد شاركت المرأة الكردية في معارك النضال في سبيل الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي  جنبا الى جنب مع الرجل وتحملت الويلات والمآسي على ايدي الانظمة الفاشية والرجعية والعنصرية التي شنت حملات الابادة وعمليات الانفال وحملات التهجير وتدمير وحرق القرى الكردية وطبقت مشاريع عنصرية مقيتة ، ففي هذه الحملات والعمليات ترملت الكثيرات من النساء الكرديات او فجعن باخ او اب او قريب ، كما حرمت الكثيرات منهن من الجنسية ومن حقها في ان تكون زوجة وفق القانون وبموجب صك زواج وحرمت اولادهن من الانتماء الى وطن بموجب جنسية.. ولكن رغم كل الويلات والمآسي بقيت المرأة الكردية صامدة دون ان ينال من عزمها اليأس والقنوط ، وهذا ماجعلها مثلا يحتذى به واكسبها اعجاب وعطف وتأييد الرأي العام العالمي . 

   ايتها الاخوات والرفيقات : 

  رغم كل الصعوبات التي واجهتها المرأة الكردية ، استطاعت ان تشق طريقها في مجال العلم والمعرفة مرفوعة الرأس غير آبهة بالصعوبات وتفوقت في هذاالمجال على بنات جنسها من القوميات الاخرى .. فقد اصبحت منها المحامية والدكتورة والمهندسة والاديبة والكاتبة والشاعرة وهذ ان دل على شيء فانما يدل على اصرار ابناء وبنات شعبنا على التغلب على الصعوبات والسير في مقدمة ركب الحضارة الانسانية .. 

  اننا باسم حزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، الذي يؤمن بان المرأة نصف المجتمع وان المجتمع الذي لاتقوم فيه المرأة بدورها البناء يبقى مجتمعا متخلفا ، نهنيء نساء العالم   بهذاالعيد السعيد ونتمنى للمرأة في سوريا عامة والمرأة الكردية خاصة دوام التقدم من اجل رفع الغبن عن المرأة وافساح المجال امامها لتتبوأ مكانها اللائق في المجتمع ورفع الاضطهاد القومي عن كاهل المرأة الكردية ..          والى الامام من اجل تقدم سوريا وازدهارها 

 ومن اجل تحقيق العدالة والمساواة في المجتمع 

 وكل عام والجميع بالف خير .     

                                      8/3/2003               الحزب   

                                                    الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

                                               --------------------------------------------------------------- 
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