اخبار متفرقة 

النظام الفدرالي للمسألة الكردية أفضل شكل للادارة :
بناء على طلب من السيد جيرنوفسكي نائب رئيس البرلمان الروسي و رئيس الحزب الليبرالي الديموقراطي الروسي زار وفد من الاتحاد الوطني الكردستاني يوم 18/3/2003  ضم السيدين د.لطيف رشيد وشورش خالد البرلمان الروسي .وتم في الاجتماع بحث الأوضاع في المنطقة وكردستان و العلاقات بين روسيا والكرد، حيث قال جيرنوفسكي، هدفنا أن تكون العلاقات بيننا في أفضل صورة، وأن النظام الفدرالي أفضل صيغة لحل المسألة الكردية وأفضل شكل للادارة.                  

 رسالة جوابية الى  جلال و مسعود  
بعث الرئيس الفرنسي السيد جاك شيراك برسالة الى السيدين مام جلال و مسعود البارزاني جوابا على رسالة مشتركة , كانا قد بعثا بها الى الرئيس الفرنسي حول الملف العراقي, حيث أكد فيه الموقف الفرنسي المساند دوما للمطالب المشروعة للشعب الكردي, و ألتزام باريس بالتطبيق الكامل للقرار الدولي المرقم ( 688 ) الخاص بوقف الظلم والاضطهاد ضد الشعب الكردي, وضرورة ازالة أسلحة الدمار الشامل العراقية تطبيقا للقرار 1441. 

في رسالة للرئيس بوش: 

 أكثر من 20 عضواً في الكونجرس الأميركي يعارضون أي تدخل تركي في العراق 
أعلن أكثر من 20 عضواً في الكونجرس الأميركي عن معارضتهم الشديدة لأي تدخل تركي في شمال العراق وتحت أي غطاء أو مبرر. جاء ذلك في رسالة أرسلوها الى الرئيس الأميركي جورجw بوش، وأعربوا فيها عن شكوكهم حول التدخل الاقليمي لدول الجوار في الشؤون الداخلية للعراق و الذي هو ضد مصالح الأمن القومي للولايات المتحدة و كذلك يلحق الأضرار بسكان العراق، وأوضحوا في رسالتهم بأن كل من الادارتين المحليتين في المنطقة و بمساعدة الخبراء و المستشارين العسكريين و الوكالات الدولية و المنظمات الغير الحكومية، لديهم امكانية قوية لمواجهة كل الاحتمالات و الحالات الطارئة و تقديم المساعدات للمواطنين عند الضرورة. وأعلنوا بأن الادارتين استطاعوا وبنجاح ادارة شؤون المنطقة ولن يسمح لأية قوة اقليمية بالسيطرة على أي جزء من العراق. وأشاروا الى أن الادارتين أوضحوا مراراً بأنهم ليست لديهم أية نيات للإنفصال عن العراق، بل هم يريدون العيش في عراق ديمقراطي فيدرالي.  27/3/2003     

  دمشق سلمت أنقرة مسؤولين كرديين 

 أنقرة -أ ش أ - سلمت السلطات السورية أنقرة مسؤول فرع "حزب العمال الكردستاني" المحظور في سوريا صلاح الدين خيادار ومسؤول فرع الحزب في لبنان خيري كاتر. 

ونشرت صحيفة "جمهوريت" التركية أن دمشق اعتقلت الرجلين أخيراً، وان حزب العمال الذي غير اسمه الى "المؤتمر الكردستاني للحرية والديموقراطية"، قرر ارسالهما الى سوريا. 

ونسبت الى مصدر أمني تركي ان السلطات السورية سلمت أنقرة فى تشرين الثاني الماضى سبعة مسؤولين كبار في الحزب الكردي المحظور

جريدة النهار 19/3/2003
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