                          الغاء احتفالات نوروز

بسبب ظروف الحرب
 نظرا للظروف الاستثنائية السائدة في المنطقة بسبب الحرب وتضامنا مع الشعب العراقي المبتلي بنظام ديكتاتوري دموي لم يجلب له سوى الدمار والمآسي والويلات ، اصدرت " الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا " و " التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا " بيانا الى الرأي العام بالغاء احتفالات نوروز هذاالعام . . .   فيمايلي نص ابيان :         

بيان

الى الرأي العام 

   يصادف الحادي والعشرون من شهر اذار الجاري ،عيد نوروز المجيد ، عيد رأس السنة الكردية ، الذي يعد اهم مناسبة قومية لدى الشعب الكردي ، ويحتل مكانة رفيعة وخالدة في قلوب أبنائه ، تقتضي تقاليده القومية الاحتفال به سنويا ، بشكل يليق بمكانته ، ويجسد معانيه النضالية العظيمة . 

   ونظرا لتزامن نوروز هذا العام مع التطورات الخطيرة التي تشهدها منطقتنا هذه الايام ، الناجمة عن تعقيدات الازمة العراقية ، التي تبعث على القلق العميق ، 

   لذا ، فاننا نهيب بجماهير شعبنا الكردي باحياء هذه المناسبة بشكل حضاري بتجنب اشعال نيران نوروز في المناطق الاهلة ، واحياء طقوسها بالاقتصار على الخروج الى الطبيعة ، ونعلن احجامنا عن القيام او المشاركة في النشاطات الفنية ومظاهر الابتهاج ، تعبيرا عن التضامن مع الشعب العراقي في محنته بين ظلم الدكتاتورية وكوارث الحرب المدمرة المرتقبة ، ونناشد ابناء شعبنا الكردي ان يكونوا على مستوى عال من اليقظة والحرص ، لجعل نوروز رمزا للمحبة والتعايش والتآخي . 

   اننا ، في الوقت الذي نبدي فيه مخاوفنا الجدية والمشروعة من وقوع حرب كارثية في العراق  تمتد آثارها وتداعياتها الى شعوب وبلدان المنطقة بأسرها ، نعرب عن قلقنا الشديد لاتخاذ الاوضاع لهذا المنحى الخطير ، وندعو المجتمع الدولي الى التحرك الجاد و الفوري لتفادي آثارهذه الحرب ، وتجنيب الشعب العراقي ، بعربه وكرده واشورييه وتركمانه ويلاتها الخطيرة . 

  اما في حال اندلاع الحرب ، فاننا نهيب بجماهير شعبنا بالغاء احتفالات نوروز . 

                          عاش نوروز رمزا للحرية و السلام
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