أخبار متفرقة

· دمشق سانا 18/11/2002 : إستقبل السيد الرئيس بشار الأسد الرئيس المصري حسني مبارك وعقدا إجتماعاً ثنائياً إستعرضا فيه الموقف الدولي أزاء الأزمة العراقية في ضوء قرار مجلس الأمن الذي صدر مؤخراً .. كما تناولت المحادثات الموقف في المنطقة وتطور الأوضاع في الأراضي الفلسطينية المحتلة ورفض إسرائيل التجاوب مع الجهود الدولية والإقليمية لوقف العدوان على الشعب الفلسطيني وتنفيذ قرارات مجلس الأمن في هذا الشأن. وأكد الجانبان أنه لا سبيل لتحقيق السلام والاستقرار في المنطقة إلا من خلال تنفيذ قرارات مجلس الأمن القاضية بإنسحاب إسرائيل من كل الأراضي العربية المحتلة عام 1967 ووفقاً لما جاء في المبادرة العربية التي صدرت عن قمة بيروت الأخيرة . 
· دمشق 20/11/2002 : إستقبل الرئيس بشار الأسد في قصر الروضة اليوم السيد مسعود بارزاني رئيس الحزب الديمقراطي الكردستاني في العراق . وتم خلال اللقاء بحث أوضاع العراق وضرورة الحفاظ على وحدة ترابه وصيانة إستقلاله كما تم بحث أوضاع إقليم كردستان العراق والتأكيد على الأخوة العربية الكردية .. 
· جريدة السفير : رحب الأتحاد الأوربي بإطلاق سراح المعارض السوري رياض الترك داعياً دمشق إلى إطلاق سراح " باقي المعتقلين السياسيين " . في هذا الأثناء منحت رابطة شمال أمريكا للدراسات الشرق أوسطية " أم أي اس ايه " جائزتها السنوية للعام 2002 إلى الناشط السوري عارف دليلة المعتقل منذ كانون الأول 2001 ،  وذلك في إحتفال في مقر الرابطة في واشنطن . (يو. بي . آن ) 
· فضائية كردستان : وجهت الجمعية الكردية للتعاون مع الجاليات الكردية الروسية ونيابة عن الجاليات الكردية في الخارج كافة ، رسالة مفتوحة إلى الرئيس الروسي فلاديمير بوتين ، أوضحت فيها أن الشعب الكردي في كردستان العراق يعيش على أرضه التاريخية وأن الفيدرالية للشعب الكردي في إطار عراق حر موحد هي الضمان الأمثل والعادل للشعب الكردي .. وتقول الرسالة : أننا من هذا المنطلق ندعو روسيا لأن تضع في أولوياتها حقوق شعبنا الكردي وان تدعم قضيته حتى لا يتعرض هذا الشعب ثانية لأية كوارث أو حروب إبادة جماعية أو تتكرر ضده عمليات أنفال جديدة .. 
· دمشق سانا 9/11/2002 : عقدت القيادة المركزية للجبهة الوطنية التقدمية إجتماعاً برئاسة السيد الرئيس بشار الأسد ، حيث تم إستعراض المستجدات الإقليمية والدولية وبشكل خاص المداولات والمشاورات التي كانت سوريا محوراً لها والتي سبقت اعتماد مجلس الأمن الدولي القرار رقم 1441 بخصوص العراق ..  
· قال سعد الدين ابراهيم ان السلطات المصرية طلبت اليه عدم التطرق الى قضية الاقليات القومية لكي يتم اطلاق سراحه من السجن . ومن الجدير بالذكر ان سعد الدين ابراهيم استاذ جامعي في احدى الجامعات الاطريكية وقد تم سجنه بتهمة الاساءة الى سمعة مصر وجمع اموال بصورة غير شرعية .                        
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