كشفت مصادر تركية اليوم الاحد ان الادارة الامريكية وفي اطار استعداداتها لشن هجوم عسكري ضد العراق بعيد إبداء انقرة موافقتها لتهيئة مطاراتها وموانئها في خدمة القوات الامريكية "نقلت الى شمال العراق عبر معبر (خابور) الحدودي 50 شاحنة تحمل مستلزمات عسكرية من مطار (انجرليك) الذي تنطلق منها طائرات امريكية وبريطانية لحماية مناطق حظر الطيران في شمال العراق وجنوبه.
وقالت شبكة (ان تي في) الاخبارية التركية "ان التجهيزات العسكرية الامريكية التي وصلت مؤخرا الى قاعدة (انجرليك) ارسل جزء منها عن طريق معبر (خابور) الخاضع لسيطرة الحزب الديمقراطي الكردستاني بزعامة مسعود البارزاني على الطرف العراقي حيث عبرت أكثر من خمسين شاحنة تحمل تجهيزات عسكرية".
وكشفت القناة الاخبارية التركية ان مقدار التجهيزات العسكرية الموجودة في المطار والتي ستنقل لاحقا الى شمال العراق "تصل الى أكثر من خمسمائة شاحنة"، مشيرة الى ان من ضمن التجهيزات "ملابس عسكرية لتجهيز أكثر من 2000 عسكري من القوات الكردية المعروفة بالبشمركة".
واضافت ان وزارة الدفاع الامريكية "طلبت من نظيرتها التركية تهيئة مطارات ديار بكر وباتمان ومالاطيا القريبة من الحدود العراقية استعدادا لاستقبال تسعين الف جندي امريكي ونقل ستين ألف جندي من هذه القوات الى داخل الاراضي العراقية وابقاء الباقي داخل الأراضي التركية".
وكانت تركيا حركت الاسبوع الماضي بعضا من وحداتها الى مواقع قريبة من الحدود العراقية في اول اشارة عن استعدادها للتعاون مع واشنطن في مسألة ضرب العراق، في تطور جاء في أعقاب زيارة نائب وزير الدفاع الامريكي الى انقرة بداية الشهر الجاري، والمباحثات التي جرت في واشنطن الاسبوع الماضي بين رئيس حزب العدالة والتنمية رجب طيب اردوغان والرئيس الامريكي جورج بوش.
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