تجمّع حوالي مئة من الأكراد السوريين أمام مبنى مجلس الشعب السوري أمس مطالبين بحقوقهم كما نص البيان الذي قاموا بتوزيعه على المارة على مرأى رجال الشرطة، في خطوة هي الأولى من نوعها للحزب الرئيسي الثاني بين الأحزاب الكردية ال12 المحظورة في سوريا وتعتبر المبادرة الثانية لفتح هذا الملف بعد الطاولة المستديرة التي عقدها الحزب التقدمي الكردي منذ نحو شهر حول حقوق الأكراد. 
وحمل المعتصمون، الذين ينتمون إلى حزب يكيتي الكردي المحظور، لافتات بالعربية والكردية تطالب بأن تكون <<سوريا وطناً لجميع أبنائها عربا واكرادا وأقليات>> و<<برفع الظلم عن كاهل الشعب الكردي والاعتراف بالهوية القومية لهم>> و<<الجنسية السورية للمحرومين منها>>. 
وسمحت قوى الأمن السورية لاثنين من المكتب السياسي للحزب الكردي هما مروان عثمان وحسن صالح بالدخول إلى مبنى البرلمان ومقابلة رئيس المجلس عبد القادر قدورة الذي تسلم نسخة من البيان ونقل عنه <<تفهمه لهذه المطالب>>، على حد تعبير أحدهما، و إن أبدى <<قدورة بعض الملاحظات على البيان وطريقة المطالبة>>. وانفض التجمع بعد ذلك من دون حصول أية صدامات. 
وطالب البيان، الذي وزع على العامة لمناسبة اليوم العالمي لحقوق الإنسان، الدولة بأن تعيد النظر في التعامل مع الأكراد وأن تعاملهم مثل بقية المواطنين بالحقوق والواجبات، و<<إزالة مشاريع التمييز المنفذة في وجههم>> و<<رفع الحواجز عن اللغة والثقافة الكرديتين>> و<<الاعتراف دستوريا بوجود القومية الكردية في إطار وحدة البلاد>>. 
وقدر البيان عدد المحرومين من الجنسية السورية بربع مليون من اصل مليونين ونصف المليون من الأكراد أي ما نسبته 12 في المئة من عدد السكان في سوريا. 
ويأتي الانفتاح على هذا الملف منذ حوالي السنتين فقط إلا أن للجهات الرسمية موقفا مناقضا لما تمّ طرحه في البيان حيث تعتبر أن الأكراد يمارسون نشاطاتهم الثقافية إلا أنهم لا يملكون حق التعلم بلغتهم، والسبب وراء ذلك يرتبط بوجود أقليات كثيرة أخرى في سوريا كالآشوريين والأرمن والشركس والسريان وغيرهم <<الأمر الذي من الممكن أن يتسبب بفوضى في المناهج التعليمية>>. 
ويعتبر الموقف الرسمي أن البلاد لم تشهد مشكلة كردية منذ أربعين عاماً، وأن ما تحدث عنه البيان عن تعريب المنطقة الشمالية من سوريا تقابله حقيقة معاكسة عن <<تكريدها>> عبر <<عمليات المصاهرة والإغراء المالي وشراء الأراضي>>، وذلك من دون التعليق على مسائل التوقيت. 
إلا أن المصادر الكردية ذكرت في أكثر من مناسبة أن الرئيس السوري بشار الأسد أثناء زيارته للحسكة والقا     شلي وعد بحل مشكلة التجنيس لدى الأكراد.  
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