أخبار متفرقة

· 2/12/2002 دمشق سانا – بمناسبة حلول عيد الفطر أصدر الرئيس بشار الأسد مرسوماً بصرف منحة لمرة واحدة بمعدل خمسين بالمئة من الراتب والأجور الشهرية لجميع العاملين المدنيين أو العسكريين في الوزارات والإدارات … 
· رحب الأتحاد الأوربي بإنهاء تركيا حالة الطوارئ والاحكام العرفية في ولايتي ديار بكر وشرنخ كما رحبت بذلك منظمات حقوق الإنسان التي أكدت على أن السلطات الخاصة التي منحت للبوليس في ظل تلك الأحكام أدت إلى إنتهاكات خطيرة لحقوق الإنسان . 
· كردستان العراق وكالات الأنباء 6/12/2002 – زار رئيس لجنة العلاقات الخارجية في مجلس الشيوخ الأميركي السناتور جوزف بايدن وعضو اللجنة تشاك هاجيل إقليم كردستان العراق حيث التقيا في أربيل مع أعضاء برلمان كردستان بحضور نيجيرفان برزاني وبرهم صالح .. وبعد ان امتدح السيناتوران الديمقراطية في كردستان العراق أكدا مجدداً على دعم وحماية الولايات المتحدة لشعب كردستان العراق من بطش نظام صدام . 
· قام السيد الرئيس بشار الأسد ، في أواسط الشهر الجاري ، بزيارة لندن حيث ألتقى مع رئيس الوزراء البريطاني توني بلير وبحث معه مواضيع تهم البلدين . ورغم إختلاف وجهات النظر بين الطرفين فقد أولى المراقبون أهمية خاصة لهذه الزيارة كونها تمت في ظل اجواء متوترة تسود المنطقة . 
· - أنقرة – وكالات الأنباء:  وافق المسؤولون الأتراك ( يوم الأثنين 23/12 ) على فتح عدة قواعد عسكرية أمام القوات الأمريكية في حال أقدامها على توجيه ضربة لنظام صدام .. لكنهم رفضوا انتشار أعداد كبيرة من الجنود الأمريكان في الأراضي التركية . 
· دمشق سانا : صرح ناطق باسم وزارة الخارجية بإن مايروج له شارون من إدعاءات بإن العراق نقل إلى سورية أسلحة جرثومية وكيماوية عار عن الصحة ومثيراً للسخرية .. وان الهدف من وراء هذه الإدعاءات هو تحويل الأنظار عن الترسانة النووية والكيماوية والجرثومية التي تمتلكها إسرائيل .. 
· مدد البرلمان التركي الجديد لستة أشهر أخرى التفويض الممنوح للقوة المشتركة الأمريكية البريطانية الموجودة في قاعدة إنجرلك الجوية في جنوب شرقي تركيا والتي تقوم بمهمة مراقبة منطقة حظر الطيران شمال العراق . وفي جلسة البرلمان قال وزير الخارجية التركي ياشار ياكيش أن الظروف الموضوعية التي من سماتها التوتر وعدم الأستقرار في شمال العراق تجعل من مواصلة العملية أمراً ملائماً .. ويدخل التمديد حيز التنفيذ إعتباراً من أول كانون الثاني 2003 
· قالت تركيا انها ستسمح لقادة المعارضة العراقية بالذهاب الى كردستان العراق عبر اراضيها لحضور الاجتماع المزمع عقده هناك في14/1/2003 ويقول قادة المعارضة بان اجتماعهم في كردستان العراق يكون الاول من نوعه الذي يتم على ارض محررة من العراق . 
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