جائزة جكرخوين للشاعر كلش
   في التاسع عشر من شهر كانون الأول الجاري وفي إحتفال ضم لفيفاً من الكتاب والأدباء والشعراء والمهتمين بالشأن الثقافي والأدبي وبحضور ممثلين عن بعض من الأحزاب الوطنية منح ( ملتقى الثلاثاء الثقافي ) بالقامشلي جائزته الأولى ( جائزة جكرخوين ) إلى الشاعر الكردي المعروف ( كلش ) ، ألقيت في الحفل قصائد شعرية بهذه المناسبة ، كما أرتجل الباحث الأستاذ إبراهيم محمود كلمة قدم فيها ( كلش ) الشاعر والإنسان وعلاقته بالشاعر الخالد جكرخوين وبمدرسته الشعرية والقومية وأهمية الأدب والأدباء في التعريف بهوية الأمة كما ألقى الأستاذ عبدالرزاق أوسي كلمة باسم اللجنة المانحة علل من خلالها أسباب إختيار الشاعر ( كلش ) كأول من يمنح له هذه الجائزة . 

   والشاعر كلش مواليد /1932/ هو أحد الشعراء البارزين والذي لازم جكرخوين في حياته وقرض الشعر في نهاية الأربعينات من القرن الماضي على يديه ، له أربعة دواوين شعرية مطبوعة واخرى جاهزة للطبع ، إعتقل أكثر من مرة بسبب كتابته للشعر ولمواقفه المبدئية وإلتزامه بقضايا شعبه الكردي ينتمي إلى المدرسة الكلاسيكية في الشعر ويمتاز شعره بالرقة والرصانة وصدق العاطفة ، لم يترك باباً في الشعر إلا وطرقه في الفولكلور وفي الشعر الوطني والإجتماعي والعاطفي ، نشر له العديد من المقالات والمقابلات في المجلات والصحف التي تكتب بالكردية والعربية . 

   ومن الجدير ذكره ان جائزة ( جكرخوين ) استحدث من قبل ( ملتقى الثلاثاء الثقافي ) في هذا العام الذكرى الثامنة عشرة لرحيل الشاعر القومي والتقدمي البارز جكرخوين وتحضيراً لإحياء الذكرى المئوية لميلاده ، وتقرر منحها كل سنتين لأحد المبدعين في مجال الشعر في محافظة الحسكة ( الجزيرة ) بغض النظر عن اللغة التي يكتب بها الشاعر . وقد تألفت لجنة منح الجائزة لهذا العام من كل من الكاتب والشاعر عبدالرزاق أوسي     ( رزو ) والكاتب والشاعر كوني ره ش والكاتب والشاعر إبراهيم يوسف والشاعر عبدالحفيظ عبدالرحمن . ولقد تناول الخبر العديد من مواقع الإنترنيت وجريدة آزاديا ولات وجريدة الأهالي في كردستان العراق على صفحاتها الأولى … 

   و( ملتقى الثلاثاء الثقافي ) هو ملتقى مستقل تأسس قبل مايقارب العشرين عاماً وأبرز مؤسسيها هو الكاتب والشاعر المعروف إبراهيم يوسف ، وعمل منذ تأسيسه على تنمية وتخريج العديد من المواهب الثقافية والأدبية ونظم الكثير من الندوات الثقافية والأمسيات الشعرية والأدبية وأصدر العديد من الدوريات . 

   أن أسرة تحرير جريدة الديمقراطي وهي تهنئ الشاعر الكبير ( كلش ) بهذه المناسبة الثمينة وتتمنى له العمر المديد ، ترجو لهذا الملتقى المزيد من التطور والنشاطات الخلاقة . 
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