خبر وتعليق 

  تحت عنوان ( نقاط تائهة عن حروفها في التعليم الاساسي في الحسكة ) ورد في ريبورتاج ، نشرته جريدة الثورة في عددها(11936) ان مدير التربية ( شرح الاجراءات التي قامت بها المديرية لتطبيق قانون التعليم الاساسي ) وذكر بانه ( تم دراسة واقع الابنية المدرسية وفق النموذج المعتمد من الوزارة ، وتم توزيع مدارس التعليم الاساسي ودراسة حاجة كل مدرسة من الغرف الصفية والمخابر والمكتبات ..) . واوضح السيد مدير التربية بان ( عدد مدارس التعليم الاساسي والثانوية في المحافظة بلغ /1964/مدرسة منها /166/ مدرسة للتعليم الاساسي في المدن و/596/ في الريف و/78/مدرسة معلم وحيد و/1079/ مدرسة ذات صفوف مجمعة و/45/ثانوية … 

  ومن بين الصعوبات التي تواجهها المديرية قال السيد المدير ان مشكلتنا لاتنحصر في الابنية المدرسية لانه(تتوفر المدارس لكننا نعاني من عدم توفر الكادر التدريسي في هذه المدارس ) . 

   السؤال الذي نوجهه هنا للسيد مدير التربية هو : لماذا تفتقر المحافظة للمدرسين والمعلمين في الوقت الذي يوجد فيه الاف الشباب من حملة الشهادات الثانوية والجامعية من ابناء المحافظة  يبحثون ليل نهار عن فرصة عمل ؟ لانشك بان السيد مدير التربية يعلم الجواب ، لكنه لايستطيع البوح بالحقيقة الا وهي ان هؤلاء هم اكراد وان العنصر الكردي غير مرغوب فيه في سلك التعليم لا بل وفي جميع دوائر الدولة ومؤسساتها . 

                                                                              back
