في اليوم العالمي لحقوق الإنسان

   أن الأعتراف بكرامة الإنسان المتأصلة في كيان الأسرة البشرية جميعاً وبحقوقهم المتساوية التي لاانتزاع لها عنهم انما هو أساس الحماية والعدل والسلم في العالم . وان تجاهل حقوق الإنسان واحتقارها قد افضيا إلى أعمال همجية استثارت ضمير الإنسانية . وان إنبثاق عالم يتمتع فيه المرء بحرية القول والمعتقد ويتحرر من الخوف والعوز قد أعلن ارفع مايصبو إليه الناس .. 

   بهذه العبارات استهلت الجمعية العامة للأمم المتحدة لائحة حقوق الإنسان التي تم نشرها في العاشر من كانون الأول عام 1948 . ويتكون الإعلان العالمي لحقوق الإنسان من ديباجة وثلاثين مادة تنص على معظم الحقوق والحريات المدنية والسياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية . لقد اقتصرت هذه اللائحة على حقوق الأفراد في المجتمعات اما فيمايتعلق بحق تقرير المصير للشعوب فقد أصدرت الجمعية العامة للأمم المتحدة عام 1966 القرار رقم 1514 الذي نص صراحة على حق الشعوب في تقرير مصيرها بنفسها وعلى إنهاء كافة أشكال  الأستعمار والوصاية على الشعوب . 

   لقد نالت لائحة حقوق الإنسان ببنودها الثلاثين أهمية خاصة في المجتمع الدولي ومما زادها أهمية أن معظم الدول قد وقعت عليها ، وتعهدت باحترام بنودها . ولكن رغم ذلك لازالت حقوق الإنسان تنتهك في معظم أرجاء المعمورة . ويمكن ايراد مايتعرص له الشعب الكردي  من مظالم وانتهاك للحقوق كأسطع مثال على ذلك . ففي كردستان تركيا ورغم ان تعداد الشعب الكردي هناك يبلغ حوالي عشرين مليون نسمة او ما يعادل ثلث مجموع سكان البلاد فان المسؤولين الاتراك يرفضون الاعتراف بوجوده كشعب وقومية متميزة وليس ذلك وحسب بل وينتهجون سياسة مدروسة لتصفية الوجود الكردي وتغيير الطابع الديمغرافي لكردستان . لقد دمروا وفق هذه السياسة ، خلال العقد الاخير من القرن الماضي ، اكثر من اربعة الاف قرية كردية واجبروا سكانها على الهجرة والتشرد . واليوم ورغم انتفاء حجة الاتراك بان ( السكان يدعمون المخربين ) ورغم اصرار المهجرين على العودة الى قراهم ، نقول رغم ذلك فان السلطات التركية تختلق الاعذار وتحرض حراس القرى لترهيب  ومنع الناس من العودة الى قراهم .. وكذلك الامر في كردستان ايران حيث يتعرض الشعب الكردي اضافة الى الاضطهاد القومي ، الى التفرقة المذهبية ايضا .. واما في كردستان العراق فان النظام الدموي في بغداد لاينفي وجود الشعب الكردي ، لكنه لايرضى بان يدوم هذاالوجود ، لقد عمل مابوسعه لاجتثاث جذور الشعب الكردي من كردستان العراق ؛ دمر الاف القرى الكردية ، وقصف القرى والمدن الكردية بالغازات السامة والاسلحة الكيماوية ، وجمع السكان ، دون تمييز ، لابادتهم ودفنهم احياء في عمليات الانفال المشؤومة .. وفي سوريا ايضا هناك سياسات ومشاريع عنصرية مطبقة بحق الشعب الكردي ، يأتي في مقدمتها الحزام العربي الذي تسبب في حرمان الفلاحين الاكراد من اراضيهم ، والاحصاء العنصري الذي تسبب في حرمان اكثر من ربع مليون مواطن كردي من جنسيتهم السورية هذا ناهيك عن حرمانهم من ابسط حقوقهم القومية . 

   اننا بهذه المناسبة العالمية ندعو جميع القوى المحبة للحرية ولجان ومظمات الدفاع عن حقوق الانسان للوقوف الى جانب شعبنا للخلاص من الظلم والاضطهاد ونيل حقوقه القومية المشروعة . 
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