مرسوم رئاسي يحدد

الثاني من اذار موعدا للانتخابات

في الخامس عشر من شهر كانون الثاني الجاري اصدر السيد الرئيس بشار الاسد المرسوم رقم/30/ للعام 2003 القاضي بتحديد يوم الاحد المصادف 2/3/2003 موعدا لانتخاب اعضاء مجلس الشعب للدور التشريعي الثامن .

ونظرا لان انتخابات هذه الدورة هي الاولى التي تتم في عهد الرئيس بشار الاسد كان الشعب يأمل بأن يتم تجاوز روتين و سلبيات الدورات السابقة التي سارت على وتيره واحدة منذ عام/1973/الا ان المرسوم الرئاسي بما جاء فيه خيب هذه الأمال واظهر حقيقة بقاء الامور على حالها,من حيث الشكل على الاقل,دون تغيير. لقد كرس المرسوم الاسس القديمة في توزيع المقاعد على المحافظات و بين الفئتين ( أ ) و ( ب )- رغم ضبابية الفكرة التي تحدد الفئتين- بنسبة /127/ مقعدا لفئة ( أ ) و /123/ مقعدا لفئة ( ب ) وهذا يعني ان حزب البعث سيحتفظ لنفسه ، كما في السابق ، بـ /135/ مقعدا ويهب /32/ مقعدا لاطراف الجبهة و يبقى /83/ مقعدا للمستقلين , يخشى الناس ان يتم توزيعها ايضا على الانصار و الاتباع من خلال قوائم الظل التي كانت دوما سببا رئيسيا لعزوف الناس عن التوجه الى صناديق الاقتراع للادلاءباصواتهم بملء ارادتهم لانهم كانوايعتبرون ذلك بمثابة تضييع للوقت طالما ان النتائج شبه مؤكدة سلفا و ان قوائم الجبهة يجب ان تبقى دون مس و ان من يتعرض لها يعد معاديا للسلطة وحزب البعث …

  ان مرارة تجارب الانتجابات السابقة لازالت ماثلة في الذاكرة و لا شك انها ستلعب دورا سلبيافي العمليات الانتخابية ان بقيت الأمور سائرة على الوتير السابقة لذلك ومن اجل تخفيف الدور السلبي وحث الناس على التوجه الى صناديق الأقتراع للأدلاء باصواتهم فأن من الاهمية  بمكان ان يحس الناخب بان هناك فعلا توجه نحو التغيير الايجابي و بان اختياره سوف يلعب دورا في ايصال الناس الكفوئين الى مجلس الشعب . ولتحقيق هذا الأمر فأن على السلطات الاقدام على اتخاذ بعض الخطوات الضرورية ، يأتي في مقدمتها العمل من اجل اشاعة جو من الحريات بابطال العمل بالاحكام العرفية خلال فترة الانتخابات على الاقل , واطلاق سراح المعتقلين السياسيين و الغاء القيود على الدعاية الانتخابية , وتشديد الامر بمنع التصويت بأكثر من بطاقة واحدة , وتنظيم جداول باسماء الناخبين وحصر تصويت الناخب في مواقع ورود اسمه في الجداول الانتخابية و الغاء الصناديق الجوالة .. الخ . لا شك بان اتخاذ مثل هذه الخطوات سوف يشجع الناس على التوجه الى صناديق الاقتراع للادلاء باصواتهم دون اكراه . لقد سبق لحزبناان خاض معركة الانتخابات في الدورات السابقة رغم كل السلبيات , وانه سيشارك في انتخابات هذه الدورة ايضا تصويتا وترشيحا, بأمل ايصال من نرى فيه الجرأة و الاخلاص الى المجلس العتيد من اجل تبني سياسة وطنية تخدم الشعب و الوطن ، وتحقيق المساوة التامة بين جميع المواطنين دون تفريق او تمييز والغاء المشاريع العنصرية المطبقة بحق ابناء الشعب الكردي في سوريا , والغاء حالة الطوارئ والاحكام العرفية واصدار قانون الاحزاب واطلاق سراح كافة المعتقلين السياسيين واعطاء حرية الرأي والتعبير واصدار قانون عصري للصحافة ووضع حد للفساد و الهدر والرشوة والسرقات ونهب الاموال العامة… ان حزبنا سيشارك في الانتخابات على هذه الاسس وان استمراره في العملية الانتخابية سوف يبقىمرهونا بما نراه من تغييرات ايجابية في سير العمليات الانتخابية وبمدى استعداد السلطات لافساح المجال امام الشعب الكردي في اختيار ممثليه الحقيقيين الى المجلس …
                                      -------------------------------------------------------------

من مساهمات القراء 

ثنائية الإنتماء

وأشكالية التعامل معها

مما لاشك فيه أن الموقف السليم من مسألة ثنائية الإنتماء هذه . بالنسبة لشعبنا الكردي في سوريا . أي إنتمائه لسوريا كوطن ومجتمع . وإنتمائه أيضاً لبعده القومي الكردستاني . يعتبر من المرتكزات الأساسية التي يجب أن تعتمد عليها الحركة الكردية في سوريا لترسم في ضوء ذلك برامجها وتوجهاتها النضالية الصائبة إلا أن بعض الأحزاب الكردية . وعوضاً عن الأهتمام المتوازن بجانبي هذه المسألة لجأت في كثير من الأحيان إلى تهميشها وإلحاق التشويه بها . وذلك من خلال التعامل مع جانب واحد من جوانبها . 

   لذا نرى أنه من المفيد التطرق لهذه المسألة . ولو بشكل متواضع . وإعطائها حقها من الدراسة والأهتمام ، لوضع الرؤية النضالية لحركة شعبنا في إطارها الواقعي المناسب ، حول صحة وصدق الإنتماء بجانبيه الوطني السوري – والقومي الكردستاني ، ولتجنيب الحركة الكردية في سوريا مخاطر الوقوع في مطبات سياسية ضارة بكافة المحاور البرنامجية الأخرى . 

   ولاضير في أن نعترف أن النظر لهذه المسألة قد تخلق لأول وهلة إختلاطاً في الفكر وضبابية في الموقف السياسي لدى الكثير من أبناء شعبنا ، وذلك إما لقصور في الرؤية السياسية والإستراتيجية ، أو لإهمال متعمد بغية ترسيخ رؤية أحادية الجانب لهذه المسألة . وذلك قد يكون لمراضاة إملاءات الوطنية المفرطة . أو لإرضاء النزعة القومية الجامحة التي تهدف فيما تهدف إلى طمس حقيقة الوجود القومي الكردي المجزأ . وتعايشه . وتفاعله مع شعوب وأثنيات الدول التي يتواجد ضمن حدودها وإطرها . كما أنه يجب أن لايفوتنا ان الخوف في مسائل هامة لهذه المسألة يستدعي الواقعية في التفكير والموضوعية في التحليل لإدراك الضوابط والعلائق الناظمة لها ، تلك العلائق الجدلية التي تؤكد على عدم التعارض بين جانبيها والتي تؤكد في نفس الوقت على أن التناول الجاد والهادف لهذه المسألة إنما يغني المسيرة النضالية . ولايعيقها . ويعطيها القوة والصلابة للسير في الإتجاه الذي يخدم تطلعات شعبنا وجماهيره المناضلة . 

   فإنتماؤنا الوطني السوري الذي أكد عليه شعبنا الكردي في كافة الظروف والمنعطفات . ومن خلال الممارسة العملية شيئ ثابت وأصيل يدخل في صلب المسلمات التي لاجدال حولها . كما أن مسألة وجود بعد قومي كردي لنا ليس ضرباً من الخيال أو حكاية فبركته ونسجته المخيلة الشعبية الكردية . إنما هو أيضاً شيئ ثابت وواقعي نحس به ونعايشه في كافة الظروف والأزمان . وللمزيد من الإيضاح لابد أن نبين . 

1- إنتماء شعبنا الكردي لسوريا كوطن له مايبرره . وهي ليست مسألة تكتيكية فالشعب الكردي يعيش في إطار سوريا كدولة وكيان قانوني ذات سيادة منذ عقود عديدة وقد تفاعل خلال هذه الفترة مع كافة العناصر المكونة للمجتمع السوري وتأثربه وأثر فيه في حدود معينة . ويمكننا سوق العديد من الأمثلة التي تؤكد على هذا التفاعل كالزواج والتماثل في العادات والقيم الإجتماعية . والعمل المشترك في الميادين الإقتصادية وإلى ماهناك من مجالات الحياة العديدة . والتي تعكس بشكل واضح وصادق . درجة التأثير والتأثر لشعبنا الكردي في سوريا في الشعب السوري بكافة فئاته وأثنياته القومية المختلفة . وعلى هذا الأساس فإن إدعاء الشعب الكردي في سوريا بالوطنية هي مسألة صادقة . وجادة بعكس مايحاول أن يصورها العناصر والفئات والجماعات الحاقدة على شعبنا والتي تحاول بسلوكيتها هذه الإساءة إلى وحدة الصف الوطني . وإلصاق تهم باطلة بشعبـــــــــنا الكردي ..
2- إن حقيقة إنتماء شعبنا الكردي في سوريا إلى محيطه القومي الكردي مسألة واقعية لها أيضاً مبرراتها التاريخية . والنضالية كما الشعب العربي في كل قطر ينتمي وينتسب هو الآخر إلى بعده ومحيطه القومي العربي العام . 

   ولايمكن إعتبار إدعاء الشعب الكردي في سوريا بالإنتماء إلى بعده القومي الكردي العام إدعاءاً من أجل الإنتماء فقط . بل لأن لهذا الجانب من المسألة تأثيره الواضح على مجمل النشاط الكردي في سوريا . وذلك سواءاً كان سلباً أم إيجاباً . 

   فالإخفاقات التي تصيب الحركة الكردستانية تسيئ إلى العملية النضالية للشعب الكردي في سوريا ، وتحد من تطورها وتقدمها . كما إن النجاحات التي تحققها الحركة الكردستانية تساعد في المقابل على تنشيط الحركة الكردية في سوريا وتساهم في تحسين الأداء النضالي بشكل عام . 

   لذا فإن إيلاء الأهتمام بهذا الجانب من المسألة لايلغي الجانب الآخر . بل أنه يساعد في تنشيطه وتكامله ، كما أنه لايساهم في خلق المبررات والحجج لدى القوى التي تنظر بعين الريبة والشك إلى شعبنا الكردي وقضيته العادلة بل ان النظر إلى هذه المسألة على أساس وحدة جانبيها وتكاملهما يفتح آفاقاً نضالية رحبة لجماهير شعبنا الكردي وحركته السياسية . 

   وفي هذه العجالة من السرد لهذه المسألة الشائكة لايمكننا إلا أن نؤكد على أن النظر لهذه المسألة وفق رؤية موضوعية يفتح مجالات رحبة ودروب هامة لتطوير النقاشات والحوارات مع الوسط السياسي والثقافي العربي في سوريا خاصة وإن الشعبين يشتركان في مسألة إزدواجية الإنتماء كل إلى الوطن السوري ومن ثم إلى البعد القومي العام .  
                   ----------------------------------------------------     

أخبار متفرقة 

· دمشق-سانا/4/1/2003 : استقبل السيد الرئيس بشار الاسد في قصر الشعب , ظهر اليوم ، السيد عبدالله كول رئيس وزراء تركيا وتناول الحديث ( العلاقات التاريخية بين البلدين ، اضافة الى الوضع العام في المنطقة …واكد الجانبان الاهمية الكبيرة التي يوليانها لوحدة الاراضي العراقية ، ورأيا ان من واجب دول المنطقة العمل المشترك والتنسيق لدرء اخطار ما قد يحيط بالمنطقة ، خاصة وان شعوب هذه المنطقة هي التي ستعاني من نتائج ما قد يحدث لاي بلد من بلدانها . ) . ومن الجدير بالذكر ، انه قد تم خلال هذا اللقاء الاتفاق على دعوة الدول المعنية بالشأن العراقي في المنطقةالى عقداجتماع مشترك .
· أنقرة جريدة ( مليت ) 21/1/2003 : جاء في صحيفة مليت ( 21/1/2003 ) أن رئيس هيئة الأركان الأمريكية ريتشارد مايرز أشار إلى أهمية جبهة شمال العراق لإنطلاق الحرب وأكد رغبة واشنطن في عبور /35/ ألف جندي أمريكي إلى منطقة شمال العراق ( كردستان ) عبر تركيا كمرحلة أولى ، وحسب قول الصحيفة ، فإن حلمي اوزكوك رئيس أركان الجيش التركي ، أكد لمايرز إستعداد تركيا للتعاون الكامل مع أي قرار يصدره حلف الأطلسي بخصوص العراق ، وأبلغ مايرز في نفس الوقت بإن تركيا يمكنها حالياً تخصيص ثلاث قواعد عسكرية للقوات الأمريكية وهذه القواعد هي ( باتمان ، ديار بكر ، إنجرلك ). 
· ألغى الرئيس بشار الأسد فجأة زيارة كان من المقرر القيام بها إلى طهران وفسرت الصحف سبب إلغاء الزيارة بتباين في الموقفين السوري والإيراني تجاه المسألة العراقية إلا ان ناطقاً باسم وزارة الخارجية السورية قال – 15/1/2003 – ( أن الزيارات بين المسؤولين في سوريا والمسؤولين في إيران قائمة على مختلف المستويات .. وان ما تناقلته بعض وسائل الأعلام أخيراً عن موعد رسمي لزيارة الرئيس بشار الأسد إلى طهران لم يكن دقيقاً ..) . 
· دمشق 18/1/2003 : بدأت في دمشق اليوم الجلسة الأولى من محاكمة الرفيقين حسن صالح ومروان عثمان عضوي اللجنة السياسية لحزب يكيتي الكردي في سوريا من قبل المحكمة العسكرية في دمشق . وتم الاستماع إلى مرافعتهما بصفتهما عضوا اللجنة السياسية لحزب يكيتي حيث قالا بإنهما مارسا حقهم الدستوري في التعبير عن الرأي وسلمياً .. 
· أشار المسؤولون الأتراك إلى أنهم يريدون أن يشكل إجتماع وزراء الخارجية لتركيا وسوريا ومصر والمملكة السعودية والأردن وإيران في أستانبول يوم الخميس ( 23/1/2003 ) حجر أساس لمنظمة أمن وتعاون في الشرق الأوسط …  لقد أكدت صحيفة " حريت " التركية وجود هذا التوجه لدى الحكومة التركية ونسبت إلى مصدر دبلوماسي تركي ( ان أنقرة تستعد الآن لإتخاذ خطوات جديدة في إتجاه " اتحاد الشرق  الأوسط " بعد إجتماع أستانبول ومن الجدير بالذكر أن الدول الست التي شاركت في إجتماع أستانبول أعربت عن مخاوفها من أن يؤدي ضرب العراق إلى أحداث تغييرات في الحدود في أكثر من موقع ..  
هل كان استقبال الرئيس بشار الاسد

لعلي حسن المجيد رد فعل على الموقف المصري؟ 

   في تصريح لمجلة روز اليوسف المصرية , عبر السفير الاميركي في القاهرة عن انزعاج الولايات المتحدة الامريكية (من قرار صدام حسين ارسال ابن عمه علي مجيد في مهمة دبلوماسية) لقد وصفه السفير بـ ( علي كيماوي) واتهمه ( بارتكاب انهاكات في الكويت اثناء شغله منصب الحاكم العسكري بعد الغزو العراقي للكويت عام 1990….) وضمن هذه المعمعة الكلامية فسرت بعض الاواسط السياسية اعتذارمصر عن استقبال علي حسن المجيد باعتباره شخصا غير مرغوب فيه  بانه رضوخ للادارة الامريكية وذهب البعض الاخر الى حد القول بان ( مصر تتلقى اوامرها من السفير الامريكي في القاهرة ) وفي هذه الاثناء استقبل السيد الرئيس بشار الاسد علي حسن المجيد الذي ( نقل رسالة من الرئيس صدام حسين تتعلق بالموضوع العراقي …. ) وفسر المراقبون هذا الاستقبال بانه رد على الموقف المصري وبان سوريا لا تأبه بما قاله السفير الامريكي وما تناقلته الصحف عن الجرائم التي ارتكبها علي حسين المجيد في الكويت وفي الجنوب العراقي وشماله, وقيامه بقصف القرى والبلدات الكردية بالاسلحة الكيماوية وبعمليات الانفال التي اباد خلالها اكثر من 180 الف موطن كردي .  وكرد على زيارة علي مجيد الحسين على بعض دول المنطقة طلبت منظمة الدفاع عن حقوق الانسان(human right watch ) اعتقال المجيد ومحاكمته باعتباره مهندس حملة الانفال للابادة التي شنت عام 1988 على الاكراد العراقيين .. وانه معروف بـ(chemical Ali)-علي كيماوي- لما استخدمه من اسلحة كيماوية محظورة) 

   وقال المدير التنفيذي للمنظمة" كينيث روث " ان ( علي مجيد سفاح ينبغي ان يستقبله حراس السجون وليس رؤساء الدول .. ) . 

     ووصفت جماعات حقوق الانسان فـي لندن عـلي حسن المجيد بانه ( قاتل سفاح  ومجرم سادي  وليس برجل دولة على الاطلاق .. ) . 

    كذلك علقت صحيفة الشرق الاوسط – 19/1/2003- على زيارة علي حسن المجيد لسوريا قائلة( استقبال دمشق للسيد حسن المجيد – الكيماوي – كان مثار استغراب كل من يعرفون السياسة الخارجية السورية عن كثب ويعلمون مدى الدقة والرزانة التي تميز التحرك السياسي السوري الخارجي .. ) وتمضي الصحيفة في القول بان (استقبال علي حسن كيماوي في هذه الظروف تحديدا يمكن ان يرسل رسائل كثيرة الى اطراف كثيرة … وربما ان دمشق انشغلت في غمرة التحركات السياسية المكثفة عن التدقيق في هوية القادم اليها , فهو الملطخه يداه بدماء كثير من العراقيين الابرياء , وهو نموذج للقمع والارهاب … وهو الذي اشرف على استخدام السلاح الكيماوي ضد الاكراد , وهو الذي قمع انتفاضة الشعب العراقي في الجنوب ومارس وارتكب الجرائم البشعة بحق الناس في الكويت .. ) وتمضي الصحيفة في القول مؤكدة ( هنال دول عربية اخرى كان يفترض ان يزورها المجيد ولكنها اعتذرت , ووجهت رسالة صريحة الى بغداد بان ارسال مبعوثين عراقيين امر مرحب به ولكن ارسال حسن المجيد هو احراج سياسي كبير ..) لان ( علي حسن كيماوي رجل لا علاقة له بالسياسة وهو اداة تستخدم في حالات القمع والعقاب الجماعي…) . وتختتم الصحيفة مقالها ( قد يقول قائل اننا لانستطيع ان نحدد لاية دولة اسماء مبعوثيها , وهذا صحيح , ولكن هناك اسماء يمثل استقبالها رسائل سياسية ونفسية عنيفة ونحن نعلم ان الموقف السوري من الشعب العراقي هو موقف مبدئي ولم يتغير حتى في احلك الظروف وخاصة اثناء الحرب العراقية الايرانية ونحن نعلم ان دمشق من العواصم العربية القليلةالتي يسمح فيها للمعارضة العراقية بالتحرك وفتح مكاتب , ولم يتوقف السوريون عن استقبال المعارضة العراقية باكرادها وعربها , نكتب من منطق المحبة ومن منطلق ان السياسة الخارجية السورية دقيقة في تحركاتها و حتى في استخدام المصطلحات و الالفاظ , لذلك نستغرب استقبال حسن المجيد !!.) 

             ----------------------------------------------
             من اقوال الصحف

رفض انقرة لا يمنع انتشاراً امريكياً في شمال العراق 
كانت مصادر مطلعة قد ذكرت انه في حال امتناع أنقرة قبول انتشار القوات الأمريكية علي الأراضي التركية فان تلك القوات ستقوم بعمليات إنزال جوي علي شمال العراق للسيطرة علي حقول النفط في منطقتي كركوك والموصل. وأفادت المصادر ان الإدارة في واشنطن واثقة من مصادقة أنقرة علي استخدام المجال الجوي والقواعد الجوية التركية، ولكنها تخشي من إصرارها علي رفض طلب انتشار الوحدات الأمريكية علي الأراضي التركية مما سيؤدي حسب ادعاء المصادر إلي تهديد سلامة وسرعة العملية. وتفكر الحكومة الأمريكية الاستفادة من ثلاثة مطارات تم تعديلها وتوسيعها في شمال العراق لنقل الدبابات والمدرعات إلي المنطقة باستخدام طائرات نقل من طراز C-17. في هذه الأثناء لفت نائب مدير معهد واشنطن الفكري باتريك كلاوسون الأنظار الي احتمال اندلاع اشتباكاتش بين الجيش التركي والميليشيات الكردية. وقال إنه في حالة امتناع أنقرة عن السماح بانتشار قوات أمريكية كافية في المنطقة سيؤدي الي تواجد فراغ ونقص في حجم هذه القوات ويدفع بالأكراد الي تصرفات كيفية والعمل علي تحقيق بعض الأهداف! بشكل يحتم تدخلا من جانب القوات المسلحة التركية والاشتباك مع الميليشيات الكردية، مما سيهدد نجاح العملية الأمريكية كما سيؤدي إلي توتر خطير في العلاقات بين واشنطن وأنقرة. أما خبير معهد بروكينغس الفكري فيل غوردن فأعرب عن اعتقاده من تحقق التعاون العسكري بين تركيا والولايات المتحدة الأمريكية. 
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الحرب علي العراق اكبر تحد يواجه الحكومة التركية 
انقرة - رويترز: 

لا تنظر الحكومة التركية الجديدة بارتياح لحرب محتملة ضد العراق قد تهز اسس سلطتها وتتركها ضعيفة في مواجهة تحدي العلمانيين المتشككين في جذورها الاسلامية. ووصل حزب العدالة والتنمية الي السلطة بعد ان حقق فوزا كاسحا في الانتخابات قبل ثلاثة اشهر محطما الاحزاب التقليدية التي غرقت في صراعاتها وفي الفساد. ورحبت الاسواق المالية وشركاء تركيا الخارجيون بوجود حكومة قوية يقودها حزب واحد في تركيا تتعامل مع الاصلاح الداخلي والقضايا الدولية الحساسة كالمشكلة القبرصية. لكن لا يتوقع ان يصدق سوي السذج ان يرحب المتشددون في جهاز الدولة والجيش والقضاء وقطاع الاعمال بحزب يقوده رجب طيب اردوغان الرجل الذي سجن لادانته باثارة الفتنة الاسلامية. غير ان جنرالات الجيش خرجوا بسرعة عن صمتهم هذا الشهر عندما وجه رئيس الاركان التركي حلمي اوزكوك لوما عنيفا لعبد الله جول رئيس الوزراء لابدائه تحفظات علي طرد ضباط يشتبه في ميولهم الاسلامية. واتهم اوزكوك جول بتشجيع التطرف. كما تزايدت الانتقادات مع ظهور عدد من المسؤولين في صحبة زوجات يرتدين الحجاب وهو ما يعد تحديا للعلمانية في تركيا عند ارتدائه في مناسبات رسمية. وهناك اماكن لم تتأثر برفض حزب العدالة والتنمية للاسلام السياسي وتبنيه لليبرالية والسياسات المناصرة للغرب. قال فهمي قورو وهو صحفي مقرب من اردوغان لا يشكل حزب العدالة والتنمية تهديدا لاحد... الحزب يريد ان يعمل مع الجميع و... يحترم النظام الي جانب بعض الاصلاحات في اتجاه الديمقراطية. وفي تركيا لا يزال مزدهرا تصور ان الدولة تعلو فوق الخلاف السياسي وتتدخل علي نحو غير مرئي لتوجيه الديمقراطية عندما تحيد عن الطريق. ولا توجد مناصب معلنة لجوهر الدولة وهو تحالف من المتشددين العلمانيين في الجيش والمؤسسة الاكاديمية ووسائل الاعلام والقضاء والمؤسسات الرسمية كما انهم غير موجودين في دليل التليفون لكن بعض السياسيين يقسمون بانهم يستشعرون تأثيرهم. ويشير حسن اونال الاستاذ بجامعة بيلكنت التركية والذي لا يبدي اعجابا بحزب العدالة والتنمية الي قضية الحجاب وخلاف جول مع الجيش باعتبارها عوامل استفزاز . ويقول ان الامر الاسوأ هو الانطباع بان الحزب قد يتنازل عن المصالح التركية في جزيرة قبرص بتبنيه خطة الامم المتحدة لاعادة توحيد الجزيرة المتوسطية. ويشعر كثير من الدبلوماسيين الغربيين . ان سعي الحزب لاتفاق حول قبرص يشكل نسيما جديدا في سياسة تركيا الخارجية. ويخشي بعض المتشددين من خيانة المصالح القومية الاستراتيجية باخضاع الجزيرة المحتمل للسيطرة اليونانية بضغوط من الاتحاد الاوروبي. يمارس الجيش تقليديا نفوذا حاسما علي المؤسسة السياسية الضعيفة والمنقسمة. فعلي مدي 40 عاما مضت قام بثلاثة انقلابات وقبل ستة اعوام كان الجيش رأس الرمح في حملة ضغوط من خلال وسائل الاعلام والقضاء ادت الي سقوط اول حكومة اسلامية في تركيا. ووصف جنرال هذه الحملة في عبارة شهيرة بانها تهذيب للديمقراطية . ويواجه اردوغان زعيم حزب العدالة والتنمية الممنوع من تقلد مناصب عامة لادانته باثارة الفتنة في التسعينيات مشكلات مع القضاء. وربما تتيح له تغييرات قانونية دخول البرلمان في انتخاب فرعي سيجري في مارس اذار القادم وتولي رئاسة الوزارة بدلا من جول. لكن لا يزال ممكنا ان تمنعه لجنة الانتخابات من ترشيح نفسه في تلك الانتخابات لاعتبارات فنية. ويعمل جول واردوغان كشريكين مقربين و متناغمين في السلطة الي الان. لكن تركيا قد تواجه ارتباكا وقد يضعف الحزب اذا ادت الحرب الي خلافات. ولا بد من حل مسألة السلطة بسرعة لجعل العلاقة مع جنرالات الجيش والعالم الخارجي سلسة. وتقوم سلطة حزب العدالة والتنمية علي اربع ركائز هي تأييد الجمهور وقطاع الاعمال ووسائل الاعلام وقبول الولايات المتحدة. ويعلم جول ان حربا ضد العراق المجاور ربما تضر بشعبية الحزب. ويتردد في تقديم اي تعهد خاص بان توفر تركيا القواعد والمعبر لمرور القوات الامريكية لكن من المستبعد علي ما يبدو ان يرفض صراحة مطالب الولايات المتحدة. فهو في حاجة الي امريكا. انه يلعب لعبة خطرة. فاذا احس الكونجرس الامريكي ان انقرة لا تبدي الاستعداد اللازم فان تركيا قد تجد ان خطة تعويض مالية تطلبها كي تقي اقتصادها الذي يعاني من ازمة من عواصف الحرب لا تلبي احتياجاتها. ومن المتوقع التوصل الي قرار بشأن القوات الامريكية في غضون اسبوع. قال المعلق محمد علي بيراند لو كنت مكان حزب العدالة والتنمية ساتعاون مع الولايات المتحدة. فاذا كانت الحرب قصيرة ام طويلة سيكونوا في وضع افضل. اما لو ظلوا بعيدين... سيتعذر رؤية استكمالهم لفترة /الولاية ومدتها خمس سنوات/./  
        -----------------------------------------------------------------------------
مؤتمر الاشتراكية الدولية يدعم

حق الشعب الكردي في التمتع بالحياة الحرة الكريمة
 في العشرين من شهر كانون الثاني الجاري ، انعقد على مدى يومين ، في العاصمة الايطالية روما ، اعمال مؤتمر مجلس الاشتراكية الدولية ، الذي شارك فيه اكثر من /350/ وفدا من مختلف انحاء العالم ، يمثلون اكثر من /130/ حزبا في الاشتراكية الدولية  

   لقد كان الشعار الرئيسي للمؤتمر( من اجل مجتمع دولي اكثر عدلا ومساواة واكثر امنا واستقرارا .. وتضمن جدول اعمال المؤتمر ، اضافة الى موضوع التنمية الاقتصادية وحماية البيئة ، المواضيع الساخنة على الساحة الدولية: موضوع الامن والسلام في العراق والشرق الاوسط وفي افريقيا ودول البلقان واسيا الوسطى .. ونال وضع كردستان والشعب الكردي حيزا كبيرا من الاهتمام والمناقشة وخاصة وضع كردستان العراق ، حيث حضر المؤتمر وفد من الحزب الديمقراطي الكردستاني برئاسة الاخ هشيار زيباري ، واخر من الاتحاد الوطني الكردستاني برئاسة الاخ برهم صالح ، ومن المعلوم ان الشعب الكردي ممثل في الاشتراكية الدولية من خلال اللجنة الكردية الدائمة التابعة للجنة الشرق الاوسط .. ومن خلال هذه اللجنة يتم اطلاع اوساط الاشتراكية الدولية على تطور الاوضاع العامة في كافة اجزاء كردستان ، وتقدم الاراء والمقترحات التي من شأنها دعم نضالب الشعب الكردي في سبيل نيل حقوقه القومية المشروعة ، والوقوف الى جانبه ضد السياسات والمشاريع العنصرية التي تستهدف كيانه ووجوده . لذلك لم يكن من الغريب ان يثني سكرتير الاشتراكية الدولية السيد "لويس ايالا" في المؤتمر على اعمال اللجنة الكردية الدائمة ، ويتمنى لها مزيدا من النجاحات . 

   خلال المؤتمر قدم رئيسا الوفدين الكرديين مداخلتين عبرا من خلالهما عن وجهة النظر الكردية تجاه الاوضاع في العراق عامة وفي كردستان العراق خاصة ، وطالبا سوية بان تمد الاشتراكية الدولية يد المساعدة للشعب الكردي من اجل التحرر والخلاص من الظلم والقهر ، ومن اجل الاعتراف بحقه في تقرير مصيره بنفسه ، هذاالحق الذي يجسده الشعب الكردي في كردستان العراق في الفيدرالية .. كما طالبا بالعمل من اجل وضع نهاية لمأساة الشعب العراقي ، وحقه في التمتع بالحريات الاساسية وبحياة حرة كريمة في ظل حكم نظام ديمقراطي فيدرالي تعددي .. 

    لقد جاء في قرار للمؤتمر حول العراق ( ان العالم يعيش تحت تهديد حرب مدمرة تثير القلق والمخاوف في كافة ارجاء العالم ..اننا في الاشتراكية الدولية ، نؤكد على ان الحرب ليس امرا محتما ، سنعمل مابوسعنا من اجل تجنب الحرب ، واعطاء فرصة للسلام ، ان المجلس باجمعه ، يدعو الى كونفراس دولي من اجل السلام والديمقراطية في العــراق.. ) .
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