مرسوم رئاسي يحدد

الثاني من اذار موعدا للانتخابات

في الخامس عشر من شهر كانون الثاني الجاري اصدر السيد الرئيس بشار الاسد المرسوم رقم/30/ للعام 2003 القاضي بتحديد يوم الاحد المصادف 2/3/2003 موعدا لانتخاب اعضاء مجلس الشعب للدور التشريعي الثامن .

ونظرا لان انتخابات هذه الدورة هي الاولى التي تتم في عهد الرئيس بشار الاسد كان الشعب يأمل بأن يتم تجاوز روتين و سلبيات الدورات السابقة التي سارت على وتيره واحدة منذ عام/1973/الا ان المرسوم الرئاسي بما جاء فيه خيب هذه الأمال واظهر حقيقة بقاء الامور على حالها,من حيث الشكل على الاقل,دون تغيير. لقد كرس المرسوم الاسس القديمة في توزيع المقاعد على المحافظات و بين الفئتين ( أ ) و ( ب )- رغم ضبابية الفكرة التي تحدد الفئتين- بنسبة /127/ مقعدا لفئة ( أ ) و /123/ مقعدا لفئة ( ب ) وهذا يعني ان حزب البعث سيحتفظ لنفسه ، كما في السابق ، بـ /135/ مقعدا ويهب /32/ مقعدا لاطراف الجبهة و يبقى /83/ مقعدا للمستقلين , يخشى الناس ان يتم توزيعها ايضا على الانصار و الاتباع من خلال قوائم الظل التي كانت دوما سببا رئيسيا لعزوف الناس عن التوجه الى صناديق الاقتراع للادلاءباصواتهم بملء ارادتهم لانهم كانوايعتبرون ذلك بمثابة تضييع للوقت طالما ان النتائج شبه مؤكدة سلفا و ان قوائم الجبهة يجب ان تبقى دون مس و ان من يتعرض لها يعد معاديا للسلطة وحزب البعث …

  ان مرارة تجارب الانتجابات السابقة لازالت ماثلة في الذاكرة و لا شك انها ستلعب دورا سلبيافي العمليات الانتخابية ان بقيت الأمور سائرة على الوتير السابقة لذلك ومن اجل تخفيف الدور السلبي وحث الناس على التوجه الى صناديق الأقتراع للأدلاء باصواتهم فأن من الاهمية  بمكان ان يحس الناخب بان هناك فعلا توجه نحو التغيير الايجابي و بان اختياره سوف يلعب دورا في ايصال الناس الكفوئين الى مجلس الشعب . ولتحقيق هذا الأمر فأن على السلطات الاقدام على اتخاذ بعض الخطوات الضرورية ، يأتي في مقدمتها العمل من اجل اشاعة جو من الحريات بابطال العمل بالاحكام العرفية خلال فترة الانتخابات على الاقل , واطلاق سراح المعتقلين السياسيين و الغاء القيود على الدعاية الانتخابية , وتشديد الامر بمنع التصويت بأكثر من بطاقة واحدة , وتنظيم جداول باسماء الناخبين وحصر تصويت الناخب في مواقع ورود اسمه في الجداول الانتخابية و الغاء الصناديق الجوالة .. الخ . لا شك بان اتخاذ مثل هذه الخطوات سوف يشجع الناس على التوجه الى صناديق الاقتراع للادلاء باصواتهم دون اكراه . لقد سبق لحزبناان خاض معركة الانتخابات في الدورات السابقة رغم كل السلبيات , وانه سيشارك في انتخابات هذه الدورة ايضا تصويتا وترشيحا, بأمل ايصال من نرى فيه الجرأة و الاخلاص الى المجلس العتيد من اجل تبني سياسة وطنية تخدم الشعب و الوطن ، وتحقيق المساوة التامة بين جميع المواطنين دون تفريق او تمييز والغاء المشاريع العنصرية المطبقة بحق ابناء الشعب الكردي في سوريا , والغاء حالة الطوارئ والاحكام العرفية واصدار قانون الاحزاب واطلاق سراح كافة المعتقلين السياسيين واعطاء حرية الرأي والتعبير واصدار قانون عصري للصحافة ووضع حد للفساد و الهدر والرشوة والسرقات ونهب الاموال العامة… ان حزبنا سيشارك في الانتخابات على هذه الاسس وان استمراره في العملية الانتخابية سوف يبقىمرهونا بما نراه من تغييرات ايجابية في سير العمليات الانتخابية وبمدى استعداد السلطات لافساح المجال امام الشعب الكردي في اختيار ممثليه الحقيقيين الى المجلس …
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