أخبار متفرقة 

· دمشق-سانا/4/1/2003 : استقبل السيد الرئيس بشار الاسد في قصر الشعب , ظهر اليوم ، السيد عبدالله كول رئيس وزراء تركيا وتناول الحديث ( العلاقات التاريخية بين البلدين ، اضافة الى الوضع العام في المنطقة …واكد الجانبان الاهمية الكبيرة التي يوليانها لوحدة الاراضي العراقية ، ورأيا ان من واجب دول المنطقة العمل المشترك والتنسيق لدرء اخطار ما قد يحيط بالمنطقة ، خاصة وان شعوب هذه المنطقة هي التي ستعاني من نتائج ما قد يحدث لاي بلد من بلدانها . ) . ومن الجدير بالذكر ، انه قد تم خلال هذا اللقاء الاتفاق على دعوة الدول المعنية بالشأن العراقي في المنطقةالى عقداجتماع مشترك .
· أنقرة جريدة ( مليت ) 21/1/2003 : جاء في صحيفة مليت ( 21/1/2003 ) أن رئيس هيئة الأركان الأمريكية ريتشارد مايرز أشار إلى أهمية جبهة شمال العراق لإنطلاق الحرب وأكد رغبة واشنطن في عبور /35/ ألف جندي أمريكي إلى منطقة شمال العراق ( كردستان ) عبر تركيا كمرحلة أولى ، وحسب قول الصحيفة ، فإن حلمي اوزكوك رئيس أركان الجيش التركي ، أكد لمايرز إستعداد تركيا للتعاون الكامل مع أي قرار يصدره حلف الأطلسي بخصوص العراق ، وأبلغ مايرز في نفس الوقت بإن تركيا يمكنها حالياً تخصيص ثلاث قواعد عسكرية للقوات الأمريكية وهذه القواعد هي ( باتمان ، ديار بكر ، إنجرلك ). 
· ألغى الرئيس بشار الأسد فجأة زيارة كان من المقرر القيام بها إلى طهران وفسرت الصحف سبب إلغاء الزيارة بتباين في الموقفين السوري والإيراني تجاه المسألة العراقية إلا ان ناطقاً باسم وزارة الخارجية السورية قال – 15/1/2003 – ( أن الزيارات بين المسؤولين في سوريا والمسؤولين في إيران قائمة على مختلف المستويات .. وان ما تناقلته بعض وسائل الأعلام أخيراً عن موعد رسمي لزيارة الرئيس بشار الأسد إلى طهران لم يكن دقيقاً ..) . 
· دمشق 18/1/2003 : بدأت في دمشق اليوم الجلسة الأولى من محاكمة الرفيقين حسن صالح ومروان عثمان عضوي اللجنة السياسية لحزب يكيتي الكردي في سوريا من قبل المحكمة العسكرية في دمشق . وتم الاستماع إلى مرافعتهما بصفتهما عضوا اللجنة السياسية لحزب يكيتي حيث قالا بإنهما مارسا حقهم الدستوري في التعبير عن الرأي وسلمياً .. 
· أشار المسؤولون الأتراك إلى أنهم يريدون أن يشكل إجتماع وزراء الخارجية لتركيا وسوريا ومصر والمملكة السعودية والأردن وإيران في أستانبول يوم الخميس ( 23/1/2003 ) حجر أساس لمنظمة أمن وتعاون في الشرق الأوسط …  لقد أكدت صحيفة " حريت " التركية وجود هذا التوجه لدى الحكومة التركية ونسبت إلى مصدر دبلوماسي تركي ( ان أنقرة تستعد الآن لإتخاذ خطوات جديدة في إتجاه " اتحاد الشرق  الأوسط " بعد إجتماع أستانبول ومن الجدير بالذكر أن الدول الست التي شاركت في إجتماع أستانبول أعربت عن مخاوفها من أن يؤدي ضرب العراق إلى أحداث تغييرات في الحدود في أكثر من موقع ..  
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