مؤتمر الاشتراكية الدولية يدعم

حق الشعب الكردي في التمتع بالحياة الحرة الكريمة
 في العشرين من شهر كانون الثاني الجاري ، انعقد على مدى يومين ، في العاصمة الايطالية روما ، اعمال مؤتمر مجلس الاشتراكية الدولية ، الذي شارك فيه اكثر من /350/ وفدا من مختلف انحاء العالم ، يمثلون اكثر من /130/ حزبا في الاشتراكية الدولية  

   لقد كان الشعار الرئيسي للمؤتمر( من اجل مجتمع دولي اكثر عدلا ومساواة واكثر امنا واستقرارا .. وتضمن جدول اعمال المؤتمر ، اضافة الى موضوع التنمية الاقتصادية وحماية البيئة ، المواضيع الساخنة على الساحة الدولية: موضوع الامن والسلام في العراق والشرق الاوسط وفي افريقيا ودول البلقان واسيا الوسطى .. ونال وضع كردستان والشعب الكردي حيزا كبيرا من الاهتمام والمناقشة وخاصة وضع كردستان العراق ، حيث حضر المؤتمر وفد من الحزب الديمقراطي الكردستاني برئاسة الاخ هشيار زيباري ، واخر من الاتحاد الوطني الكردستاني برئاسة الاخ برهم صالح ، ومن المعلوم ان الشعب الكردي ممثل في الاشتراكية الدولية من خلال اللجنة الكردية الدائمة التابعة للجنة الشرق الاوسط .. ومن خلال هذه اللجنة يتم اطلاع اوساط الاشتراكية الدولية على تطور الاوضاع العامة في كافة اجزاء كردستان ، وتقدم الاراء والمقترحات التي من شأنها دعم نضالب الشعب الكردي في سبيل نيل حقوقه القومية المشروعة ، والوقوف الى جانبه ضد السياسات والمشاريع العنصرية التي تستهدف كيانه ووجوده . لذلك لم يكن من الغريب ان يثني سكرتير الاشتراكية الدولية السيد "لويس ايالا" في المؤتمر على اعمال اللجنة الكردية الدائمة ، ويتمنى لها مزيدا من النجاحات . 

   خلال المؤتمر قدم رئيسا الوفدين الكرديين مداخلتين عبرا من خلالهما عن وجهة النظر الكردية تجاه الاوضاع في العراق عامة وفي كردستان العراق خاصة ، وطالبا سوية بان تمد الاشتراكية الدولية يد المساعدة للشعب الكردي من اجل التحرر والخلاص من الظلم والقهر ، ومن اجل الاعتراف بحقه في تقرير مصيره بنفسه ، هذاالحق الذي يجسده الشعب الكردي في كردستان العراق في الفيدرالية .. كما طالبا بالعمل من اجل وضع نهاية لمأساة الشعب العراقي ، وحقه في التمتع بالحريات الاساسية وبحياة حرة كريمة في ظل حكم نظام ديمقراطي فيدرالي تعددي .. 

    لقد جاء في قرار للمؤتمر حول العراق ( ان العالم يعيش تحت تهديد حرب مدمرة تثير القلق والمخاوف في كافة ارجاء العالم ..اننا في الاشتراكية الدولية ، نؤكد على ان الحرب ليس امرا محتما ، سنعمل مابوسعنا من اجل تجنب الحرب ، واعطاء فرصة للسلام ، ان المجلس باجمعه ، يدعو الى كونفراس دولي من اجل السلام والديمقراطية في العــراق.. ) .
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