اخبار متفرقة

    وكالة سانا (دمشق) 20/4/2003 

  وصل الرئيس المصري حسني مبارك اليوم الى دمشق في زيارة قصيرة ، حيث استقبله الرئيس بشار الاسد وبحثا الاوضاع والمستجدات في العراق ، واكدا على ( ضمان وحدة واستقلال وسيادة العراق ، وان يتولى الشعب العراقي شؤونه بنفسه ، كما تبادل الرئيسان وجهات النظر حول التداعيات الناجمة عن الاحداث في العراق على مجمل الاوضاع العربية ..) . 
    مقاتلو أنصار الإسلام تدربوا في سوريا
ميلانو (رويترز): قالت السلطات الايطالية امس ان عشرات المتشددين الاسلاميين جندوا في إيطاليا وألمانيا وأرسلوا الى معسكرات تدريب في سوريا قبل التوجه الى شمالي العراق للانضمام الى جماعة يعتقد ان لها صلات بتنظيم القاعدة. 
ويزعم ان المجندين تدربوا للقتال ضمن صفوف جماعة أنصار الاسلام التي كانت نشطة حتى وقت قريب في شمالي العراق. ودمرت القوات الاميركية والكردية قاعدة الجماعة في بداية الحرب على العراق. 
وقال مصدر قضائي ايطالي <<بناء على تسجيلات تنصت على الاتصالات الهاتفية، خلصنا الى ان عشرات <<المتشددين>> أرسلوا من إيطاليا وألمانيا الى معسكرات تدريب في سوريا لينتقلوا لاحقا الى شمالي العراق>>. جريدة السفير18\4\2003
 زوجة صدام وبناته وأحفاده في حماية أحد شيوخ شمّر:
لندن     الحياة     2003/04/29

كشفت معلومات نشرت في لندن امس ان زوجة صدام حسين وبناته الثلاث أُبعدن من سورية الى العراق تحت ضغط شديد من الولايات المتحدة على دمشق. ونقلت صحيفة "ديلي ميل" البريطانية امس عن هيثم رشيد وهيب مدير المراسم في مكتب الرئيس العراقي المخلوع ان زوجة صدام حسين الأولى ساجدة خير الله، والدة ابنيه عدي وقصي هي مع بناتهما الثلاث في حماية أحد شيوخ القبائل في الموصل. وكان وهيب هو الذي كشف الشهر الماضي ان السيدة ساجدة (66 عاماً) فرّت الى دمشق مع بناتها الثلاث رغد (35 عاماً) ورنا (33) وحلا (31) وسبعة أحفاد تتراوح أعمارهم بين سنة و16 سنة. وأضافت الصحيفة ان تلك المجموعة غادرت العراق الى سورية قبل بضعة ايام من بداية الحرب مع أغراض وحاجيات ثمينة حملتها سيارات شحن وبرفقة 60 حارساً، ويُعتقد ان هذه القافلة كلها عادت الآن الى العراق..   
  ( و.ص .ف)       الاثنين 28  نيسان 2003 

كشف أمس النائب الاميركي الديموقراطي طوم لانتوس الذي زار دمشق السبت ان الرئيس السوري بشار الاسد طلب منه نقل رسالة الى رئيس الوزراء الاسرائيلي ارييل شارون مفادها انه مستعد للحوار مع الدولة العبرية. 

وقال للتلفزيون الاسرائيلي ان الاسد "طلب مني ان انقل الى رئيس الوزراء الاسرائيلي رغبته في البحث مع اسرائيل في مختلف المواضيع العالقة". واضاف: "لقد ناقشت ذلك مع ارييل شارون لكن دورنا لا يمكن ان يكون سوى تسهيل مثل هذه المحادثات بين السوريين والاسرائيليين حين تجري، وهو ما آمل فيه". 
Turkish daily news  (18/4/2003) 

يقول الكاتب والصحفي التركي المشهور"محمد علي بيران" ( ان الاكراد الذين نحاربهم ونعاديهم في العراق هم اقرباء وابناء عمومة للمواطنين الكرد في تركيا . وعندما نعبر بتلميحات عدائية بصوت عال ضدهم فاننا نعادي ، بطريقة ما ، اكرادنا ايضا . ان هذا يخيفني ، واشعر باننا نهيء الارضية لخلق مشاكل جديدة لانفسنا ..لذا فان الامر يتطلب تقييما جديدا ومعالجة الامور مع كرد العراق بمزيد من الحكمة وباعصاب هادئة وخاصة في الظروف المستجدة  .. 
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