بلاغ عن اجتماع
قيادة الجبهة الكردية
    عقدت القيادة العليا للجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا أوائل شهر كانون الأول 2005 اجتماعا لها ضم المسؤولين الأوائل للأحزاب الأربعة المنضوية تحت لوائها، وتناول الحضور قضايا الوضع الراهن والمخاطر المحدقة وآفاق التحول الديمقراطي في البلاد، وتم التطرق إلى إعلان دمشق ومناقشة الجانب المتعلق بحل الوضع الكردي في البلاد وما ينبغي على الحركة الكردية أن تفعله بغية مقاربة وجهات النظر حول القضايا الآنية الملحة منها والمستقبلية على طريق ترتيب البيت الكردي والالتفاف حول توجه سياسي مشترك إثناء الحراك الوطني، هذا وقد برز في هذا الاجتماع الاهتمام بجانبين :

الأول  سياسي:  وتم التركيز فيه على ضرورة وحدة الصف والموقف من خلال طرح رؤية مشتركة للحل  الديمقراطي للقضية الكردية في البلاد.
والثاني تنظيمي:  وتم التركيز فيه على تسوية وضع حزب آزادي وفق وثيقتي الجبهة – البرنامج السياسي والنظام الداخلي وتوصل الحضور إلى تفاهم عبر مناقشات وانتقادات بناءة ومسؤولة ، ودعا الجميع بعدها إلى ضرورة تفعيل هيئات الجبهة التنظيمية والإعلامية ، مع مواصلة التنسيق والتعاون مع قيادة التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ، للانتقال إلى التفاعل الإيجابي مع الساحة الوطنية بغية المساهمة في الحراك السياسي باتجاه التحول نحو التغيير الديمقراطي المرتقب في المراحل الراهنة للبلاد .
وأخيرا انتهى الاجتماع في جو ودي سادته روح المسؤولية والاحترام الرفاقية .
أوائل كانون الأول 2005

القيادة العليا

للجبهة الديمقراطية الكردية

في سوريا
