مثقفوا سوريا يطالبون بالاصلاح

وافساح المجال امام الرأي الاخر 

   في اعقاب الحرب الامريكية على العراق وانهيار النظام الدموي في بغداد ، زادت الادارة الامريكية من ضغوطها على سوريا لدرجة اعتقد البعض بانها ستكون الهدف الثاني للحملة العسكرية الامريكية في المنطقة . الا المراقبين المطلعين اكدوا بان هذه الضغوط تهدف ، في المرحلة الراهنة على الاقل ، الى تحقيق امرين : الاول منع سوريا من تحريك أي عنصر صديق او موالي لها لازعاج الوجود الامريكي في العراق ..والثاني عدم معارضة سوريا لمشروع خريطة الطريق الامريكية بين الاسرائيليين والفلسطينيين . والمزعج في هذه الضغوط هو ان امريكا لم تعد سوريا بتحقيق أي مطلب او مكسب لها مقابل التزامها بالشروط المذكورة . 

  ولمواجهة التهديدات والتحديات الخارجية دعت القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد الى (فك اسر المجتمع المدني وسلوك طريق الاصلاح وافساح المجال امام الرأي الاخر) وانطلاقا من هذه الرؤية ، وجه /287 /شخصا من الادباء والكتاب والمثقفين السوريين ، في الخامس عشر من شهر ايار الجاري ، رسالة الى السيد رئيس الجمهورية ، طالبوا فيها ببناء جبهة داخلية ، تقوم على اساس اجراء اصلاحات سياسية في البلاد ، تبدأ بالغاء الاحكام العرفية والافراج عن جميع المعتقلين السياسيين وتخفيف وطأة الاجهزة الامنية واطلاق حرية التعبير . كما دعوا الى عقد مؤتمر وطني يشارك فيه جميع الفعاليات السياسية في البلاد . 

  لم يتورع بعض الرموز المستفيدة من السلبيات الموجودة عن اتهام الموقعين على البيان بانهم (يمارسون الضغط على سوريا لصالح امريكا ) لان الجبهة الوطنية التقدمية القائمة – حسب رأي هذه الرموز – قادرة على ( حشد طاقات الجماهير ) .وبصرف النظر عن هذه الاتهامات والمزاعم فاننا في الوقت الذي نعرب فيه عن تأييدنا لما ورد في رسالة المثقفين السوريين ، نؤكد على ان ( أي نظام غير قادر على المواجهة والمقاومة بمعزل عن الشعب ، وان الشعب لن يقاوم اذا لم يكن حرا ..والامثلة لازالت حية وواضحة . ) . كما نؤكد ان وحدة الصف الوطني وحدها كفيلة بايجاد ارضية صلبة لكل مقاومة جادة للتحديات الخارجية دون الحاجة الى تقديم التنازلات الى هذه الجهة او تلك .     
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