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لجنة الدفاع عن حقوق المجردين من الجنسية

تقدم مذكرة الى رئيس مجلس الوزراء 

   في الخامس والعشرين من شهر ايار الجاري وبمناسبة تدشين مشروع جر مياه نهر الفرات الى بلدة الصور وازاحة الستارة عن اللوحة التذكارية لهذا المشروع ، قام السيد رئيس مجلس الوزراء بزيارة الى محافظتي الجزيرة(الحسكة) ودير الزور . وكانت محطته الاولى في مطار القامشلي ، حيث قامت لجنة الدفاع عن حقوق المجردين من الجنسية بتسليمه مذكرة ، تعرض على اثرها اعضاء اللجنة للاستدعاء والمساءلة من قبل الاجهزة الامنية .. 
   لقد جاء في المذكرة التي قدمت لرئيس الوزراء( باسم عشرات الالوف من المواطنين الكرد الذين جردوا من جنسيتهم السورية بموجب المرسوم /93/ لعام1962 السيء الصيت والذي حرم بموجبه اكثر من /250/الف مواطن من الجنسية السورية التي كانوا يتمتعون بها ابا عن جد .. حيث تؤكد ذلك وثائقهم حتى قبل نشوء الدولة السورية ، ناهيك عن حقيقة ان الذين ولدوا منذ الاحصاء في بلدهم سوريا ، بلغ بهم العمر اربعون سنة منذ ذلك التاريخ ..) وتمضي المذكرة في القول ( لايخفى على الجميع ، وسيادتكم بالذات لتجربتكم بهذه المحافظة  مايعانيه هؤلاء المواطنون طيلة اربعة عقود من الحرمان من ابسط الحقوق المدنية وحقوق المواطنة والحقوق الانسانية ومن المعاناة اليومية في سبيل لقمة العيش والتعليم والتنقل والملكية والمعالجة ومن حرمان من التوظيف والعمل والمشاركة في الفعاليات الاجتماعية وابداء الرأي والانتخابات وحتى خدمة العلم وسلسلة طويلة من الحقوق الممنوعة على من يحمل البطاقة الحمراء المشؤومة ..) . واكدت المذكرة على ان كل ذلك(يتعارض مع روح العصر ومبادئ حقوق الانسان ورياح التغيير التي تجتاح المنطقة والعالم باسره..) كما اكدت المذكرة على ان اكثر مانحتاج اليه في هذه المرحلة الدقيقة هو الوحدة الوطنية التي هي مصدر قوة بلدنا والتي اكد عليها الرئيس بشار الاسد في زيارته للمحافظة عندما قال(ما اريد قوله هو انه كلما اشتدت الظروف وطأة من الخارج علينا ان نقوي انفسنا اكثر بالداخل.) . 

  واختتمت المذكرة بالقول(سيادة رئيس الوزراء نضعكم امام مسؤولياتكم بوضع حد لمعاناة المواطنين الكرد المجردين من الجنسية ومعالجة قضيتهم بحكم معرفتكم بها جيدا ومهامكم على رأس السلطة التنفيذية ، دون ان نعمد الى طرح اشكال للحلول وهي سهلة وبسيطة ولاتحتاج سوى الى قرار شجاع يشرع الجنسية لمن جرد منها بموجب الاحصاء واعادة حقوقهم المهضومة ..نتطلع الى ذلك .) . 

   ومن الجدير بالذكر ان رئيس الوزراء قد اجتمع بعدد من المسؤولين في المحافظة حيث قدم السيد سليم كبول محافظ الحسكة مذكرة عن مشاريع المحافظة واحتياجاتها المالية ، كما ناقش الحضور بعض القضايا والمسائل الملحة التي تحتاجها المحافظة في كافة الميادين الخدمية والصحية والتعليمية(حيث تم تجديد المطالبة بانشاء جامعة في المحافظة ) والزراعية حيث اكد الحضور على ارتفاع تكاليف الانتاج واشاروا الى اسعار الكهرباء المرتفعة وطالبوا بتخفيض قيمة الاستهلاك الكهربائي او رفع اسعار شراء المحاصيل الزراعية . 

  ومن المطالب التي رد عليها رئيس الوزراء كان موضوع الجامعة اذ قال بان( قرار احداث جامعة في محافظة الحسكة صدر والان يتم اتخاذ الاجراءات اللازمة لوضعه موضع التنفيذ والتطبيق العملي كاختيار الكليات الملائمة بحيث لاتتعارض مع الكليات المحدثة في محافظة دير الزور .. ) .    
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