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الوطني في كردستان العراق 

   عندما عقد برلمان اقليم كردستان العراق ، في الرابع من شهر اكتوبر(تشرين الاول)الماضي ، جلسة مشتركة بحضور مندوبي الحزب الديمقراطي الكردستاني والاتحاد الوطني الكردستاني ، عمت الفرحة اوساط الوطنيين الكرد  وتفاءلوا بامكانية توحيد الادارتين في خطوة لاحقة ، خصوصا وان الظروف كانت مواتية لتحقيق هكذا خطوة وان قادة الحزبين قد اكدوا عزمهم على السير في هذا الاتجاه . ولكن رغم مرور شهور عديدة ، لم يتم اتخاذ سوى بعض الخطوات المتواضعة في مجال تطبيع العلاقات بين الحزبين . 

   واليوم وفي اعقاب التطورات الخطيرة التي حصلت على الساحة العراقية بعد سقوط نظام الطاغية صدام حسين ، وبعد ان اصبحت جميع مناطق كردستان العراق محررة فان مسألة توحيد الصف الوطني الكردي ووجود ادارة موحدة لجميع مناطق كردستان العراق المحررة ، اصبحت بمثابة مسألة مصيرية لشعبنا في هذا الجزء من كردستان ؛ فبمثل هذه الوحدة يمكن حماية المكاسب التي تحققت لشعبنا وتثبيتها على ارض الواقع ضد المخاطر التي تهددها سواء لجهة الطروحات الداخلية او الضغوط الاقليمية التي ماانفكت تمارس  للحيلولة دون التعامل مع اقليم كردستان كادارة موحدة لكافة محافظاتها . 

   فبدون توحيد الادارتين في اربيل والسليمانية ودون الاصرار على ادارة موحدة للاقليم ، تبقى محافظة كركوك خارج ادارة الاقليم مع وضع خاص وكذلك الامر بالنسبة لمحافظة موصل والمناطق الكردية التابعة لها . ومما يزيد من هذه المخاطر فان قوات التحالف التي اعطاها قرار مجلس الامن الاخير صفة " سلطة الاحتلال "، تسير نحو انتخاب الادارات على مستوى المحافظات وتفرض نوعا من الادارة اللامركزية .. ان تطبيق هذا الاسلوب الاداري في كردستان العراق ايضا سوف يلحق الضرر بقضية شعبنا ويغمط  حقه في ادارة شؤون مناطقه ويعيد بقضيته الى الوراء كما ويفتح الابواب لصراعات مستقبلية على ارضية الخلاف على المناطق . مما سبق نقول بان وحدة الصف الوطني الكردي في كردستان العراق كفيلة بابعاد الكثير من المخاطر المحدقة بقضية شعبنا وان هذه الوحدة لا تقتصر على الحزبين الرئيسيين بل نرى من الضروري عقد مؤتمر عام لجميع الفصائل و القوى و الاحزاب الوطنية في كردستان العراق والاتفاق على اسس الفيدرالية المطروحة وحدودها الجغرافية الواضحة المعالم  .. وفيما يتعلق بقوات البيش مركه التي يطرح امر دمجها في قوات الجيش العراقي فان من الاهمية بمكان ان تبقى هذه القوات ، في حال الدمج ، في المناطق الشمالية لحماية الامن والحدود في هذه المناطق تجنبا لحدوث صراعات عرقية في حال تكليفها بمهام في مناطق الوسط  او الجنوب . 

   صحيح ان النظام الدموي والارهابي قد سقط وان مناطق كردستان قد تحررت الا ان المخاطر المحدقة لازالت قائمة الامر الذي يفرض على قادة فصائل الحركة التحرية الكردية في كردستان العراق المزيد من اليقظة و الحذر والعمل بديناميكية عالية على كافة الصعد السياسية و الاعلامية و الجماهيرية مع حملة دبلومسية نشطة في الخارج لتنوير الرأي العام بالقضية العادلة للشعب الكردي الذي عانى الكثير على ايدي الانظمة الفاشـية والعنصرية   .    
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