بيان

الى الرأي العام

 في تدخل سافر في الشأن العراقي الداخلي دعت حكومة اردوغان في شهر تشرين الثاني الماضي عناصر الجبهة التركمانية وعدد من العرب السنة المعروفين بطائفيتهم وعنصريتهم    الى اجتماع في تركيا اسمته بمؤتمر( نصرة اهل العراق) الذي  شن هجوما مركزا على الكرد والشيعة  بزعم انهم يريدون  تقسيم العراق تحت اسم الفيدرالية  ودعا الى توحيد مواقف التركمان والعرب السنة لمواجهة الخطر الكردي المزعوم على مدينة كركوك. ومن تاريخه ما انفكت وتيرة التآمر التركي على امن العراق وشعبه تشتد يوما بعض اخر .. ففي التاسع من الشهر الجاري كرر رئيس الوزراء التركي رجب طيب اردوغان امام نواب حزبه تهديداته قائلا ان « اي محاولة لتنظيم استفتاء تكون (نتائجه) امراً واقعاً في كركوك سوف يؤدي الى تطورات بالغة الخطورة في العراق والدول المجاورة ..لذلك فان تركيا  ترفض رفضا باتا أي تغيير للبنية الديموغرافية لهذه المدينة المتعددة الاعراق. ومضى في تهديده قائلا :ازاء  فرض الامر الواقع في كركوك وتجاهل مصالح التركمان والدول المجاورة لن تقف تركيا مكتوفة الايدي .
وامعانا في االتهديد والتدخل السافر في الشأن العراقي الذي يتنافى مع كل القيم والاعراف الدولية  عقد في العاصمة التركية انقرة ، خلال يومي الخامس عشر والسادس عشر  من شهر كانون الثاني الجاري ، ندوة بعنوان (كركوك 2007) ، تحت اشراف ورعاية المعهد الاستراتيجي التركي الذي اختار اشخاص الندوة من نفس شاكلةالاشخاص الذين حضروا ماسمي  بـ(مؤتمر نصرة اهل العراق) الانف الذكر  والذين يتفقون وينسجمون مع التوجهات والمصالح والنزعات العنصرية التركية فيما يتعلق بالتعامل مع قضايا تخص الشأن العراقي الداخلي وفي مقدمتها موضوع محافظة كركوك. 
ان هذا التدخل السافر في الشأن العراقي الداخلي المقرون بالتهديد بتدخل عسكري تركي هو عدوان على العراق وشعبه فكركوك التي يتباكون عليهاهي مدينة عراقية عانت الكثير من ظلم وجور النظام البائد وان  تطبيق المادة /140/ من  الدستور الدائم للعراق الذي  وافق عليه اكثر من ثلثي الشعب العراقي ، هو لاعادة الاوضاع الطبيعية لهذه المدينة باستفتاء يقرر الشعب من خلاله انضمام مدينة كركوك الى كردستان او عدم انضمامه . فاذاكان الاتراك حريصون حقا على مصلحة العراق وشعبه ، عليهم ان يحترموا  ارادة هذاالشعب وان يلتفتوا الى وضعهم الداخلي ويبادروا الى حل القضية الكردية في كردستان تركيا بدل الهروب الى الامام والزعم بان الفيدرالية تشكل خطرا على امنهم الداخلي .
ان هذاالتدخل التركي السافر في الشأن العراقي الداخلي من خلال تحريض عملائها في الجبهة التركمانية لخلق الفتن والقلاقل تارة  وحض القوميين العنصريين من ايتام العهد البائد على اثارة الحروب الطائفية  والعنصرية تارة اخرى  ، يهدف الى وضع العراقيل امام تطبيع الاوضاع في العراق ودفع الامور نحو الاسوأ تمهيدا لتدخل عسكري تركي تحت ضغط الجنرالات الذين لازالوا يحلمون بـ(لواء الموصل) الغنية بالترول .

  اننا في الوقت الذي نشجب وندين التدخل التركي السافر في الشؤون الداخلية للعراق . ندعو ابناء الشعب العراقي عامة وشعب كردستان خاصة للمزيد من اليقظة والحذر تجاه المؤامرات والاطماع التركية ، كما ندعو المجتمع الدولي الى اخذ تهديدات حكام تركيا ضد العراق وشعبه على محمل الجد والعمل من اجل لجم نزعاتهم العدوانية التوسعية التي طبقوها على ارض الواقع في جزيرة قبرص عام1974 .   
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