                                            تصريح    
      مايلي نص التصريح الذي ادلى به الرفيق السكرتير العام للحزب (الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا) لمراسلي الصحف ووكالات الانباء في اعقاب ارفضاض اجتماع الهيئة العامة لاعلان دمشق في السادس من شهر نيسان الجاري  :
بعد ان منعنا ( رجال الشرطة والامن ) من الدخول الى مكتب المحامي حسن عبد العظيم الناطق الرسمي باسم التجمع الوطني الديمقراطي ، عقدنا اجتماعنا في مكان اخر . وفي الاجتماع حظي موضوع جبهة الخلاص الوطني وعضوية حزب الاخوان المسلمين في اعلان دمشق بالقسم الاكبر من المناقشات التي تباينت فيها الاراء حول الموقف الذي يجب اتخاذه .
لقد رأى قسم من الحضور ان جبهة الخلاص الوطني هي امتداد لاعلان دمشق ، ذلك لان الاعلان ليس حزبا بل اطارا ، يملك جميع المنضوين تحت لوائه حرية الحركة ، وعليه فلاضير ان يكون الاخوان المسلمون في جبهة الخلاص وفي اعلان دمشق في ان واحد ، وان يتم التنسيق معهم وعدم اتخاذ موقف ضدهم لان اقصاءهم سوف يضعف " الاعلان " .
ومقابل هذاالرأي ، رأى قسم اخر من الحضور  بان جبهة الخلاص الوطني هي غير " اعلان دمشق " وان تشكيل هذه الجبهة التي تريد نقل قيادة المعارضة من الداخل الى الخارج قد الحق الضرر باعلان دمشق ، ولعب دورا سلبيا في توجه والتفاف الجماهير حوله. لذا من الضروري تبليغ جماعة الاخوان المسلمين بان ما اقدموا عليه مع السيد خدام ( وخاصة موضوع تشكيل حكومة منفى )  يختلف تماما عن منطلقات ومبادئ اعلان دمشق التي تؤكد على التغيير الديمقراطي السلمي بعيدا عن الاساليب الانقلابية والتدخلات الخارجية ، هذا اضافة الى ان وجود طرف في جبهتين في ان واحد ، ينفي امكانية القيام معه بعمل مشترك .. ومن هنا فان للجماعة ان يختاروا بين اعلان دمشق او جبهة الخلاص .

وبعد نقاش طويل وحفاظا على وحدة الصف ، تم التأكيد على الموقف الذي اتخذته اللجنة المؤقتة لاعلان دمشق في بيانها الصادر بتاريخ 27\3\2006 وهو : لاعلاقة لاعلان دمشق بجبهة الخلاص الوطني .. ولم يتم ابعاد او اقصاء الاخوان المسلمين في هذه الجلسة ، ولكن تم لاتفاق على تحديد اسس لا يجوز الخروج عنها لكل من يريد الاحتفاظ بعضويته في اعلان دمشق وعلى ضوء هذه الاسس سوف يتم في المستقبل تحديد الموقف من كل الاطراف التي تنحى منحى مغايرا لمنطلقات ومبادئ اعلان دمشق  .
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