                                                    تصريح 
في تصريح لمندوبي وكالات الانباء ومراسلي الصحف ، حول المظاهرات السلمية في كردستان تركيا التي تواجهها السلطات التركية العنصرية بالقمع الدموي ، اكد الرفيق سكرتير الحزب بان:

 هذه المظاهرات هي رد فعل طبيعي  على سياسة القمع والارهاب وانكار الوجود التي تمارسها السلطات العنصرية التركية ضد الشعب الكردي في كردستان تركيا .
ان هذه السلطات لاتتردد في قتل المواطنين الكرد العزل الذين يتظاهرون سلميا للاعراب عن احتجاجهم على اساليب السلطة القمعية ونكرانها لابسط الحقوق القومية للشعب الكردي  . 

  ان هذه السلطات تعتبر مطالبة الكرد باي حق من حقوقهم القومية المشروعة بمثابة عمل ارهابي يجب قمعه . وكما في العلن كذلك في الخفاء تشكل هذه السلطات عصابات القتل والاجرام لتصفية المناضلين والشخصيات الوطنية الكردية .  
  اننا اذ ندين الاعمال القمعية الدموية للعنصريين الاتراك ضد الشعب الكردي المسالم ، نؤكد بان تغنيهم بالديمقراطية والحريات ، ما هو الا تمويه لايهام وتضليل الرأ العام الاوربي بانهم يلتزمون بالمعايير التي حددها الاوربيون في مجال الحريات وحقوق الانسان . ولكن هيهات ان تنطلي هذه الاضاليل على احد لان الممارسات القمعية للسلطات التركية  تكشف زيف ادعاءات مسؤوليها حول الديمقراطية والحريات وحقوق الانسان  . 

  اننا نناشد جميع القوى المحبة للحرية والمدافعة عن حقوق الانسان ان تقف الى جانب شعبنا في كردستان تركيا وترفع صوت الاحتجاج ضد الاعمال القمعية للسلطات العنصرية التركية وخرقها المستمر لابسط حقوق الانسان الكردي الذي له الحق المشروع بان يعيش بحرية وكرامة على ارض وطنه التاريخي كردستان وان يقرر مصيره بنفسه ويعامل على قدم المساواة مع الشعب التركي متمتعا بكامل حقوقه القومية .    
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