الديمقراطي [العدد 355 – حزيران 2003 ] 

في ذكرى تأسيس اول حزب

سياسي كردي في سوريا  

   في الرابع عشر من شهر حزيران الجاري ، تمر الذكرى السادسة والاربعون لتأسيس اول حزب سياسي كردي في سوريا . ففي مثل هذا اليوم من عام1957 تم الاعلان عن تأسيس "الحزب الديمقراطي الكردستاني في سوريا " الذي جاء في مفدمة اهدافه النضال في سبيل الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا ومن اجل توحيد صفوفه وتنظيم نضالاته ليكون له دوره على الساحتين الوطنية السورية والقومية الكردية والكردستانية . 

   ونظرا لميلاد الحزب في بيئة متعطشة للافكار القومية ، فقد انتشر على نطاق واسع ، خلال فترة قصيرة نسبيا ، بحيث اصبح له اعضاء وقواعد وانصار ومؤيدين في كافة اماكن تواجد الشعب الكردي في سوريا . لذا يمكن القول بان الحزب قد بدأ بداية حسنه. لكنه بحكم افتقار قيادته للخبرة والتحربة ، مالبث ان واجه الصعوبات في المجالين السياسي والتنظيمي ..ففي المجال التنظيمي حصل تباين كبير بين الكم والكيف في صفوف الحزب التي انضم اليها الاف الاعضاء في حين بقي عدد الكوادر الواعية والقادرة على تولي المهام السياسية والتنظيمية محدود جدا . وكذلك كان الامر بالنسبة للوعي السياسي للقيادة وقدرتها على قراءة الخارطة السياسية للاحداث آنذاك قراءة موضوعية. 

   لقد واجهت القيادة خلال العام الاول من حياة الحزب تطورات سياسية هامة على المستويين الوطني والاقليمي ؛ فبعد اقل من عام قامت الوحدة بين مصر وسوريا ، وبعد ذلك باشهر ، قامت ثورة 14 تموز في العراق ، وكان للحدثين دور فعال وتأثير كبير على القضية الكردية في كردستان عامة وفي سوريا خاصة .

 وازاء هذه التطورات كان على قيادة الحزب اتخاذ موقف ينسجم ومصلحة الشعب الكردي . الاان ذلك لم يكن امرا سهلا وخاصة بعد ان احتدم الصراع بين جمال عبد الناصر وعبد الكريم قاسم   اثر قيام الاخير بتصفية عناصر "القوميين العرب " بعد القضاء على تمرد الشواف الذي كان محسوبا على الناصريين .

    لقد حاول الناصريون دفع الاكراد الى معاداة حكم عبد الكريم قاسم الذي كان موقفه ايجابيا انذاك من القضية الكردية حيث كان قد اعلن بان الاكراد والعرب شركاء في الوطن  وبسبب هذا الموقف الايجابي ، رفض الحزب اتخاذ موقف معاد من ثورة /14/تموز ، بل وقف الى جانب القوى الوطنية والديمقراطية في سوريا ضد الاجهزة الامنية التي كان يتولى قيادتها عبد الحميد السراج . 

   ان هذا الموقف المبدئي من جانب الحزب ، دفعت السلطات والاجهزة الامنية الى شن حملة اعتقالات واسعة شملت معظم قيادات وكوادر الحزب في الجزيرة وعين العرب وكرداغ وحلب ودمشق . ومع ان اكثرية اعضاء القيادة قد تم اعتقالهم في هذه الحملة ، فان الحزب لم يتأثر بذلك بقدر تأثره بالخلافات التي حصلت بين اعضاء القيادة في سجن المزة ، هذه الخلافات التي استمرت بعد خروج اعضاء القيادة من السجن ، والتي استفحلت اكثر بسبب الموقف من خلافات الحزب الديمقراطي الكردستاني في كردستان العراق ، وادت في النهاية الى شق صفوف الحزب  عام 1965  . 

    لقد وجه هذا الانشقاق ضربة اليمة للحركة الوطنية الكردية في سوريا ، فمن خلاله اصبحت صفوف الحركة مكشوفة امام الاعداء ، وافسح المجال امام الانتهازيين والمندسين لانزال المزيد من الفرقة والتشرذم في صفوف الحركة ، الى ان وصلت الامور الى الحالة المأساوية الراهنة . 

    واليوم ونحن نحيي ذكرى ميلاد الحزب الام ، ندعو جميع قادة الفصائل الكردية في سوريا للعمل بجد واخلاص من اجل اعادة الوحدة والانسجام الى الصف الوطني الكردي وكسب ثقة الجماهير الوطنية الكردية ومواجهة الظروف والتطورات المستجدة بروح المسؤولية .  

---------------------------------------------------------------- 
الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا

تدين اعتقال ذوي الاطفال الكرد بدمشق 

 في الخامس والعشرين من شهر حزيران الجاري وبمناسبة الاحتفال بيوم الطفل العالمي  ، حاول  حوالي/200/ طفل كردي مع البعض من ذويهم تقديم مذكرة لمكتب منظمة الامم المتحدة (اليونيسيف) بدمشق الا ان قوات الامن السورية تعرضت لهم بالهراوات والضرب ،  وحالت دون وصولهم الى مقر المنظمة بعد ان اعتقلت البعض من ذويهم . . وحول هذاالحادث الاليم اصدرت الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا تصريحا فيما يلي نصه : 
تصريح صادر

عن الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا 

  عندما اصدرت الجمعية العامة للامم المتحدة اعلان حقوق الطفل عام1959 ، كانت سوريا من بين الدول التي صادقت على هذا الاعلان والزمت نفسها بوضع احكام ومباديء حقوق الطفل موضع التطبيق بما في ذلك الالتزام بضرورة ( تمتع الطفل بجميع الحقوق الواردة في الاعلان دون تفريق بسبب العرق اواللون او الجنس اواللغة او الدين او الرأي السياسي او الاصل القومي او الاجتماعي ..) وضرورة( ان يكون للطفل اسم وجنسية ونسب ويملك حق التعلم بلغة الام .. وان يحاط بالحماية من جميع الممارسات التي قد تدفع الى التمييز العنصري او أي شكل من اشكال التمييز ..) . 

   انطلاقا من هذه المباديء التي صادقت عليها سوريا ، وبمناسبة يوم الطفل العالمي ، توجه حوالي /200/طفل كردي مع ذويهم الى " مكتب منظمة اليونيسيف بدمشق ليسلموا ممثل منظمة الامم المتحدة للطفولة في سوريا مذكرة يناشدونه فيها التدخل لدى السلطات السورية بان يكون لهم حق المساواة دون تمييز مع اطفال سوريا وفق شرعة حقوق الطفل ، وان يكون لهم جنسية ينتسبون بموجبها رسميا الى وطنهم سوريا ، وان يتمتعوا بحق التعلم بلغة الام . . 

   ولكن ولمزيد من الاسف ، لم يتمكن الاطفال الكرد من الوصول الى مكتب المنظمة لان قوات الامن تصدت لهم ولم تمنعهم من الوصول الى مكتب اليونيسيف وحسب بل وانزلت بهم وبذويهم ضربا مبرحا واعتقلت البعض منهم 

   ان التصدي بهذا الاسلوب الارهابي والهمجي للاطفال يعد خرقا فظا لحقوق الانسان ناهيكم عن حقوق الطفل التي تدعي سوريا الحرص عليها وحمايتها . 

   اننا اذ ندين هذا الاسلوب العنيف في التصدي لمسيرة الاطفال الكرد السلمية ومطاليبهم العادلة ، نطالب باطلاق سراح ذويهم المعتقلين والاستجابة لمطاليب اطفالنا العادلة . 

               اواخر حزيران2003                                

الجبهة

الديمقراطية الكردية في سوريا  
بيان حول

انتخابات الادارة المحلية

 بمناسبة انتخابات الادارة المحلية في حزيران الجاري ، اصدرت الاحزاب المنضوية في الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا بيانا بعدم المشاركة في هذه الانتخابات فيما يلي نصه :                                    

                                   بيان  

ياجماهير شعبنا الكردي 

أيتها القوى الوطنية و الديمقراطية 

  ان بلادنا مقبلة في الحادي والعشرين من شهر حزيران الجاري ، على اجراء انتخابات الادارة المحلية ،في وقت تستدعي فيه مصلحة الوطن والمواطن ، والتطورات الاقليمية والدولية ، جعل هذه التجربة انموذجا ديمقراطيا في تركيبتها والية عملها واداء مهامها وممارسة صلاحياتها القانونية دون تدخل او هيمنة اووصاية من جانب الحزب الحاكم ، لكن مع الاسف الشديد لا تبدو في الافق اية مؤشرات اوبوادر توحي بان ظروف هذه التجربة تختلف عن سابقاتها بشيء، بل تؤكد أنها معرضة كغيرها من الانتخابات الى الانتهاكات المنافية لأبسط قواعد الديمقراطية ولوائح حقوق الانسان ، لتبني السلطات - في كل مرة - قوائم مغلقة تفرض على الجماهير الوطنية بالضد من ارادتها ، وتتدخل بجميع امكانياتها المادية و المعنوية لانجاحها ، وخاصة في المناطق الكردية ، مما يشكل ذلك سلبا لارادة المواطنين وحرمانهم من ممارسة حقهم الطبيعي و الدستوري في اختيار ممثليهم الحقيقين والاكفاء لهذه المجالس والمؤسسات بحرية تامة ، مع غياب الحرية الدستورية والنزاهة اثناء عملية الاقتراع ، مما تفقد تلك المجالس والمؤسسات اهميتها وتفرغها من محتواها ، وكذالك استمرار النظام في حرمان اكثر من ربع مليون مواطن كردي ، بين مجرد من الجنسية ومكتوم القيد من ضحايا الاحصاء الاستثنائي الجائر عام 1962، من كامل حقوقهم المدنية و الدستورية لضرب التوازن السكاني لمصلحة سياستها . 

ونظرا لاصرار السلطات في البلاد على مواصلة سياسة التجاهل والانكار ، تجاه الشعب الكردي ، ومطالبتنا المستمرة بالاعتراف به دستوريا وتمثيله في المجالس المحلية والمؤسسات التشريعية والتنفيذية وضرورة مشاركة قوى المجتمع السوري الفاعلة وجميع الفعاليات الوطنية بتلاوينه المختلفة ، في صياغة الحلول الواقعية لمشاكل البلاد والمساهمة في صناعة القرارات التي تخدم مصلحة البلاد وتطوره وتحصينه في مواجهة التحديات ، ولكن من دون جدوى ، وامام تعنت السلطات في رؤيتها الاحادية الجانب للقضايا الوطنية الديمقراطية وبشكل خاص لتجربة الانتخابات التي لم تبد تغيرا نحو التعامل الايجابي معها وفق ما تقتضيه المصلحة الوطنية وتطورات المرحلة . 

   لذا ، فان الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا لا ترى أي جدوى في المشاركة في انتخابات الادارة المحلية المقبلة ، وتعلن عدم مشاركتها فيها ترشيحا وتصويتا . 

 أواسط حزيران /2003/   

                                                                القيادة العليا  

                                                للجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا      
اخبار متفرقة
يهود أميركيون يوجهون كتاباًالى بوش مطالبين بدعم تركيا
	


 انقرة ـ "رويتر"  14/6/2003

ناشد ممثلون ليهود اميركا الادارة الاميركية التنسيق والتعاون مع تركيا في جميع المجالات وذلك في الكتاب الذي وجهه معهد الدراسات للامن القومي اليهودي (جينسا) للرئيس جورج بوش . 
واشار الكتاب الى "اهمية الموقع الاستراتيجي لتركيا بالنسبة لحسابات اميركا الخاصة بمحاربة الارهاب والتصدي لسياسات سوريا وايران في المنطقة . 

وكالة الاناضول (انقرة) 16/6/2003

ذكرت وكالة انباء الاناضول التركية ان الشرطة التركية اوقفت الاثنين(16/6/2003) 114 شخصا في مدينة بنغول في شرق تركيا كانوا يتظاهرون مطالبين باصدار عفو عن الاكراد الذين شاركوا في المقاومة المسلحة على مدى 15 عاما.
وقالت الوكالة ان القوى الامنية اوقفت 61 شخصا بينهم 60 امراة من حركة نسائية في مرحلة اولى. ثم تم توقيف مجموعة اخرى من 53 شخصا بينهم اربعة محامين تم الافراج عنهم في وقت لاحق.

 دمشق : رويتر( 18/6/2003) أدانت جمعية حقوق الانسان في سوريا الانتهاكات المستمرة للحريات من قبل أجهزة الأمن وطالبت اطلاق سراح المعتقلين. وأكدت الجمعية امس (17/6) في بيان لها ان المناشدات والنداءات الدولية عاجزة عن اقناع السلطات السورية بوضع حد لانتهاكات حقوق الانسان واقناعها التقيد بما ورد في العهود والمواثيق الدولية حول هذه الحقوق . وأضافت أن عدد المعتقلين بشكل فردي وجماعي في سوريا سجل زيادة بشكل ملحوظ . وأن (هذه الاعتقالات تشكل انتهاكا سافرا للحياة الشخصية للمواطنين وتتنافي مع أبسط قواعد العدالة ونصوص القانون والدستور). 

       نكبات العقل       

  نشرت جريدة الحياة في عددها الصادر بتاريخ (15/6/2003) مقالا للشاعر والكاتب الكردي "سليم بركات" بين فيه الحالة المأساوية والافكار الظلامية والعنصرية السائدة التي سماها بنكبات العقل والتي لاتخدم الشعوب العربية في شيء بل تزيده بعدا واغترابا عن القيم الانسانية وروح العصر ..جاء في هذاالمقال تعليقا على تغيير حزب البعث لاسماء القرى الكردية في محافظة الجزيرة (الحسكة) مايلي : 

(اسماء امكنة تتقوض بالممحاة العربية ، فيما يبقى اسم تدمر ، وجرابلس ، وبانياس ، على حاله . توبز(Topiz ) الكردية وموزان(Mozan ) وتربسبي(Turbe spi ) وهرم رش (Herem reş ) …الخ ، تتنحى لعدنانية ، وقحطانية ، وعمرانية ، وحفصية ، الخ . انه في السخرية الضاربة ، كمن يعيد الى توت عنخ آمون نسبا عربيا بمفعول رجعي فيسميه توت زيد بن عنخ امين . 

قبول نقابة صحفيي كردستان العراق عضواً في اتحاد الصحفيين العالمي

قرر اتحاد الصحفيين العالمي من مقره الدائم في العاصمة البلجيكية بروكسل –قرر- قبول نقابة صحفيي كردستان العراق عضواً مشاركاً في الاتحاد المذكور. هذا واتخذ الاتحاد العالمي قراره هذا في اجتماعه الاعتيادي الذي انعقد في بروكسل يومي السابع والثامن من شهر حزيران يونيو الحالي.
ولاشك ان اصدار هذا القرار من قبل اتحاد الصحفيين العالمي يعد مكسباً مهنياً كبيراً للأسرة الصحفية في كردستان 

----------------------------------------------------------------

عمار بكداش يطلب

الاعتراف بالحقوق الثقافية للاكراد

عند مناقشة البيان الوزاري امام مجلس الشعب ، القى الدكتور عمار بكداش ، مداخلة باسم الحزب الشيوعي السوري ، طالب فيها برفع الاحكام العرفية ، وباحترام سيادة القانون ، واصدار قانون للاحزاب ، وضمان استقلالية القضاء واكسابه الحصانة التي ينص عليها القانون . كما وطالب بـ(الاعتراف بالحقوق الثقافية للاكراد ..وتعزيز التآخي والوحدة الوطنية لدى كافة ابناء الشعب السوري وتحقيق حقوق المواطنة لكافة سكان البلاد والعمل على الغاء النتائج السلبية للاحصاء الاستثنائي في محافظة الحسكة ..) . 

  ومع ان ماقاله السيد عمار بكداش ، يقع ضمن واجباته كعضو في المكتب السياسي للحزب الشيوعي السوري الذي من المفروض عليه ان يناضل في سبيل المساواة بين جميع المواطنين والوقوف ضد كافة اشكال التفرقة والتمييز العنصري…نقول رغم ذلك فاننا نثمن له هذاالموقف ونتمنى ان تحذو بقية احزاب الجبهة الوطنية حذوه في التذكير ، على الاقل ، بوجود الشعب الكردي  وحقوقه المهضومة وبالمشاريع العنصرية المطبقة بحقه .  

     ------------------------------------------------------------- 

دعم الفلاح يشجعه

على العمل لزيادة الانتاج

يعتمد معظم سكان محافظة الجزيرة( الحسكة ) على الزراعة وما توفره من فرص للعمل في  كسب العيش . لذلك ترى الناس في هذه المحافظة الخيرة ينتظرون موسم الحصاد بفارغ الصبر . 

   ورغم اهمية الدور الذي يلعبه الفلاحون في انتاج خيرات الارض فانهم يلاقون صعوبات جمة عند تسويقهم لمحاصيلهم الى مكاتب الحبوب ، هذا ناهيكم عن الابتزاز الذي يتعرضون له على يد الموظفين البيروقراطيين الذين يفرضون على الفلاح دفع الرشوة كنوع من انواع " الخوة " . 

   ومن الصعوبات التي واجهت الفلاح في تسويق محاصيله هذا العام ، كان قرار مؤسسة شراء وتسويق الحبوب بخفض مجموع "الاجرام" والشوائب المسموح به لشراء المحصول الى نسبة 10% بعد ان كانت هذه النسبة عشرين بالمئة  في السابق .  

ومع ان المؤسسة قد حددت بعض مراكزها لاستلام المحصول الذي تبلغ نسبة الاجرام والشوائب فيه  15% مقابل حسم /400/ل.س عن كل طن اجرة غربلة ، فان الفلاحين لم يروا قي ذلك الا غبنا بحقهم واستنكف الكثيرون عن تسويق محاصيلهم الى مكاتب الحبوب ولجأوا بدلا من ذلك الى التجار لبيع المحصول باي ثمن الامر الذي عرضهم لخسارة كبيرة . 

   ان تخفيض نسبة "الشوائب " هذه ، اضافة الى رفع سعر الطاقة الكهربائية وكذلك سعر المحروقات (المازوت)والاسمدة والمبيدات ، يوحي بان الحكومة بدأت تتراجع عن سياسة دعم القطاع الزراعي التي جعلت من سوريا دولة تصدر الحبوب بعد ان كانت تستورد هذه المادة سنويا بمئات الملايين من الدولارات . ولاشك بان الاستمرار في سياسة النيل من حقوق الفلاح سوف يعرضه لخسارة كبيرة ويضطره لترك مهنته والهجرة من الريف الى المدينة مع ما يترتب على ذلك من سلبيات في المجالين الاقتصادي والاجتماعي على حد سواء .  

انقرة تعرض المساعدة على واشنطن المساعدة في العراق

       السفير 21/6/2003

أنهى امين عام الخارجية التركية أوغور زيال، امس الخميس زيارة مهمة للولايات المتحدة الاميركية، استغرقت اربعة ايام التقى خلالها عدداً كبيراً من المسؤولين الاميركيين الرفيعي المستوى. 

ويمكن القول ان هذه الزيارة شكلت بداية لكسر الجليد الذي اعترى العلاقات بين الطرفين بسبب تباين المواقف تجاه الحرب العراقية. فالرجل الثالث في الخارجية الاميركية وصف نتائج زيارة زيال بأنها <<ناجحة>> و<<تتطلع الى المستقبل>>، فيما اعتبرها زيال نفسه بأنها ايجابية جداً. لكن الإشارة الأم جاءت من غروسمان كذلك عندما استخدم للمرة الاولى في الآونة الاخيرة مصطلح <<التحالف الاستراتيجي>> على العلاقات التركية الاميركية في ما اعتبر ان ما جرى <<غيمة عابرة>> ليس الا. 

ومن خلال التصريحات العلنية او المنسوبة لمصادر رفيعة المستوى في الادارة الاميركية، يظهر حرص واضح من جانب مسؤولي البلدين على طي صفحة الماضي القريب، وتعزيز اشارات الثقة المتبادلة والتخفيف من وقع بعض المواقف الاخيرة من كلا الجانبين. 

عُرضت في المحادثات <<كل جوانب العلاقات>> وكان اتفاق، حسب زيال، على استمرار العلاقات الوثيقة وتطويرها في كل مجال، والتأكيد على ان هذه العلاقات لم تتغير <<ولكن من الفائدة الكبيرة ان تسمعوا ذلك من فم الاميركيين>>، وهو ما قابله مارك غروسمان بالقول ان <<العلاقات الثنائية مهمة الى اقصى درجة من اجل البلدين. وقد تحدثنا عن كل الموضوعات وفق ما يقتضيه الحوار بين حليفين استراتيجيين>>. 

مسؤول رفيع في الخارجية الاميركية اشاد بالعلاقات مع رجب طيب اردوغان، لكنه قال ان بلاده لا تحاسب على الاقوال بل على الافعال: <<بدلا من ان تقول لتركيا اعملي كذا وكذا نسألها: اين تريد ان ترى موقعها؟ هل تريد ان ترى نفسها على انها عضو في حلف شمال الاطلسي؟ هل تريد التقدم على طريق الاتحاد الاوروبي؟ هل تريد ان تساهم بحل في قبرص؟... علاقاتنا مع تركيا لم تتشكل على اساس العراق وحده. انها اشمل من ذلك بكثير. ونحن الآن ننظر في علاقاتنا الثنائية الى المستقبل. اننا ندعم تركيا الديموقراطية العلمانية، والاصلاحات في مجالي حقوق الانسان والاقتصاد. وندعم تركيا التي تتطور وتتقدم نحو الاتحاد الاوروبي. ونحن مستعدون لدعمها من جديد. والديموقراطية المتطلعة الى الغرب والحديثة يمكن ان تكون نموذجاً للشرق الاوسط>>. 

في ظل هذا المناخ الايجابي كانت مفاجأة المحادثات او <<جديدها>> رزمة من اقتراحات التعاون مع اميركا قدمتها تركيا وتتركز على الملف العراقي، وتعرض هذه الرزمة التعاون في جميع المجالات في مرحلة اعادة بناء العراق: 

� استخدام قاعدة اينجيرليك لتقديم دعم لوجستي في اعادة بناء العراق. 

� تجديد نظام الاتصالات في العراق عبر شركات تركية. 

� تأسيس نظام مصرفي جديد في العراق بواسطة الخبرات التركية. 

� المساهمة في ارسال مواد صحية الى العراق. 

� مشاركة تركيا في قوات حفظ الاستقرار الدولية في العراق. 

� وجود ممثل تركي دائم في مكتب اعادة البناء والمساعدات الانسانية الاميركي في بغداد. 

واقترح زيال على واشنطن ان تخصص تركيا جزءاً من القرض الذي منحته اميركا وقيمته 8,5 مليارات دولار لإنفاقه في اعادة اعمار العراق. وخاطب زيال الاميركيين قائلا <<نريد ان تنجحوا في العراق>>. 

مسؤول اميركي رفيع المستوى وصف العرض التركي هذا بأنه <<بناء>> و<<نحن مسرورون جداً من هذه الاقتراحات المحددة... صحيح ان علاقاتنا ليست كما كانت قبل الأول من آذار، لكننا نتقدم خطوة خطوة نحو عودتها الى سابق عهدها>>. 

حصلت تركيا، خلال محادثات زيال، على العديد من <<التطمينات>> من الادارة الاميركية: نفت واشنطن ان يكون لها برنامج سري مع اكراد العراق. <<لقد كانوا مساعدين لنا اثناء الحرب في بعض المهام. وقد سلحناهم للقيام بها. وفي اللحظة التي تنتفي هذه المهام سوف ننزع اسلحتهم>>، يقول مصدر اميركي. 

وأكدت واشنطن لتركيا انها لن تسمح بأي تهديد لتركيا من العراق ومن عناصر حزب العمال الكردستاني. بل تستعد واشنطن لنزع اسلحة كل الفصائل والمنظمات في شمال العراق بما فيها اسلحة حزب العمال الكردستاني باستثناء فصيلي طالباني وبارزاني.   
ونفت واشنطن انها قالت لتركيا ان تكون في العراق تحت امرة القيادة البولندية او انها طلبت انسحاب الجيش التركي من شمال العراق. كما جددت واشنطن دعمها لخط باكو جيحان لنقل الطاقة من حوض قزوين. 

وفي المقابل حصلت واشنطن من انقرة على دعم بشأن المسألة الايرانية. فقد قال زيال لمضيفيه: <<نحن الى جانبكم في موضوع ايران. ونؤيد دعوة الاتحاد الاوروبي للتفتيش الوثيق على المنشآت النووية الايرانية>>، ورد مسؤول اميركي رفيع على ذلك بالقول: <<تركيا الى جانبنا... هذا شيء عظيم>>. 

والإشارات التركية بشأن ايران تتواصل. ففي حين كانت رئاسة اركان الجيش التركي تستعد لاستقبال قائد القوات النظامية الايرانية الجنرال محمد سليمي، كان عبد الله غول وزير الخارجية يطلب من رئاسة الاركان التركية الغاء هذه الزيارة لأن <<الولايات المتحدة ستفهمها خطأ>>. ومع ان رئاسة الاركان أجلت الزيارة بالفعل، الا ان دعوة المسؤول العسكري الايراني فسرت على انها رد من جانب القيادة العسكرية التركية على انتقادات مساعد وزير الدفاع الاميركي بول وولفوفيتز للعسكر التركي لمواقفه اثناء الحرب العراقية. وذهب آخرون لتفسير ذلك على انه محاولة من جانب العسكر لعرقلة اي تقارب اميركي مع الحكومة الاسلامية في تركيا. 

عكست مشاركة كوندوليسا رايس وبول وولفوفيتز تحديداً في المحادثات مع اوغور زيال رغبة واشنطن في فتح صفحة جديدة مع تركيا. ولعل النتيجة الأولى المباشرة لهذه المحادثات هي التحضير لزيارة يقوم بها عبد الله غول الى واشنطن خلال <<وقت قصيرجداً>>، وربما خلال شهر. 

وقد تكون كلمات مسؤول اميركي رفيع معبرة عن واقع العلاقات التركية الاميركية بعد زيارة اوغور زيال عندما قال: <<نحن فتحنا الباب.. والأتراك دخلوا>>. 

لعبة مقايضة المواقف

بين انقرا وواشنطن

   بعد سقوط نظام صدام حسين واستلام الامريكان زمام الامور في البلاد ، طالب الاتراك القوات الامريكية بطرد مقاتلي حزب(KADEK) – pkk سابقا- من قواعدهم في كردستان العراق. ورد الامريكان على هذا الطلب بان استعمال القوة لطرد هؤلاء المقاتلين سوف يؤدي الى نزوحهم مع اسلحتهم الى تركيا الامر الذي سوف يزيد من استفحال المشكلة بدل حلها ، لذلك فانهم يفضلون اصدار عفو عنهم قبل الشروع بنزع اسلحتهم . 

  ولهذا الغرض زار واشنطن ، قبل ايام ،  وفد من الدبلوماسيين والعسكريين الاتراك برئاسة نائب وزير الخارجية التركي " اوغور زيال " حيث بحث الوفد مع الادارة الامريكية مسألة اصدار عفو جزئي لاعضاء الحزب المذكور الذين لم يتورطوا في ارتكاب الجرائم واعمال القتل والذين يعربون عن ندمهم و يبدون استعدادهم للتعاون مع السلطات التركية .. وحسب اقوال الصحف التركية التي استقت معلوماتها من اعضاء الوفد ، فان الامريكان نظروا بلامبالاة الى طروحات الوفد التركي ؛ وبدلا من مناقشة موضوع العفو المطروح فاجأوا الوفد التركي بالقول بانهم ليسوا مرتاحين من مواقف سوريا التي(لازالت مستمرة في السماح بمرور المقاتلين والاسلحة والاجهزة عبر اراضيها وحدودها الى المخربين داخل العراق  ..) وكذلك الامر بالنسبة لايران التي تحرض الشيعة على مقاومة الوجود الامريكي في العراق ..وحسب اقوال الصحف هذه ، اوحى الامريكان للوفد التركي بانهم مستعدون لاتخاذ موقف ايجابي لصالح تركيا ضد وجود عناصر(KADEK ) في كردستان العراق ، مقابل اتخاذ تركيا موقفا ايجابيا لصالح امريكا ضد الدولتين المذكورتين . 

   حول هذا الموضوع وغيرها من المواضيع التي تناقش خلف الكواليس ، وما اعلنه وزير الداخلية التركي "عبد القادر اكسو" حول مسودة مشروع العفو الذي سيعرض على البرلمان في وقت قريب والذي يتضمن بنوده (العفو مقابل تسليم السلاح والاعراب عن الندم والتعاون مع السلطات – أي العمل كمخبرين - ) صرح قادة (KADEK ) بانه سبق للحكومة التركية ان اصدرت مثل هذا العفو سبع مرات خلال السنوات الماضية دون جدوى ، فالمقاتلون لن يسلموا اسلحتهم الا مقابل عفو شامل وغير مشروط والتفاوض حول الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في كردستان تركيا والاعتراف الواضح والصريح بهذه الحقوق  ، واكدوا على انهم يقبلون بان يقوم  حزب الشعب الديمقراطي (DEHAP ) او " واشنطن " بدور الوسيط في اية عملية تفاوضية  بين حزب كادك والحكومة التركية للوصول الى حل سلمي للقضية الكردية في تركيا .  
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