                                                   تصريح
بناءاً على دعوة من الهيئة العامة للجبهة والتحالف الكرديين والوفاق الديمقراطي الكردي السوري والحزب الديمقراطي الكردي السوري ، جرى تجمع جماهيري سلمي كبير في مدينة دمشق ـ ساحة السع بحرات، بمناسبة مرور عامين على أحداث القامشلي الدامية في 12 آذار 2004 وما تلتها من تداعيات .

رفعت في التجمع لافتات تضمنت المطالبة بإجراء تحقيق عادل حول الأحداث ومحاسبة المسؤولين عنها، والتعويض على المتضررين من ذوي الشهداء والجرحى وأصحاب المحلات التجارية التي تعرضت خلالها للنهب والتخريب، وإعادة الطلبة المفصولين إلى جامعاتهم ومدارسهم .

يذكر أنه قد شارك في هذا التجمع عدد من الأخوة المناضلين الموقعين على إعلان دمشق وممثلين عن منظمات حقوق الإنسان والمجتمع المدني وبعض الشخصيات المستقلة ، وبالرغم من سلمية الاعتصام وطابعه الحضاري لجأت قوات الشرطة وحفظ النظام كعادتها إلى استخدام العنف المفرط لتفريق التجمع بالإضافة إلى اعتقال المناضل المعروف رياض سيف وبعض المشاركين الكرد .

إننا إذ نستنكر هذا الأسلوب القمعي من قبل السلطات، نعلن تمسكنا بكافة المطاليب التي تم الاعتصام والتجمع من أجلها وإطلاق سراح المعتقلين، وفي مقدمتهم المناضل رياض سيف .

كما يجدر بالذكر ، أن إحياء الذكرى الثانية هذه قد تم في سائر المناطق الكردية، وفي كافة أماكن تواجد الشعب الكردي في سوريا، وذلك بالوقوف دقائق صمت على الأرصفة أمام البيوت والمحلات التجارية، بدءاً من الساعة الحادية عشر ، وفي عشية هذا اليوم كانت الجماهير الكردية قد أوقدت الشموع في البيوت والشوارع وأسطح المنازل .
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