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الاحزاب الكردية تطالب باطلاق سراح

المعتقلين الكرد وتعويض المتضررين

عقد قادة الاحزاب الكردية اجتماعا بحثوا فيه تطورات الساحة الوطنية والقومية واستعرضوا الجهود المبذولة لتشكيل اطار مشترك يضم جميع فصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا 

لقد رأى المجتمعون ضرورة تشكيل مثل هذاالاطار وازالة العراقيل التي تحول دون تحقيقه واتفقوا حول الخطوات الواجب اتخاذها لانجاز هذا العمل .. وفي ختام الاجتماع تم اصدار التصريح التالي :

تصــــريح

   انطلاقاً من فهمنا للمصلحة الوطنية, ومن قراءتنا للدروس التي كان يفترض استخلاصها من تجربة أحداث آذار الأليمة، كنا نتوقع أن تلجأ السلطة إلى احتكام منطق الحكمة والتعقل في تعاملها مع تلك الأحداث ونتائجها، خاصة بعد أن قطع السيد الرئيس الطريق أمام أي بعد خارجي لدوافعها أو تشويه لحقيقتها، لكن ما يحدث على الأرض لا يعبر عن شعور بالمسؤولية، ولا عن إرادة جادة لتطويق تلك الأحداث وإعادة الطمأنينة للمناطق الكردية، حيث لا يزال قرابة /200/ معتقل رهن الاعتقال وذلك في دلالات واضحة عن إصرار السياسة الشوفينية على محاسبة شعبنا الكردي من خلال الإبقاء على هؤلاء المعتقلين، والسكوت على جرائم النهب والسلب التي طالت المحلات التجارية التي تعود ملكيتها لمواطنين أكراد لم يشاركوا بأية أعمال مخلة بالأمن في مدينتي الحسكة ورأس العين، والإحجام عن ترميم المؤسسات العامة التي تضررت من جراء تلك الأحداث في محاولة لتجريم شعبنا الكردي، وتصعيد سياسة التمييز القومي في دوائر الدولة ومؤسساتها، ومواصلة عمليات المداهمة والاعتقال التي طالت العديد من المواطنين في مختلف المناطق الكردية في الفترة الأخيرة . في حين بقي المسؤولون عن قتل الناس وسقوط العديد من الشهداء وإثارة الفتنة بعيدين عن متناول العدالة والمحاسبة المطلوبة .

   إننا في الحركة الوطنية الكردية في سوريا نطالب مرة أخرى بضرورة إطلاق سراح جميع المعتقلين على خلفية تلك الأحداث، كما نطالب الدولة أن تستعيد دورها في حماية مصالح المواطنين وممتلكاتهم وصيانة كرامتهم، والتعويض عن المتضررين والكف عن السياسة القمعية التي تنتهج بحق شعبنا الكردي، والعمل على إنهاء حالة الاحتقان التي تشهدها المناطق الكردية .
في 28/9/2004م
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_الفيلم الكردي  يفوز بالجائزة الذهبية الكبرى
في مهرجان سان سباستيان الاسباني السينمائي العالمي
     في مهرجانات السينما العالمية تزداد المنافسة بين المخرجين العالميين الكبار لنيل الجوائز الذهبية عن افلامهم وغالبا ما يحصلون عليها بحكم الخبرة والامكانات الضخمة التي يملكونها . الا ان الفنانين والمخرجين الكرد ، رغم قلة الامكانات المادية وعدم وجود دولة تشجعهم وتحميهم ، كان لهم في هذاالمضمار دورا رياديا ونصيبا في ذهب جوائز المهرجانات السينمائية العالمية . لفد سبق للمخرج الكردي الراحل " يلماز غوني " من كردستان تركيا ان نال جائزة السعفة الذهبية في مهرجان "كان" السينمائي عن فيلمه " الطريق " ، اما المخرج الكردي العالمي " بهمن قبادي " فقد فاز بجائزة الكاميرا الذهبية في مهرجان " كان " السينمائي عام2000  عن فيلمه " زمن لسكر الخيول " . وفي مهرجان سان سباستيان الاسباني السينمائي العالمي لهذاالعام ، فاز المخرج الكردي بهمن قبادي على عمالقة الفن السابع بفلمه الكردي ( السلاحف تستطيع الطيران) هذا الفلم الذي نال الجائزة الذهبية الكبرى للمهرجان والذى  اصاب المشاهدين بالذهول لروعته، ووصفته لجنة التحكيم بالمدهش وبأنه استحق الجائزة الكبرى عن جدارة. 

برغم المنافسة الشديدة بين كبار عمالقة الفن السابع في مهرجان سان سيباستيان السينمائي العالمي الثاني والخمسين الذي اختتم عروضه وتم توزيع الجوائز فيه في الخامس والعشرين من الشهر الجاري ، فقد خطف الفيلم الكوردي( السلاحف تستطيع الطيران) للمخرج بهمن قوبادي، الأضواء من جميع الافلام المشاركة وليس هذا فحسب بل انه استفرد بالجائزة الذهبية الكبرى عن جدارة وسط تصفيق الحضور في قاعة توزيع الجوائز، خصوصاً من نجوم السينما العالمية من مختلف دول العالم. 

     كردستان التي تشهد الان نهضة فنية سينمائية واعدة اصبحت مثار جدل في اوساط المحافل السينمائية العالمية، هذه الاوساط التي تدرك ان الشعب الكردي شعب حي ، انه رغم رزوحه تحت نير الانظمة الدكتاتورية فان الطاقات الخلاقة والمبدعة لابنائه تخولهم لان يكونوا مرشحين لنيل الاوسكار في مختلف مناحي الثقافة والعلوم ، ان هذاالشعب الذي يمنع من القراءة والكتابة بلغته في الكثير من الاماكن من ارجاء وطنه كردستان ، اصبح متقدما على العديد من الشعوب التي سبقته بسنوات طويلة الى الحرية .   

   عرض الفيلم الكوردي"السلاحف تستطيع الطيران" في المهرجانَ بعد تسعة أيامِ مِنْ عرض فيلم وودي ألين "مليندا ومليندا" والذي فاز بتكريم خاص لوودي الن عن مجمل اعماله. كان لقوبادي الكوردي اسمه اللامع ومكانته منذ ان  رَبحَ جائزةً في مهرجان كان السّينمائي عام 2000 عن فيلمه ( وقت لثمالة الخيول ) وفي شيكاغو عام 2002. 
   ولد المخرج الكردي بهمن قبادي في  مدينة بانه الكوردية في كردستان ايران عام 1969. في بداية شبابه عمل في احدى محطات الاذاعة، ثم ذهب الى طهران ليدرس السينما الاانه لم يكمل دراسته هناك. بين اعوام 1995- 1999 اخرج حوالي عشرة افلام قصيرة ونال عنها العديد من الجوائز المحلية والعالمية، عام 2000 غامر وجمع اموالاً من خلال بيع كل مايملك من ممتلكات وصنع اول افلامه الروائية الطويلة والتي كانت بعنوان( وقت لثمالة الخيول) واستطاع ان يفوز بجائزة الكاميرا الذهبية في مهرجان كان السينمائي 2000 وبجائزة مهرجان شيكاغو السينمائي في الولايات المتحدة. بعدها قدم فيلمه الثاني والذي كان بعنوان ( اغنيات من بلادي كردستان) والتي غير عنوانها فيما بعد بناء على طلب من شركات التوزيع السينمائية الامريكية ومنها شركة ميراماكس الى ( ضائع في العراق). 

ونال الفيلم عدة جوائز مهمة في عدد من المهرجانات السينمائية والاهم منها ان الفيلم عرض في دور السينما الامريكية والاوربية وبنجاح تجاري وفني كبيرين. 

اما الفيلم الجديد لقوبادي ( السلاحف تستطيع الطيران ) الذي صوره في اقليم كوردستان العراق وتدور احداثه في احدى قرى منطقة بادينان قبيل شن قوات التحالف الدولي الحرب على نظام صدام حسين . فان من المتوقع ان يحصل على جائزة اوسكارافضل فيلم اجنبي في حفل توزيع جوائز الاوسكار الذي سيقام العام المقبل. 
   وكما قال احد النقاد السينمائيين الكرد فان المخرج الكبير بهمن قوبادي يقف اليوم في مقدمة مجموعة من المخرجين الكرد الشباب الذين ظهروا في الاونة الاخيرة . ان هذا الفنان الشاب الذي حقق المستحيل بامكانات 

                                                                            البقية على (ص7)
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اخبار متفرقة

    حلب  7/9/2004

اكد مجلس جامعة حلب في اجتماعه يوم( 22/8/2004 )على قراره السابق رقم 1575 القاضي بفصل سبعة طلاب من الجامعة،  خمسة منهم فصلا نهائيا و اثنين لمدة عام واحد بسبب مشاركتهم في الاعتصام الطلابي السلمي في جامعة حلب احتجاجا على المرسوم رقم 6 المتضمن انهاء التزام الدولة بتوظيف خريجي كليات الهندسة في المؤسسات و الدوائر العامة.

لقد ادانت لجنة الدفاع عن الطلاب المفصولين من جامعة حلب هذا القرار واعتبرته كقرار لا انساني و لا يأخذ مستقبل الطلبة وحقهم في حياة جامعيةٍ يتوفر فيها أقل قدرٍ من الحرية في التعبير السلمي عن الرأي بعين الاعتبار.

دمشق و ص ف اب 16/9/2004

 اوقفت الاجهزة الامنية السورية سمير رحال عضو المكتب السياسي في الحزب الشيوعي المحظور برئاسة رياض الترك ، واوضحت جمعية حقوق الانسان في سوريا في بيان انه ( تم توقيف سمير رحال الخميس في اللاذقية عندما توجه للحصول على جواز سفر . ) .

وقال المحامي خليل معتوق من هيئة الدفاع عن معتقلي الرأي والضمير في سوريا ان سمير رحال توارى عن الانظار بين 1980 و2001 نتيجة ملاحقته من جانب السلطات. 

من جهة ثانية نددت الجمعية بتوقيف المهندس الكيميائي صالح مسلم محمد من مدينة عين العرب الشمالية في 7 تموز 2004 ، مشيرة الى انه موجود في سجن صيدنايا قرب دمشق. 

ودانت الجمعية استمرار الاعتقالات غير المبررة ، مطالبة باطلاق كل المعتقلين السياسيين خصوصا في هذه الظروف الدقيقة . 
اربيل: 17/9/2004

افتتح اليوم في في مدينة اربيل عاصمة اقليم كردستان اعمال الملتقى الثقافي الكردي العربي تحت رعاية السيد مسعود البرزاني رئيس الحزب الديمقراطي الكردستاني.

و قد تم افتتاح الملتقى و كما هو مقرر في البرنامج بكلمة راعي الملتقى الرئيس البرزاني الذي اكد في كلمته على اهمية الاخوة العربية الكردية و ضرورة تعزيزها، و اكد على الدور الذي لعبه الشعب الكردي و ثورته في تعزيز هذه العلاقة و الدفاع عنها في حين كان النظام العراقي السابق يقوم بتخريب هذه العلاقة، و اساءة اصحاب الاقلام الصفراء من كتاب و مثقفي السلطة الى العلاقة و الاخوة الكردية العربية، و قال اننا لا نكترث بهؤلاء المسيئين و لن ينالوا من عزمنا على المضي في تعزيز و تقوية هذه العلاقة. كما و اكد على اهمية الديمقراطية التي كانت السبب في عدم حل القضية الكردية حلا عادلا.
الشرق الاوسط  8/9/2004

اشار المفوض الاوروبي المكلف بشؤون توسيع الاتحاد "غونتر فيرهويغن" الى التقدم الذي انجزته تركيا في مجال تحسين وضع سكانها الاكراد، الا انه دعا السلطات الى القيام بالمزيد لتحسين المستوى المعيشي للسكان في جنوب شرقي البلاد حيث الاكثرية من الاكراد. ويأتى ذلك فيما بدأت تظهر اشارات الخلاف داخل الاتحاد الاوروبى حول انضمام تركيا، اذ قال المفوض الهولندى الذي ترأس بلاده الدورة الحالية للاتحاد ان السير في طريق التوسعة سيؤدي الى «أسلمة اوروبا». واوضح المفوض الاوروبي المكلف شؤون التوسيع خلال زيارته الى قرية توزلا الكردية الصغيرة في محافظة دياربكر اكبر مدن جنوب شرقي تركيا امس . وكان سكان هذه القرية قد تقدموا بشكوى ضد الحكومة التركية امام المحكمة الاوروبية لحقوق الانسان للحصول على تعويضات لنفيهم القسري.
ووجه فيرهويغن نداء الى الحكومة لتمكن الاكراد من الاستفادة بشكل كامل من جميع حقوقهم الثقافية. واضاف «سنواصل تشجيع جهود الحكومة في هذا المجال». وطلب فيرهويغن من السلطات تشجيع القرويين المطرودين على العودة الى منازلهم. واضاف انه «من الافضل للمرء ان يعيش في قريته على ان ينتقل الى مدن صفيح في المدن الكبرى».
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شروط الانتساب الى الجامعات والمعاهد السورية

تحول دون اكمال الاف الطلبة لدراستهم

   في بداية العام الدراسي الجديد ، ارتفعت مجددا  اصوات الطلبة المحتجين على الشروط والاساليب المتبعة في قبول الطلاب في الجامعات والمعاهد السورية ؛ هذه الشروط والاساليب التي تزداد صعوبة وتقعيدا عام بعد عام حتى اصبح معه شعار ديمقراطية التعليم القائم على مجانية التعليم والاستيعاب الجامعي للطلاب في خبر كان . وخاصة بعد ان اصبح عدد المقبولين في الجامعات والمعاهد في حده الاقصى لايتعدى اكثر من خمسين بالمئة .

   كرد غير مباشر على الطلبة المحتجين وذويهم وكتبرير لحرمان عدد كبير من الطلاب من فرص التعليم الجامعي ، قال السيد الدكتور هاني مرتضى وزير التعليم العالي في مقابلة مع صحيفة تشرين ان( الطاقة الاستيعابية للجامعات والمعاهد محدودة ولاتتناسب مع تزايد عدد السكان ومع عدد الحاصلين على الشهادة الثانوية ، ولهذا كانت الجامعات الاخرى كالتعليم الموازي والافتراضي والمفتوح والجامعات الخاصة التي من شأنها ، الى جانب الجامعات والمعاهد الحكومية ، استيعاب كافة الطلاب داخل القطر بدلا من اغترابهم..وستقوم الوزارة بتطوير المعاهد وتحفيز الطلبة لدخولها من خلال حاجة سوق العمل لخريجي المعاهد بمختلف الاختصاصات والعمل على تأمين الخريجين بالتعاون مع الجهات المعنية..) .

   هذا مايقوله السيد وزير التعليم العالي عن سياسة الاستيعاب  متجاهلا حقيقة انه ليس باستطاعة معظم الطلبة ان يدفعوا سنويا /30/الف ليرة سورية اقساط التعليم المفتوح او/35/الف ل.س اقساط التعليم الموازي . 

   صحيح  ان عدد الذين يحصلون على شهادة الدراسة الثانوية في تزايد مستمر ، حيث  بلغ عدد الذين تقدموا لامتحانات الشهادة الثانوية هذا العام/140/الف طالب وطالبة . الا ان هذا لايعطي مبررا للحكومة والوزارة ان تقف مكتوفة الايدي ازاء تأمين فرص التعليم الجامعي الذي  يعد ركنا اساسيا للتنمية الاقتصاية والاجتماعية . ان من واجبها السعي لفتح جامعات ومعاهد في اكثر من محافظة لتحقيق الاستيعاب الكامل .  ومن المؤسف القول بان الوزارة لم تبذل أي جهد في هذاالمجال حتى الان ولا يبدو ذلك في المستقبل القريب ايضا بعد ان تقلصت الموازنة المخصصة للتعليم من 9،1 % الى 6,8 % من الموازنة العامة للدولة . انها ليس فقط لم تبذل جهدا في هذاالسبيل ، بل  خفضت ، لصالح طلبة التعليم الموازي ،  عدد الطلاب الذين ستقبلهم خلال هذا العام الى/14/الف طالب بعد ان كان هذا العدد خلال العام الماضي /18/الفا .  

   مما سبق يمكن القول بان تقليص عدد المقبولين في الجامعات ليس بسبب كثرة عدد الطلاب والعدد المحدود من مقاعد الدراسة بل هي سياسة تتبعها الحكومة باتجاه تقليص التعليم المجاني وفتح الباب امام التعليم الموازي والمفتوح الذي حقق موردا ماليا للجامعة - كما قال السيد الوزير في مقابلته – بلغ /600/مليون ليرة سورية و/1/ مليون دولار .  ومما يؤكد هذه الحقيقة ، فقد تم خفض عدد مقاعد التعليم الحكومي بمقدار 20 % وزاد عدد المقاعد المخصصة للتعليم الموازي والمفتوح بنفس النسبة ..هذا ناهيك عن ان 15% من مقاعد التعليم الحكومي تذهب للشبيبة البعثية وان عددا اخر من المقاعد الدراسية تذهب لابناء سلك التعليم من الاساتذة والموظفين واصحاب المحسوبيات اضافة الى ذلك كله . فان رسم التسجيل الجامعي ازداد بشكل غير مقبول كما ان رسم السكن الجامعي ارتفع من /250/ ل.س الى /4000/ ل.س دفعة واحدة هذا في الوقت الذي تراجعت فيه الطبابة الطلابية  الى الصفر وكذلك الخدمات التي تقدم للطلاب ..وازاء هذا الاجحاف النازل بحق الطلاب غير الشبيبيين وغير المدعومين والمحسوبين ، اصدرت جمعية حقوق الانسان بيانا فيمايلي نصه :

بيان حول عدم تكافؤ الفرص

بالنسبة للطلبة المنسبين الى الجامعات السورية

      تعاني اعداد كبيرة من الطلبة المنسبين الى الجامعات والمعاهد التعليمية السورية كل عام من ....

                                                                    البقية على ( ص7)
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        من الصحافة العربية

اسئلة كردية كاوية ... 
       بقلم : عدنان حسين
  Wednesday, 22. September 2004 

بألم .. باستنكار .. باستغراب .. بسخط .. بغضب.. وبشعور من الخيبة والخذلان تدفقت الأسئلة من مثقفين وسياسيين وافراد عاديين أكراد في الملتقى الثقافي الكردي ـ العربي الذي انعقد يومي الجمعة والسبت الماضيين في اربيل. 

لأول مرة أجد أكراد العراق في مثل هذه الحال مثقلين بالهمّ والقلق.. بل الذعر حيال علاقتهم بالعرب. فحتى في ظروف قصفهم بالسلاح الكيمياوي وهدم أربعة ألاف من قراهم وبلداتهم وتهجير نحو مليون منهم داخل العراق والى الخارج وفقدان اثر 180 ألفا من هؤلاء (مايزال اكتشاف مقابرهم الجماعية في الصحارى يجري على قدم وساق) ـ لم يطرح أكراد العراق أسئلتهم بمثل هذه النبرة المشبعة بالاستفهام والاستنكار والمترعة بالوجع الممض. 

يتساءل أكراد العراق عن أسباب هذه الحملة السافرة ضدهم التي تمتد من بغداد إلى عواصم المغرب العربي.. عن أهداف الإصرار على الافتراء عليهم واتهامهم من دون أي أساس من الصحة أو أي سند أو دليل بأنهم منحوا إسرائيل موطئ قدم في شمال العراق (بعض محلليهم ومسؤوليهم يعتقد أن الموساد يقف وراء إطلاق هذه الكذبة لتسميم علاقات العرب بآخر ما تبقى لهم من الحلفاء).. يتساءلون عن دوافع تصوير مطالبهم بحقوقهم على أنها انفصال فيما اختاروا أن يظلوا موحدين مع العرب في إطار دولة فيدرالية بعدما فصل صدام حسين لمدة 12عاما. 

ويتساءل أكراد العراق عن مغزى الفتوى في بعض المساجد العربية بإهدار دمهم جميعا، عسكريين ومدنيين، ويحذرون من أن تكرار ما حدث منذ أيام في الموصل، حيث قتل ثلاثة أكراد، يمكن أن يقود إلى عمليات مماثلة مقابلة يقوم بها متعصبون أكراد ضد عرب، ما يمكن أن يكون مقدمة لحرب أهلية كردية ـ عربية في العراق. 

هل في وسعنا أن نقنع الأكراد بالقول، ردا على أسئلتهم ، إن وراء الحملة عليهم أقلية ضئيلة من العرب تريد الانتقام لنفسها من أي كان بدلا من الإقرار بالأمر الواقع، وهو أن مشروعها «التاريخي» قد انهار تماما وليس في الامكان إعادة بنائه على أسسه القديمة غير السوية ؟ 

هل يقنع الأكراد أن نقول لهم إن هذه الأقلية الضئيلة الصاخبة لا تريد أن تدفن ميتها الذي مات منذ أربعة عقود .. لا تريد أن تعترف بان فكرة القومية العربية التي صاغها «مفكرون» أتراك مطلع القرن الماضي أصيبت بطعنة نجلاء بنحر النظام الديمقراطي في سورية على مذبح الوحدة مع نظام عبد الناصر الدكتاتوري (1958ـ1961)، ثم، وحيث لم يعالج الجريح بالدواء الشافي، فقد توفاه الله في يونيو (حزيران) 1967.. ثم، وحيث لم يكرم الميت بدفنه في الأوان، تحللت جثته وانتشرت روائحها الكريهة وأوبئتها الفتاكة على امتداد الوطن العربي الذي شهد في ظل الأنظمة القومية التي حكمت مصر والعراق وسورية واليمن والسودان وليبيا والجزائر أسوأ أنواع أنظمة العسف والاستبداد التي لم يكن العراق، في خرابه الأسطوري، ألا تجسيدها الأكمل. 

هل يمكننا إقناع الأكراد بالقول لهم إن هذه الأقلية القومية الضئيلة الصاخبة التي تقف ضد صياغة جديدة أصيلة غير شوفينية لفكرة القومية العربية لم تجد متراسا أخيرا تتدرع به غير الأصولية المتشددة التي اختطفت الدين الإسلامي وقدمته في هيئة ممسوخة، ليجتمع الطرفان في وكر شيطاني يريد تدمير أحسن ما لدى العرب والأكراد، بل المسلمين عموما وبني البشر أجمعين. 

ولكن لماذا الأكراد بالذات؟.. هكذا يعاود الأكراد السؤال. 

عدنان حسين a.hussein@asharqalawsat.com
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           الفلم الكردي ... ( بقية )

ذاتية بسيطة وخدم قضية شعبه بتقديمها وتوضيحها وعرضها باسلوب فني سينمائي رائع للرأي العام العالمي 

نقول ان هذا الفنان رفض منذ البداية ان يكون محليا وبذا استطاع ان يعرض هموم الشعب الكردي والامه في اصقاع الدنيا . لقد استطاع بجدارة اخراج انين شعبه من بين جدران الانظمة الديكتاتورية التي تتحكم في مصيره الى فضاء العالم الواسع .  

        الافلام الفائزة في المسابقة الرسمية في المهرجان :

_ الجائزة الذهبية الكبرى لأفضل فيلم: الفيلم الكوردي ( السلاحف تستطيع الطيران) للمخرج بهمن قوبادي. 

- جائزة لجنة التحكيم الخاصة للمخرج الصربي ( كوران باسكلافيج) عن فيلمه ( حلم ليل منتصف الشتاء). 

- الجائزة الفضية لافضل مخرج، للمخرجة الصينية ( خوا جينكلي) عن فيلمها ( رسالة من امرأة مجهولة). 

- الجائزة الفضية لأفضل ممثلة في دور رئيسي للدنماركية كوني نلسن عن دورها في فيلم ( الاخوة). 

- الجائزة الفضية لافضل ممثل في دور رئيسي للمثل الدنماركي اولريك تومسون عن دوره في فيلم ( الاخوة). 

- افضل تصوير ل ( مارسيل زيسكند) عن فيلم ( تسعة اغنيات. 

- افضل سيناريو ل ( جاي هيربيرت) من ايرلندا. 

          --------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      شروط الانتساب للجامعات... ( بقية)

ضياع فرصة لايمكن ان تتكرر في دخول الكليات والاختصاصات التي تعبت وحضرت طويلا من اجل استحقاقها ، وذلك بسبب منافسة غير متكافئة يلاقونها ممن يسمى بشبيبة الثورة ، والذين يمنحون علامات فوق مجموعهم الحقيقي ، الامر الذي يخولهم دخول كليات واختصاصات لايستحقونها اصلا وعلى حساب طلبة اخرين لاذنب لهم سوى انهم ليسوا من عداد شبيبة الثورة .

ان جمعية حقوق الانسان في سوريا اذ تستنكر هذه الحالة وتعتبرها منافية لحقوق الانسان وكسبا لما يستحقه لقاء جهده ، كما انها تهدر القيمة الاساسية للمساواة امام القانون ولمبدأ تكافؤ الفرص ، لتطالب السلطات المختصة بالغاء هذه الميزة احقاقا للحق وجعل الانتساب الى الجامعة رهنا بجهد الطلبة وحقهم حسب علاماتهم .

 دمشق   14/8/2004          

                                            جمعية حقوق الانسان في سوريا .

         ----------------------------------------------------------------------------  

  هل تعلم ؟

   ان عدد المدارس الابتدائية المبنية  بالطين في سوريا يبلغ /652/ مدرسة طينية وان معظم هذه المدارس ايلة للسقوط  وتوجد في محافظة الحسكة وحدها /520/ من هذه المدارس ، اما العدد الباقي منها   فموزع بين جميع المحافظات الاخرى . ومع ذلك عندما يتم الحديث مع المسؤولين عن واقع الاهمال في المحافظة وخاصة في قطاع التعليم   ينفون ان تكون هناك اهمال او تفرقة  . 
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تركيا والاتحاد الاوربي

مع اقتراب موعد مناقشة موضوع قبول عضوية تركيا في الاتحاد الاوربي في السابع عشر من شهر كانون الاول القادم ، تحث تركيا الخطى لتحقيق الاصلاحات وتعديل القوانين لتتلاءم والمعايير الاوربية .

 ومع ان تركيا قطعت شوطا على طريق الاصلاحات والتغيير فان اوربا لازالت تدرس التأثيرات المحتملة لعضويتها في الاتحاد الاوربي من جوانب عدة وان اوساطا واسعة من الاوربيين على المستويين الرسمي والشعبي لازالت تعارض بشدة انضمام تركيا الى اتحادهم وخاصة القوى اليمينية والمحافظة في فرنسا والمسيحيين الديمقراطيين في المانيا ..

ففي استفتاء شمل /893/ شخصا في فرنسا عارض ثلاثة ارباعهم بشدة انضمام تركيا الى الاتحاد الاوربي واعتبروا انضمام تركيا للاتحاد بمثابة كارثة وانتحار لاوربا" الحضارة والديمقراطية" .  وحسب رأي هؤلاء فان دخول تركيا الى الاتحاد سوف يشكل عبئا ثقيلا على الاوريين ومجتمعهم ..

 فمن الناحية الديمغرافية فان تركيا بملايينها السبعين سوف تغرق سوق العمل بجيش من العاطلين والعمال الغير مدربين ، ومن الناحية الاقتصادية فانها تعيش على حافة الافلاس ولايكاد يبلغ دخل الفرد فيها عشر دخل الفرد اوربي ، واما من الناحية الاجتماعية فان تركيا تشكل مجتمعا متخلفا تسوده النعرات العنصرية والشوفينية ولازالت تعيش اوهام الامبراطورية العثمانية .

 وفيما يتعلق بالقوانين التي سنتها اوالتي عدلتها لتنسجم مع المعايير الاوربية فانها لم تطبق على ارض الواقع وخاصة تلك المتعلقة بالحقوق القومية للشعب الكردي في كردستان تركيا. انها لازالت تتجنب ذكر كلمة"اكراد" او " الشعب الكردي " في ادبياتها وصحافتها ، وان اعترافها بالحقوق الثقافية"للاكراد" لم يتعدى السماح لبرنامج منوعات باللغة الكردية في الاسبوع مرة واحدة لمدة ساعة ..اما الوضع الاقتصادي والاجتماعي والامني في كردستان فلازال على حاله المزري السابق ؛ ان ال(3600) قرية كردية التي دمرها الجيش التركي واجبر سكانها الكرد على الرحيل منها لازالت على ماهي عليها من خراب ودمار .. 

فكيف تطمح تركيا ، واوضاعها بهذاالشكل المزري ،  ان يوافق الاوربيون على انضمامها الى دول الاتحاد الاوربي ؟ .  

لقد كان رئيس الوزراء الفرنسي السيد جان بيار رافاران  صريحا للغاية عندما قال بان الوقت لم يحن بعد لانضمام تركيا للاتحاد الاوربي ، لانها لازالت  بعيدة جدا عن اوربا ( في المسائل السياسية والاقتصادية والاجتماعية . ولان الاتحاد الاوربي ليس مستعدا لمثل هذه العضوية ..لذلك يجب ان نكف عن الكذب على الاتراك وتركيا ونؤكد لها بوضوح بان عضويتها في الاتحاد الاوربي غير ممكنة اليوم او غدا او حتى في السنوات القليلة القادمة .  ) .

          زوروا موقعنا على الانترنيت في العنوان     http://kurdmerd.tripod.com

                    او في العنوان                    http://uk.geocities.com/kurdish_pdps                  
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         الجريدة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا





� EMBED PBrush  ���





     في سبيل  


تعزيز الاخوة العربية الكردية 


تأمين الحريات العامة واشاعة الديمقراطية وتحقيق العدالة الاجتماعية.


تأمين الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا 





العراق ودول الجوار


ومن يتسمى بالمقاومة


بعد تسليم السلطة للعراقيين وتشكيل حكومة موقتة برئاسة السيد اياد علاوي ، ازدادت عمليات تفجير السيارات المفخخة ضد رجال الشرطة العراقية ومراكز التطوع في الجيش وكافة دوائر ومؤسسات الدولة مما تسبب حتى الان في الحاق اضرار بليغة بالبنى التحتية لاقتصاد البلد وفي قتل الالاف من المواطنين العراقيين الابرياء .


ولاشك بان مرتكبي هذه الاعمال لايريدون الخير للعراق وشعبه . انهم يدعون بان مايقومون به هو ضد قوات الاحتلال . ولكن الحقيقة هي انهم يدمرون العراق ويقتلون الابرياء من ابناء شعبه ويخدمون قوات الاحتلال باعطائها الحجج والذرائع لاطالة امد بقائها..


ان اصحاب الشعارات البراقة مرتكبي الجرائم بحق الشعب العراقي ، يخشون ان تستتب الاوضاع في العراق وتستقر ويصبح الشعب سيد مصيره وينعم بالديمقراطية ويتنسم نسيم الحرية ، الامر الذي يفقد هؤلاء الامل في استعادة السيطرة على مقدرات الشعب العراقي من جديد بعد ان ساموه سوء العذاب خلال ثلاثة عقود ونيف . 


لقد وعدت امريكا والقوات المتحالفة معها  بانها ستسلم السيادة الكاملة للعراقيين بعد الانتخابات العامة في كانون الثاني المقبل  وستسحب قواتها من العراق ومع ذلك فان اعمال التخريب والتفجيرات التي تستهدف البنى التحتية لاقتصاد البلد وقتل المواطنين العراقيين الابرياء  مستمرة الامر الذي يهدد المنطقة عامة بخطر الارهاب والفوضى والاضطراب .


 لذا فان من الحكمة تعاون الجميع من اجل ازالة هذاالخطر ، وخاصة دول الجوار المتهمة بدعم منفذي هذه الاعمال ، سواء بصورة مباشرة ، عن طريق تقديم التسهيلات والدعم للمنفذين ، اوغير مباشرة ، عن طريق التغاضي عن تنقل هؤلاء عبر اراضيها وحدودها .


 ان على هذه الدول ان تدرك بان حالة عدم استقرار الاوضاع السائدة حاليا في العراق تشكل خطرا عليها قبل غيرها ، ذلك ان هذه الحالة قابلة للتمدد والانتقال وعليه  فان من مصلحتها ان تساهم في وصول العراق الى بر الامان بدل المساهمة في تعقيد الامور ظنا من البعض منهم بان اضطراب الاوضاع في العراق يبقي على الامريكان مشغولين ويحول دون امتداد تدخلهم ، ومن البعض الاخر بان اضطرابات الساحة العراقية تحول دون استتباب الامور واقامة نظام ديمقراطي فيدرالي مما يشكل خطرا على انظمتهم ...             











تصريح من قيادة


الحركة الكردية








الفيلم الكردي


يفوز بالجائزة الكبرى
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