   بمناسبة ذكرى الاحصاء العنصري وقمع الاعتصام الذي دعت اليه لجنة التنسيق الوطني  بهذه المناسبة ، ادلى الرفيق السكرتير العام للحزب بالتصريح التالي لوسائل الاعلام :

تصريح
بمناسبة الذكرى الثالثة والاربعين للاحصاء الاستثنائي العنصري الذي تم في محافظة الحسكة عام1962 والذي جرد بموجبه انذاك اكثر من مائة الف من المواطنين الكرد من جنسيتهم السورية بصورة تعسفية ، حاول اليوم مجموعة من المواطنين الكرد  وعدد من الشخصيات الوطنية ومسؤولين من احزاب ومنظمات في لجنة التنسيق الوطني ، الاعتصام في ساحة الشهبندر بدمشق للتذكير بالاوضاع المأساوية لضحايا الاحصاء العنصري والمطالبة بايجاد حل عادل لمشكلتهم .

    وكالعادة تدخلت قوى الامن والشرطة مستعملة القوة والعنف للحيلولة دون تجمع المعتصمين و رفع اللافتات التي تعرب عن ارائهم ومطاليبهم . 

 اننا اذ ندين اسلوب العنف الذي تلجأ اليه السلطات في مواجهة مواطنين مسالمين يطالبون بحقوق ومطالب عادلة ، نعرب عن تضامننا التام مع ضحايا الاحصاء ، ونؤكد بان مسألة اعادة الجنسية  للمواطنين الكــرد الذين حـرموا من جنسيتهم السورية لاسباب عنصرية بحتة ، هي مسألة وطنية بامتياز وان هذه المسألة تتطلب حلا عادلا وعاجلا .
  لذا نناشد السيد رئيس الجمهورية الوفاء بوعده وايجاد حل لهذه المشكلة تعزيزا لوحدة الصف الوطني في هذه الظروف الدقيقة التي تمر بها سوريا اليوم . 
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