تصـريـح
تشهد العديد من مدن وقصبات كردستان تركيا أبرزها مدينتي ديار بكر ووان وكذلك مدن تركية من بينها إستنبول وميرسين تظاهرات كردية سلمية تقمعها السلطات بسبل وأدوات عنفية من بينها تسيير آليات عسكرية مجنزرة وعصابات مسلحة تتبع دوائر المؤسسة العسكرية، لم تتوان في إطلاق الرصاص الحي على جموع المدنيين العزل، مما أدى إلى سقوط ضحايا قتلى وجرحى، فضلاً عن اعتقال العديد من النشطاء الأكراد وزجهم في المعتقلات، بحيث بات الوضع القائم يتجه نحو مزيد من الاحتقان والتشنج لتتراجع مساحة الحوار وتضيق سبل تناول ومعالجة القضية الكردية بطرق سلمية ووفق منطق حضاري ينبذ لغة الحديد والنار وإراقة الدماء،...وذلك في وقت لم تمض فيه أيام كثيرة على انعقاد مؤتمر إستنبول الذي كان قد خصص لفتح الطريق أمام إيجاد حل سلمي للقضية الكردية، وحظيت مقرراته وتوصياته وكذلك حضوره الكثيف والمنوع باحترام وتضامن العديد من القوى والأوساط المدنية والحقوقية والأكاديمية في تركيا وخارجها.
إلا أن أوساطاً خفية لدى مؤسسة العسكر ذات الشأن الأقوى في حياة الدولة التركية لم تستسغ ظهور هكذا بوادر وخطوات جديدة في المناخ السياسي، فأقدمت ومنذ البداية على تخطيط وتنفيذ (عمليات خاصة) في منطقتي شمدينان وهكاري الكرديتين...سرعان أن افتضح أمرها، وتجرأ القضاء التركي في اتخاذ قرار غير مسبوق يقضي بإحالة أبرز الجنرالات–قائد القوى البرية اللواء يشار أنيت– إلى المحاكمة، لا تزال تبعات هذا القرار في حالة تفاعل وغموض مريبين، خصوصاً وأنه يمس حساسية التوازن في علاقة قيادة الجيش مع الحكومة ومدى استقلالية سلطة القضاء في تركيا التي تسعى أكثرية نخبها الثقافية – السياسية والاقتصادية لإنجاح مفاوضات نيل العضوية في الإتحاد الأوروبي الذي له شروطه ومعاييره.

إننا في الوقت الذي نبدي فيه قلقنا العميق حيال تجدد أعمال العنف في كردستان تركيا التي تبدو واضحةًً أنها تندرج في إطار المساعي المحمومة لإعادة حالة الطوارئ والأحكام العرفية بهدف تعزيز نفوذ العسكر في كردستان وإجهاض التطورات الإيجابية، وندين سياسة الإنكار والقمع والإرهاب التي تنتهجها سلطات أنقرة بحق شعب كردستان وقضيته القومية العادلة،..نناشد جميع قوى الديمقراطية ومحبي السلم وحقوق الإنسان برفع أصواتها للعب دور بَناء في قطع الطريق أمام المصطادين في الماء العكر، ولتتضافر كل الجهود نحو إيجاد حل سلمي لقضية شعب كردستان بعيداً عن لغة العنف والاستعلاء القومي.
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